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In reviewing the achievements of the
International Military Sporfs Councif in
1970, it would seem best ta identify and
address in turn the main areas of interest
of our organization ;

~ international military championships,
- decentralization and expansion,
- technical assistance in sports.

CALENDAR

Twenty one evenis fook place in 1970,
among which thirteen championships.

True {o its standards, CISM set up a
broad spectrum of sports competitions,
affording each and aff the very best
possibifities of participation.

By virtue of its diversily, our program
affows those nalions which are primarily
orfented foward sporfs of a mififary
nature, as for inslance the WMififary
Pentathlon, to gear their lraining season
toward participation in these pariicular
events.

On the other hand, counfries which show
a preference for the more current fype
of event, or those altracted fo the popufar
team sports, can avail themselves of a
program which feafures high level
championships, just one step behind the
achnowledged world besi.

Lastly, members whose military program
is afready rich, afl-encompassing and
multifaceled derive the advanlage of a
wide choice of possibilities which offen
serves to stimulate the development of
their civifian sports.

DECENTRALIZATION AND
EXPANSION

Geographically speaking, the 1970 evenis
were scatfered all over the map, with
the names of Buenos Aires, Abidjan,
Tehran, and Fort Benning, serving as
fandmarks along the line skirfing CISM's
vasi sports arena.

Hosted by Argenlina, the Military Pen-
tathlon championships broughf a con-
crefe evidence of the positive results
achieved through the expansionary effort
underlaken in South America.

The Boxing Championship focused the
timefight on the vitality and skiff demon-
slrated by a young African nation : the
Ivory Coast.

The Bashetball Championship in Tehran
gave renewed impetus fo our progress
in this vast geographical area where the
youth aspires to go forward.

The Shooting Championship in Fori
Benning reaffirmed the keen inferest
which the United States has never ceased
to display toward our organizalion.

TECHNICAL ASSISTANCE

Qne of our most significant accomplish-
ments in 1970 was the important pro-
gram initiated by CISM in the area of
technical sports assistance. Most
instrumental in furthering this endeavor
were the Rabal Clinic and the meeling of
the Academy cadre, two evenfs held
concurrently in Morocco with a very

: Editoxrial

fruitful outcome. The various consul-
tations and deliberafions fed o a belter
definition of fargels, a rational assess-
ment of means avaifable fo reach such
objectives, and the lenfative establish-
ment of a sound program.

TRANSPORTATION AND
DEVELOPMENT FUND

Anaother nofeworthy element of our
activities is the faunching of a wide scope
operation designed o generate funds
required for the implementation of a
joint transportation program. The initiaf
resufls appear promising.

CISM DORF

Lastfy, in lhe ever-nearing perspeclive
of the Munich Olympic Games and with
the kind cooperation of the Armed
Forces of the Federal Republic of Ger-
many, CISM has laid fthe groundwork
for the esfablishment of its Village. The
fatter wilf be operative prior to, and
throughout the Games, This home away
from home will constifute an actual base
of operaffons from which our athlefes,
physicians, and coaches will have a
unique point of vaniage to admire,
scrutinize and anafyze this great cefebra-
lion of the sports minded world youth,

R. MOLLET
Permanent Secrelary General

Lorsqu’on examine les réalisations du

Conseil International du Sport Militaire

au cours de Hannee 1870, if convient de

les situer par rapport aux principales

sphéres d'intéréf de la grande organisa-

Lion militaire :

- les compétitions militaires interna-
tionales,

- fa décentralisation ef I'expansion,

- ['assistance technigue sporiive.

CALENDRIER

Vingt ef une manifestations furent mises
sur pied en 1970,

le CISM a organisé 13 championnais.
Comme de coutume {'éveniail des sports
fut lfargement cuverl, offrant a chacun
el a fous fes meilfeures possibilités de
parliciper,

Cetfe diversité du programme du CISM
permel en effef aux pays orientés princi-
pafement vers les sporis d’allure mifitaire,
donf fe Penlathlon militaire est 'épreuve
lype, de pfacer nos championnats au
sommet de feur saison préparatoire.

Aux pays altirés particuiidrement par les
sports & fechnigue simple ou par les
popufaires sports d'équipe, le CISM
offre des épreuves d'un niveau éfevé,
vérilable antichambre de la compétition
de {rés haul degré.

Enfin, les pays dont le programme
mifitaire est riche, complel et mulliforme
trouvent des possibilités variées qui
souvent servent de supporl a la progres-
sion du sport civif,

DECENTRALISATION ET EXPANSION

Géographiquement, les compétifions de
1870 se sont inscrites dans un vasfe
quadrilatére dont les sommels ont noms
Buenos Aires, Abidian, Téhéran, Fort
Benaning (E.U.).

Le Pentathion militaire en Argeniine, a
matérialisé I'effort d'expansion entrepris
en Amérigue du Sud depuis plusieurs
anneges,

Le championnat de Boxe a démoniré ja
vitalité ef la compétence d'un jeune pays
africain 1 fa Céle d'lvoire.

Le championnat de Bashelball & Téhéran
a refancé nolre progression dans cetle
vasle zone ol [a feunesse aspire & pro-
gresser.

Le championnat de Tir & Fort Benning a
permis aux Etats-Unis de réaffirmer le
grand intéréf que ce pays monire a nofre
organisation depuis de longues années,

ASSISTANCE TECHNIQUE
Un des aspects les plus margquanis de

celte année 1970 est f'imporitant program-
me enirepris par te CISM dans le domaine
de l'assistance technique sportive, L heu-
reuse coincidence du stage de Rabat ef
de fa réunion du cadre de I'Académie a
facitité la définition des objfectifs, la
mesure des moyens disponibles el une
programmation raisonnable,

FONDS DE RESERVE

it convient de citer le déclenchement
d’'une vaste opération destinée a financer
les voyages groupés gqu'imposent les
déplacements loinfains. Les premjers
résuftats sont encourageants.

CIsM DORF

Enfin, dans la perspective déja prochaine
des Jeux Olympigues de Munich, le
CISM avec [aide bienveillfante des
Forces Armeées de fa République Fédérale
d'Alffemagne, a jelé les bases de son
viflage. Celui-ci sera établi avant et pen-
dani fes Jeux. Les athiétes, les médecins,
les entraineurs du CISM pourronit de [a
sorie disposer d’une véritable base opéra-
tionnelle pour admirer, étudier ef analyser
la grande féte de /a jeunesse sporiive.

R. MOLLET
Secrélaire général permanent
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Col. Frank J. Kobes, Jr.

Director,
ACISM

" VALUES IN THE CISM SPORTS PROGRAM

CISM  Academy is eager to assist
coaches and athletes in their efforts
to improve the competitive perfor-
mance of athletic teams and to aid in
maintaining the physical fitness of
soldiers and officers in the Armed
Forces of member countries by the
most modern methods., We hope to
do this by:

1. Building a nucleus of officer and
civilian members who are autho-
rities in the fields of athletic train-
ing, physical fitness and sports
medicine,

2. Collecting and storing information
on modern training methods.

3. Conducting research in areas of
interest and demand.

4, Conducting symposiums in which
selected authorities present up-to-
date material.

5. Distributing material, methods, and
techniques of training to member
countries through technical bro-
chures, research days, and sports
clinics.

This is a rather large responsibility
and one in which zll members of the
Academy take much pride. They
extend their efforts in all areas of
physical training with the hope that
their ideas and recommendations will
be effectively implemented in the
development of scldiers and achletes
who will not only be strong physically
but morally, mentally, and emotionally
as well.

As the Academy aims to make more
of the best techniques available to
coaches and athletes in order to
improve physical perfermance, it
might be well to dwell a moment on
the overall objectives and goals which
form the basis of the CISM program,
In the past there have been one or two
instances where misconduct has mar-
red, to same extent, the CiSM reputa-
tion for exemplary conduct and sports-
manship. This has been regrettable

and perhaps it is time for us to takea
close look at the real purposes under-
lying athletic competition.  These
principles and purposes should guide
the action of our coaches and athletes
in all CISM athietic contests.

History tells us that in giving the
highest honors to Olympic victors,
the Greeks were not merely honoring
strength or swiftness of limb, but
were paying homage to the dedication,
toil and determined training which
enabled the majority of their compe-
titions to symbolize the highest ideals
of man’s character. When we forget
this, when we exhalt talent and are
indifferent to c¢haracter, then sports
is nothing more than a social game of
a mere recreational nature. That is
why the unethical actions of the few
cast such a shadow over the majoricy
of competitors and coaches who share
a true love for sports. For most
athletes their perfoermance is an op-
portunity to break through into an
entirely new dimension of human
achievement. By their action the
value of sports in building a world of
friendly nations becomes a very real
thing. Sport is of tremendous value
in building natienal pride and spirit.
Through it the smallest of nations can
compete with the largest and, through
the performance of their athletes,
achieve a sense of dignity and reco-
gnition otherwise denied. Sports
help to develop athletes whe, in turn,
help to develop nations. Together
they can create the inner strength and
confidence which will permit all
countries to go forward together.

Each spert is a center of interest and
as such has, (1) historical content, (2)
psychological and philesophical basis,
and (3) outcomes in the form of
specific abilities, attitudes, appre-
clations and understandings. All can
be learned effectively if the players
are aware of the objectives ~ assuming,
of course, that the coach has sufficient
intelligence and personal integrity to
devote his thought and energy to-

ward securing the growths desired.
Somes of the most impertant of these
objectives follow.

The Attitude of Respect for Perso-
nality: This aim pertains te belief in
the integrity of others, recognition of
their ability and willingness to coope-
rate with them. Definite acknowled-
gement of leadership is an essential
factor in the success of any game or
group activity.  Respect for the
integrity and sincerity of the coach
or leader is likewise imperative. |f
these factors are present, cooperation
will be an inevitable cutcome.

The Attitude of Open-mindedness:
Here we are dealing with the in-
clination to welcome advice, respect
the views of others and suspend
judgment. The morale of any team
depends, to a large extent, on the
existence of this attitude in the
several players.

The Attitcude of Personal Integrity:
This attitude, if present, leads to
avoidance of self-deception and eva-
fuation with sincerity of purpose,
Such things as prejudices toward
other players, varity regarding per-
sonal worth to the team and unfair
criticism of leaders would decrease if
this objective were cultivated.

The Attitude of Responsibility: De-
pendability, thoroughness and consi-
deration of consequences before
acting, rate highly in any inventory
of desirable traits of character. There
is never a lack of volunteers for some
daring and dangerous charge, but it is
the man in the ranks who performs
commonplace activities in a superior
manner who is hardest to find. [Intel-
ligent self-direction, however, cannot
be developed in young athletes when
decisions and directions are mono-
polized by the coach. « Learning by
doing » invovles educaticnal principles
with which coaches must become
more familiar if this attitude is to be
developed.

The Scientific Attitude: Seeking an
objective basis for activicy, recogniz-
ing cause and effect and weighing and
evaluating probabilities for and against
the expediency of a particular action
are aspects of the scientific method
which have as much meaning for
athletics as for almost every other
human behavior. Every new defensive
or offensive maneuver constitutes a
laboratory situation where by players
may be taught the value of suspending
judgment until the results of repeated
experimentation are available.

The Attitude of Tolerance: The aim
here is to develop the dispesition

Viclory in sports competition is the result of
dedication, toll and determined training.

toward non-exploitation of fellow
men and non-discrimination  with
respect te persons whe differ in
religion, race, beliefs, and ways of life.
Most athletic groups are made up of
heterogeneous elements, and games
constitue invaluable devices for nur-
turing this spirt of tolerance which is
so essential in a group such as CISM.

The Attitude of Respect for Consti-
tuted Authority:  This objective
involves intelligent observation of
rules and laws, loyalty to school,
club, governement and other social
institutions, respect for the rights
of others and the disposition to pre-

La victoire est le résultat d'un entrainement
total.

vent criminal or anti-social cenduct.
A well planned athletic activity can
provide for wide freedom of action in
the development of leadership. At
the same time, intefligent follower-
ship and mutually shared responsibilicy
for the team and institution can be
deliberately fostered. Such activities
certainly are prerequisites for living.

The Attitude of Working with Others:

The inclination to engage in group
activity and the tendency to adapt
one's self to the interests, abilities,
thoughts, and actions of groups is
implied in this attitude. Basketball is
a group game demanding a high degree
of accuracy, judgment, individual skill,
initiative and self-control, all attuned
to cooperative team play. The player
who learns to work harmeniously in a
group has mastered one of the funda-
mental requirements of good «citi-
zenship,

The Appreciation of High Standards
of Ceonduct: A rich opportunity
exists for coaches to guide players in
recognizing and esteeming desirable
personal conduct when expressed in
real situations. Much of that which
we call fine character is fashioned from
such factors as self-control, sell-
reliance, reliability, courage, sense of
duty, honesty and cooperativeness.
The ideal character or hero which
every youth seels to emulate at one
time or other grows out of these
behaviors, By personal example and
by relating exemplary behaviors of
fine athletes to actual situations
occurring in practices and games, a
coach can develop this appreciation
to a high degree.

The Appreciation of the Beautiful:
Here we are referring to the form and
spirit of Greek athletics, The en-
joyment of rhythmical and graceful
form of physical activity was part of
their scheme for living fuily. Too few
coaches realize that goed form in
athletics not only increases efficiency
but is also representative of those
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performances which man calls beau-
titul.

The Appreciation of Health : Sensiti-
vity to the value of health as funda-
mental to all life activities is the end
sought. The player can soon appre-
ciate the value of the game as a benefit
to his physical condition through its
demand for regular hours, clean living,
moderation in eating and its esta-
blishment of a rational balance be-
tween mental and physical culture.

Certainly a few larger concepts
should result if the several related
attitudes, appreciations and abilities
have been realized. Among them is
the understanding of the refation of
health to human development. Civ-
ilized progress is related directly to
intellectual achievement. Health is
essential to mental well-being. Con-
sequently, respect for and care of the
body are essential to a high type of
civilization.  Life consists of doing
things. Health, then, Is the basis of
successful work for most of us.
Health, success and happiness go hand
in hand.

Schools, colleges and universities are
increasingly emphasizing the impor-
tance of their health and physical
education programs. Basic to these
programs is the principle that when
sound minds are housed in sound
bodies the general mental and phy-
sical vitality of our people is streng-
thened. Furthermore, it is felt that
the arts, sciences and moral and social
standards of our society should have
an upward trend as the general health
fevel is elevated,

Wishful thinking or rationzalization
on the part of administraters and
coaches will contribute little toward
the realization of these objectives. By
assisting these leaders in their efforts
the CISM Academy seeks to improve
the performance of athletes throug-
hout the world. The resultantinternal
solidification will aid in the promul-
gation of national strength and confi-
dence permitting CISM countries to
move rapidly forward. The real
questions, however, lie with the
leaders. Do these men have the
insight to recognize the objectives?
Dc they have the ability to attain
these ideals? Do they havethe courage
to take the initiative in this mov-
ement!

Objectifs
du programme du CISM

Le Colonel F. Kobes, directeur de I'Académie définit les véritables objectifs
de la compétition athiétique.

{| les propose aux athlétes et entralneurs qui participent aux compétitions
du CISM.

- respect de la personnalité, de l'intégrité et de la sincérité;

largeur d’esprit qui rejette la vanité et les complexes;

- sens de a responsabilité face aux contraintes de I’entrainement;

- atcitude scientifique qui conduit au jugement de valeur sur les procédés
d'entrainement;

- tolérance, si indispensable dans fe monde moderne;

— respect de |'autorité par une adhésion intelligente aux lois du sport;

- adaptation au travail en commun au sein du groupe qui constitue {’équipe;

- développement du sens esthétique;

- respect de la santé et des regles de vie;

Le probléme fondamental réside dans {a motivation des dirigeants, leur capacité
de reconnaltre les objectifs 4 assigner et leur courage de prendre I'initiative d'un
vaste mouvement visant i promouvoir les qualités fondamentales d'un pre-

gramme,

Par la recherche scientifigue 'ACISM ameliore
les méthodes d’entrainerent.

Through scientific research, ACISM improves
training methods.

CONSEIL INTERNATIONAL

DU SPORT MILITAIRE

Sports militaires
Sports individuels
Sports de combat
Sports d'équipe

Réunions officielles

CALENDRIER

1971

INTERNATIONAL MILITARY

SPORTS COUNCIL

Military Sports
Individual Sports
Combat Sporis
Team Sports

Official Meetings

CALENDAR

Championnat
Championship Pays { Country Lieu / Place Date
SPORTS MILITAIRES / MILITARY SPORTS
XVI Semaine du shi | Ski Week ltalie | ltaly Vipiteno 11/3 - 19/3
XV Semaine de la Mer Etats-Unis Jui B
n Juiilet
___”m_\mie_a - Weeak U.S.A. Coronado JE]neOol; JllJJIye
¥Ill Pentathlon moderne Suisse -
Madern Pentathlon Switzerland Thun ot - 13
X Tir f Shooti.ng Suisse | Switzerland Thun 5(7-12/7
X Pam— e o Suédeu [ e T -
Mititary Pentathlon Sweden Orebro /- 2178
v Orienjfation { QOrienteering Morvége [ Norway Oslo 168 - 21/8
XV PLALLM, Suéde { Sweden Séderhamn Aot ou Septembre
) August or September
V Parachutisme | Parachuting Portugal Sintra 3/9 - 1249
SPORTS INDIVIDUELS / INDIVIDUAL SPORTS
XXI Cross-Country o ltalie [ 1taly “ Civi‘ta.veé;hia ) 26/3 - 30/3
- H Equitation f Horsemanship France Fantainghleau 116 - 1146
XXl Natation-Waterpolo & Plongeon Italie i i
Swimming-Waterpolo & Diving Italy Syracuse :thl]l:'lnec::' jtl.llil)ie‘
XXV Athlétisme / Track & Field Finlande / Finland  Turki 16/8 - 22/8
SPORTS DE COMBATS /| COMBAT SPORTS
XIX Escrime | Fencing Suéde | Sweden Ljungbyhed 18/6 - 22/6
1V Jude Autriche [ Austria Vienne | Vienna 6{10 - 10{10
XXl Boxe { Boxing Pays-Bas | The Netherlands Rotterdam 2510 - 30410
IV Lutte f Wrestling Gréce [ Greece Salonigue f Salonica 111 - 7111
SPORTS D'EQUIPE/ TEAM SPORTS
XIX Basketball Syrie Damas 30/7 - 7/8
_ - B Syria Damascus
V1 Volleyhall Pakistan Rawalpindi
Football Régional Corée | Korea Séoul -
Regional Soccer Irak { trag Bag;dad jlf.rﬁe -zji?n
REUNIONS OFFICIELLES [ OFFICIAL MEETINGS
1= Réunion du Comité Exécutif Etats-Unis i
Executive Committee 1st Meeting U.S.A. Washington 1978 - 248
2¢ Réunion du Comité Exécutif  Espagne Barcel
Executive Committes. 2nd Meeting Spain B::gg!ggg gll‘J F?:III:P; 319 - 129
XXVI* Assemblée Générale Thailand -
XXVl General Assembly Thailande Bangkok 1 - 22m




Pe gauche & droite :

Le Colonel R. LaNe, commandant
de PFeole de Spart.

Le Brigadier Général K. LO7TGEN-
powF, chel de la délégation autri-
chienne.

Le Colonel Brigadier J, BULLET.
représentant du CISM.

Le Colomel F. Sever, chel du
camité technigue.

Le Major Général H. OueRMAIER,
commandant général du 3¢ Corps
a4’ Armee.

Le Colonel V. SCHONBECK, ins-
pecteur akpin.

Données techniques

Pays organisateur: Autriche

Lieu ; St. Johann (Tyrol)

Date : 23 février au 1 mars 1970

Représentant du CISM: Le Colonel Brigadier J. Bullet (Suisse)
Nations participantes: 3 pays - Aliemagne, Ftats-Unis, Finlande,
France, Italie, Norvége, Suéde, Suisse et Autriche.

Technical Data

Sponsoring nation : Austria

Place: 8t. Johann (Tyrol)

Date: 23 February till 1st March

CI5M Representative: Colonel Brigadisr J. Bullet {Switzerland)
Participating nations : 9 couniries - Germany, USA, Finland, France,
ltaly, Norway, Swedan, Switserland, Austria.

Résultats / Results

DISCIPLINE ALPINE | ALPINE DISCIPLINE

Compétition Alpine { Alpine all-round event
Individuels | Individuals

1. E. Schwalz Italie | italy 16,78 pts.
2. H. Hemmi Suisse [ Switzerland 19,42 pts.
3. W. Tresch Suisse { Switzerland 20,16 pts.

Par épuipe | Team

1. Suisse | Switzerland
o, Italie / ltaly
3. Autriche [ Austria

Slalom géant (2.200 m) : { Giant slalom (2.200 m} :

1, D. Zwilling Autriche { Austria 3:51:80
2. P, Pouteuil  Noble [ France 3’52"22
3. E. Schmnalz  MHalie [ lfaly 3’53794
Slalom {500 m) :

1. M. Bergamin Suisse | Switzerland TB‘:52
2, H. Hemmi Suisse | Switzerland ?6;68
3. W, Tresch Suisse  Switzerland 7116
Triathlon

Individuels | Individuals

1. W, Geeser Suisse { Switzerland 25,90 pis
2. B. Dybvik Norveége | Norway 117,30 pts
3. H. Brosath Noryége | Norway 118,39 pts

Par équipe | Team

1. Suisse | Switzerland
2. Morvége { Norway

3. Autriche f Austria

Course 15 km avec Tir | 15 km Race with Shooting

Individuels | Individuals

1. H. Hautanaki Finlande { Finland
2, R. Tyeiten Norvége [ Norway
3. M. Maalta finlande § Finland

Par éguipe [ Team

1. Finlande { Finland
2. Morvege { Norway
3, Suede | Sweden

Résultat final [ Final standings :

1. Finlande | Fintand 17 pts
2. Morvége [ Norway 16 pts
3, Suisse [ Switzerland 14 pts

Course de relais 4 x 10 km avec tir!
4 x 10 km Relay race with shooting :

1. Autriche [ Austria
9. Finlande { Finland
3. Norvege [ Norway

Course de patrouille -~ 25 km { 25 km Patrol race :

1. Flnlande [ Finland
2, Norvége | | Norway |
3. Norvege Il f Norway !l

Coupe chailenge du Général V. Keinonhen !
Challenge-Cup General V. Keinonen :

1. Finlande | Fintand
2. Norvege [ Norway
3. Suisse | Switzerland
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15. SKI WOCHE - ST. JOHANN TIROL

Le CISM

au pays de Toni Sailer

Das Osterreichische Bundesheer, seit 12 Jahren
Mitalied des Internationalen Milltdrsportverbandes,
ist stolz darauf, die XV. CISM-Skiwoche durch-
fithren zu kénnen. Als Bundesminister fir Landes-
verteidigung danke ich allen Nationen, welche
unserer Einladung Folge geleistet haben und nach
Osterreich gekommen sind. Ich hoffe daf8 Sie bei
uns wohlfithlen werden, in einem Land, dessen
Volk in seiner Geschichte immer wieder bewiesen
hat, daf} es die Freiheit liebt und zu allen Naltionen
der Welt aufrichtige und freundschaftliche Bezfe-
hungen unterhalten will.

Allen Teilnehmern wiinsche ich aufrichiigst, auf der
Loipe, auf den Pisten, am Schiefistand, Glick und
Erfolg.
Der Bundesminister fiir Landesverteidigunyg
Dr. Georg PRADER

The Austrian Federal Army, itself a member of
the International Military Sport Council for now
12 years, is proud to act as organizing country
for the XVth Skiweek,

As the Minister of Defence | hereby thank all

nations who accepted our invitation and came
to Austria.

| hope that you will have a pleasant stay in this
c_ountry, whose people has in the course of it's
history repeatedly given proof to the fact that it
treasures freedom and wants to maintain friendly
relations with all other nations in the world.
And now to all contestants, both on the tracks
dek on the shooting ranges, success and good
uck.

The Federal Minister of Defence

Dr. Georg PRADER

L'armée fédérale autrichienne, membre du Conseil
International du Sport Militaire depuis douze ans,
est fiere de pouvoir organiser [a XVéme semaine
du ski du CISM.

En tant que Ministre de la Défense, "adresse mes
remerciements a toutes les nations participantes
d’avoir accepté notre invitation et d'étre venues
en Autriche.

J’espére gue vous vous sentez trés a V'aise dans
ce pays dont le peuple, au cours de I'histoire, a
toujours prouvé qu'il aime la liberté et qu'il
cherche a avoir des rapports sincéres et amicaux
avec toutes les nations du monde.

Je forme des voeux sincéres pour le succés et la
chance de tous les participants sur la trace, sur
la piste et au stand de tir.

Le Ministre de la Défense Nationale
Dr. Georg PRADER
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au cceur du Tyrol...

Tout.de blanc vétue, la magnifique station de sports d hiver de St. Johan au coeur
du Tyrol, a accueilli du 22 févtier au (=t mars 192 skieurs venus de 9 pays.

Le Comii¢ organisateur de l'urmée autrichienne, sous la directi!:)r) du Genéral
Liitgendorf, membre du Comité Exécutif du CI5M et ch_ef de [a Qelcga}tgon autri-
chienne, avait réuni des moyens importants. 427 militaires S'(.‘:talf:llt joints 4 un
groupe de speécialistes civils trés expérimentés, appliquant le principe : unc bonne
organisation est la moiti¢ du succés. Plus de 5.000 spectateurs ?nt suivi avec
intérét et sympathie les nombreuses compétitions tant nordiques qu’alpines.
Toutes les manifestations se sont déroulées dans la meilleure tradition du CISM,;
sans faste exagér, dans une atmosphére digne et cordiale.

De hautes autorités civiles et militaires ont honoré le ¢h ampionnat de leur préser}ce
et en particulier M., Je Ministre de la Défense, le Dr. Georg Prader, le (iénéral-_l\_ia_]_or
Obermaier, commandant Ja 3¢ Armée, le Général Neumayer, comInandant 11}111talre
du Tyrol, Je mairc de St. Johan, les attachés militaires de Suissc, France et Finlande
ainsi que des observateurs des Forces Armées de Hongrie et de Roumanie.

Pour la premigre fois des points FIS ont été attribués aux Epreuves Alpines’, juste
conséeration du haut niveau inlernational de notre chq_mpionnat. Le délégué de la
Fédération Internationale Ing H. Spienss aura pu en juger.

in the heart of Tyrol...

Peeking out from under its smooth white blanket, the magnificent wintgr sports
resori of St. Johan, in the very heart of Tyrol, winked a welcome at 192 skiers from
9 different nations who were to be its guests during the period of 22 February to
1 March.

The organizing committec of the Austrian Army, under the Ieadership of Gengral
Liitgendorf, Executive Committec Member and Chijef of the Austrian Delegation
to CISM, had spared ncither effort nor resourccs. Arrangements for the event
were entrusted to a group of magnitude comprised of 427 military personnel and
a team of highly competent civilian specialists all sharing the same motto : sound
arganization is the key to success. Over 50,000 spectators followed the numerous
nordic and alpinc events with friendly intcrest.

All the contests took place in an atmosphere of cordial dignity, without undue
flourish and truly in keeping with the tradition of CISM.

The championship was enhanced by the presence of prominent ¢ivilian and rmhtagry
authorities, and more specificaily Dr. Georg Prader, Minister of Defense, l_VI_aJor
General Obermaier, Commander of the 3rd Army, General Neumayer, Military
Commander of Tyrol, and the Mayor of §t, Johan. Also in attendance were the
Military Attaches of Switzerland, France, and Finland as well observers from the
Armed Forces of Hungary and Romania.

For the first time, FIS points were awarded in the Alpine Contests, a well gie_served
acknowledgment of the high level of our championship. An unbiased opinion on
the merits of Lhis event will no doubt be voiced by Ing. H. Spienss, the knternational
Federation delegate present at Ski Week.
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AU FIL DES EPREUVES

Sensation durch Osterreichs Staffel:
Eine alte Tradition gebrochen...

C'est par ces titres gque les journaux
ont salué I'étonnante victoire de 'éguipe
autrichienne dans le relais de 4 x 10 km,
Disputé dans des circonstances atmo-
sphériques difficiltes, au point gque
I'épreuve de tir dut étre supprimée,
cette belle victoire fut l'apanage de
Wallner, Farbmacker, Plhrig et Janc,
Ce dernier a livré une prestation re-
marquable... le général Litgendorf
sourit.

Slalom géant : Toni Sailer trace et
ouvre les parcours

fére manche - 2 km 200, 61 portes, tracé
par Toni Sailer.

Zwilling (Autriche) est vaingueur de-
vant Pouteuil (France) et Rosk (Suisse).

2éme manche — Suspense. Cette fois
le Francais se classe premier, mais
Zulling n'est distancé que de 4/100&me
de seconde,

Au total cependant, nouvelle vicioire
autrichienne grace au coureur Zulling.

Le général Litgendorf sourit largement.

Triathlon - 15 kilométres - Tir -
Slalom géant

Le skieur militaire complet se révéle

HIGHLIGHTS OF THE GONTESTS

4 % 10 kin Staffctianf

dans cette épreuve. C'est un Suisse:
Werner Geeserdevantdeux Norvégiens.

Course de 15 km avec tir aux km 10
et 12 : domination finlandaise

89 concurrents! Six Finlandais dans les
7 premiers! Seul I'ltalien Gianfranco
Stella put s’intercaler & [a 5°place. Ce
fut la revanche des Finlandais piqués
au vif par la défaite dans le relais.
Mais hélas ce fut également une ques-
tion de «lecture de réglement» car
30 concurrents, dont le champicn en
titre R. Tveiten, furent disqualifiés.

Slalom - friplé suisse

Cette épreuve fut un triomphe suisse
qui plaga trois hommes aux premiéres
places. David Zwilling, vainqueur du
slalom géant mangua une porte et
tut disqualifie.

Le combiné alpin fut |'apanage de E.
Schmalze qui apporfait 4 l'ltalie une
victoire méritée,

Dans I'épreuve reine, la course de
patrouille, grande victoire finlan-
daise.

Kinnari, Liematainen, Lethineu, Maatta
ont devance de 4 minutes les equipes
| et Il de Norveége. 17 équipes étaient
au départ de la dure épreuve de 25 kilo-
métres avec 850 métres de dénivellation.

Déja, aprés 10 km les Finlandais étaient
nettement en téte. Au 22° km leur tir fut
impeccable : 0 faute.

Coupe challenge

général V.
Keinonen

1. Finlande
2. Norvége
3. Suisse

Sensation durch Osterreichs Staffel:
Eine alte Tradition gebrochen...

Thus read the headlines with which the
press paid tribute to the astonishing
performance of the Austrian team in
the 4 x 10 km relay. Hampered by most
unfavorable weather conditions—so
much so that the shooting event had
to be cancelled—the Wallner, Farb-
macker, Plhrig, Janc foursome achiev-
ed more than a victory: a feat. Hats
offto Janc forthe impact of his personai
contribution, Gerneral Litgendorf is
all smiles...

Giant slalom : Toni Sailer sets the
course

1st Confest - 2 km 200, 67 gates, course
setter: Toni Sailer,

Victory of Zwilling {Austria) followed
by Pouteuit (France) and Résch (Swit-
zerland).

2nd Contest — An efement of suspense.
The advantage goes to the Frenchman,
but a very slight advantage since

15 km Einzellauf

Zulling is but one 4/100th of a seond
hehind.

On the whole, however, it is a new
victary tor Austria thanks to Zulling.
General Liitgendorf's smile grows ever
broader.

Triathfon - 15 km - Shooting - Giant
Slalom.

The event serves to identify the all-
around military skier—a Swiss ; Werner
Geeser, Next on the scoreboard:
2 Norwepgians.

15.km race, with shooting at the 10th
and 12th km : Finnish superiority

89 participants! Six Finns out of the
seven best placed!

Alane one ltalian, Gianfranco Stella,
Stella, managed to squeeze himself
into fifth place. Spurred into action by
the defeat it had sustained in the relay,
Finland was evening the score. Unfor-

tunately, the event was also an eccasion
for « perusal of regulations »—a reading
sessian which resulted in the disquali-
fication of 30 participants, to include
R. Tveiten, the titular champicn.

Swiss triple in slalom

This event was a triumph for Switzer-
land with three of its representatives
heading the list of winners. David
Zwilling, who distinguished himself
in the giant slalom, missed a gate and
was disqualified,

The Alpine combination set the stage
for a brilliant performance by

Schmalze wha thus brought a well
deserved viciory to Italy.

Main attraction of the program:
The Patrol Race

This challenging contest found its
master in the Finnish team. Kinnari,
Liematianen, Lethineu, and Maé&tta beat
Norway's teams | and Il by four minutes.
17 teams were at the starting line for
this gruelling event featuring a 25 km
course with a slope gradient of 850
meters,

It became obvious after 10 kms that
the Finns would remain in first place.
The forecast was borne out at the 22nd
km where they canfirmed their supe-
riority with a flawless shooting per-
formance : no errors.

General V. Keinonen Challenge Cup
1. Finland

2. Norway

3. Switzerland

25 krn Patrouillelaut




CROSS COUNTRY

POMNMEES TECHNIQUES :

Pays organisaceur : Belgique

Représentant officiel : Col. R. ©'Sullivan (Irlande)

Lien : Héverlée

ke : du 1 au 6/4/1970

Participations/13 pays :

Algérie, Allemagne, Belgique, Cate d'lvoire, Espagne,
Etats-Unis, France, Irlande, lealie, Luxembourg, Maroe,
Pays-Bas, Tupisie.

TECHNICAL DATA

Heost nation : Belgivm

Officia! Representative : Caol. R. O’Sullivan {Ireland}
Place : Heverlze

Date : 1-6 March 1970

Parcicipations : 13 nations

Algeria, Germany. Belgium, Ivory Coast, Spain, United
States, France, ireland, ltaly, Luxembourg, Morocco,
Mecherlands, Tunisia.

RESULTATS [ RESULTS
Cross long [ Long Race (9.694 m}

1, Sdt Ab. Zaddam  Tunisie/Tunisiz 291"
2. Sdv D. El Ghazi Maroc | Morocco IF4E"
3. S5lt M, Gammoudi Tunisie [ Tunisia 19527
4, Cpl H. Jadour Maroe [ Moroeco 948"
5. 5dt K. Lismont Belgique | Belgium 9587
6. 5dt Bassou Maroe [ Morsece 008"
Classernent equipes | Teams standing

1. Maroc

2. Tunisie

3. ltalia

Cross court { Shore race (3.100 m)

1. Sdc €. Dudouvet  France 03
%. 5dr H'M. Gammaoudi Tunisie | Tunisia 905"
3. Sdt ¥, Starbeck  Allemagne | Germany 1 Pt
4, Sge H. Scharn Pays-Bas | Netherlands 911”
5, Sdt F. Valenti Icalie | Italy r16”
£, d3t Viaux France 917

Classernent équipes | Teams standing
, France
. Tunisie
. ltalia

Ak

A cham})ionship... in the wind

Bitter cold and a raw wind had replaced the
sheets of rain of Cork. The weather just
refused to properly acknowledge the first
time participation of the Ivory Coast.

The Moroccan team wrapped itself in mys-
tery. It had not participated in the famed
« Nations Cross » so as to, rumor had it,
concentrate its efforts on the CISM cham-
pionship.

The tribe of the Gammoudi's (I, I, lll) was
there as well as the Irishmen of the superb
performance at home last year.. famed
names hailing from the USA...a new gang
of young Frenchmen of the Bobin school...
a total of 13 natiens.

Strung along a sinuous, wind-swept course,
one could spot star-spectators .

- Roger Moens, a long time world record
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holder in the 800 m, commenting the cham-
pionship for the Belgian television network;
— Gaston Roelanis, focal star and world
citizen, smiling at one and ail,
The rugged background was planted.

Tell-tale races

The races were grueling, exacting and of a

nature such as to allow anly the best fit and

most resistant athletes to the podium,

Short Cross : France, Tunisia, lialy.

- Christian Dudouet (France} is twenty
years old, Standing at the last France-
England championship: 2nd, with a time
of 13'54” in the 5,000 m. :

- M'Hida Gammoudi 1 is fast in the 1,500 m;
good for 3'41, give or take.

These sketchy premises bring the situation

into focus and serve as guidelines for future

selections.

The most promising Belgians never had a

chance to fully recover from recent injuries

and, therefore, disappeared from the picture
at a very early stage.

All this bears out my pat contention ; there

is no more reom in CISM for limping-

rUNNers.,

Long-Cross : Morocco, Tunisia, Italy.

Nine Marth Africans out of the ten best

placed.

Six Moroccans among the thirteen men

heading the list.

The superiority of these light, courageous,

and resistant runners is overwhelming.

What is more, it is here to stay.

The winner, Zaddam, is 26 years old; height:

1.75 m, weight : 60 kgs, After a slow progress

inspired by M. Gammoudi 1, here he is, close

to the very top. We expect to see him at his
best in Munich.

Wanting in training, Gammoudi |, was
obviously getting ready for a more favorable
summer.

The best European was Lismaont, a determin-
ed young runner true to the tradition of the
Belgian « crossmen » inured to bad weather.
The others are far, far behind.

We must, however, acknowledge an overall
improvement on the part of the Italian team;
Italy is slowly hut surely coming through with
a school of lang distance runners which is
not to he discounted.

Conclusions

Rugged and unadorned, this eveni constitut-
ed a most reliable touchstone for the assess-
ment of individual meriis.

it could be that our Championship is being
scheduled too early in the seascn, since, of
course, the odds for bad weather are high
and, furthermore, the selection of such ad-
vancad date deprives us of the Northern
nations’ participation.

The splendid trophy offered by President
Bourguiba is off on its worldwide journey
as a result of the adoption of the Short-
Cross event.

This reward, we might note, was a « must»
in the sense that it provided our young run-
ners in the service with a concrete goal as
culmination of their winter training.

The ashield » traphy, donated by Belgium
fifteen years ago for the Long Cross event,
will adorn the Main Hall of the Moroccan
Royal Royal Armed Forces’ Sports Center
for yet another year. It will take a iot—yes
quite a lot—ta dislodge it.

Un froid trés vif et un vent coupant avaient

remplacé I'énorme pluie de Cork. Pour leur

premiére participation les coureurs de

Caote d'lvoire n'étaient pas gités.

L'équipe du Maroc s'entourait de mystére.

Elle n'avait pas participé au fameux Cross

des Mations pour se réserver, disait-on.

La tribu des Gammuoudi (I, 1, I} &lait ta et

les Irlandais surprenants chez eux {'an

dernier... des grands noms venus des USA..
la fraiche cohorte des jeunes Frangais de
i'"école de Bobin... 13 pays en tout.

Sur un parcours sinugux, balayé par le vent,

des spectateurs vedettes:

- Roger Moens, longtemps recordman du
monde des 800 m commentant les courses
pour la télévision belge;

- Gaston Roelants, vedette de 'endroit et
citoyen du monde, souriaif & tous,

Le rude décor était planté.

Des courses révelatrices

Le; courses furent dures, intransigeantes, ne
tolérant au podium gue des athlétes en pleine
condition, endurants et rustiques.

Cross-court : France, Tunisie, Italie.

- Christian Dudoeet {France) a 20 ans. Au
dernier France-Angleterre, il s'est classé
2¢ en 5.000 m en 1354,

- M’ Hida Gammoudi It est rapide sur 1.500 m
ou il vaut 341" environ.

Ces bréves données situent le probléme et
orientent les selections futures,

Les meilleurs belges, mal rétablis de bles-
sures trop récentes, ont disparu trés tt.

Je vous |2 disals bien : au CISM, il n'y a pfus
de place pour les coureurs boiteux,

Crass-long : Maroc, Tunisie, ltalie.
Meuf Mord-Adfricains dans les dix premiers,

dans
le vent

Les Marocains classent six hommes dans les
treize premiers.

La domination de ces coureurs légers, cou-
rageux, endurants est compléte, Elle sera
longue encore.

Zaddam, le vainqueur, a 26 ans, il pése 80 kg
pour 1,75 m. Aprés une lente ascention,
inspiré et aspiré par M. Gammoudi |, le voici
prés des sommets. A Munich, il sera sans
doute en plein épanouissemeant.

Gammoudi |, en retard d'entrainement, pré-
parait visiblement un été meilleur,

Le premier Europgen est Lismont, un jeune
coureur caurageux et obstiné dans a tradi-
tion des « ¢crossmen » belges aguerris aux
intempéries.

Les autres sont loin, trés loin.

A noter cependant les bons progrés d'en-
semble de ['ltalie qui, petit a petit, se forme
une école de coureurs de fond.

Des conclusions

Les courses dpres et dépouillées ont bien
situé les valeurs.

Peut-étre notre Championnat vient-il frop
tot dans la saison ? En effet, le risque des
intempéries est grand. D'autre part, la date
avancée nous prive de Ja patrticipation
Mordique.

La splendide coupe du Président Bourguiba
a commencé son périple mondial car le
Cross-court est adopté.

il s"imposait d'ailleurs pour permettre aux
jeunes coureurs sous [ee drapeaux de fixer
un but important a leur préparation hivernale.
Le « bouclier » trophée du Cross-Long offert
par ta Belgique il y a 15 ans, ornera pour un an
encare la Salle d’Honneur du Centre des
Sports des Forces Armées Royales Maro-
caines. Mais il faudra &tre fort, ouwi trés fort,
pour 'en déloger,

un championnat...




Données techniques
Technical Data

Représentants du CISM: le Général
P. Moniez { Le Colonel P. Granjean.

Pays participants : Dix-sept.

1. Autriche [ Austria

2. Allemagne { Germany

3. Belgigue [ Belgium

4, Cote d'lvoire | Ivory Coast
5. Finlande { Finland

6. France

7. Etats-Unis f USA

8. Ghana

9, Kuwait | Koweit

10. Irak { lraq

11. Irlande { Ireland

12. ltalie { ltaly

13. Maroc { Moreceo

14, Pays-Bas { The Netherlands
15. R.AU, f LLAR,

16, Tunisie { Tunisia

17. Turquie { Turquey

CISM Representives : Général P.
Moniez { Colong| Granjean | Parti-
cipating nations : 17

Résultats [ Results

100 m R.E.

— Vaughn (USA)

- Greene (USA)

— A8, Sami {Irak | Iraq)

200 m R.B.

- Vaughn {USA)
- J. Carrette {France)
- A. Diby (Cote d’'lvoire { Ivory Coast)

16

10™1
10™1
1074

20”6
2170
21"6

400 m

~ Johnson (USA)
- Frey (USA)}

~- Stinson (USA}
800 m

- Perry (USA)

- H. Himstedt {Allemagne { Germany) 1'51°0
150"

— J. Ametepe {Ghana)

1.500m

- ¥an Dyk (USA)
- H. Gamoudi (Tunisie { Tunisia)
- G. Van Manshoven (Belg.)

5.000 m

- M. Gamoudi (Tunisie { Tunisia)
— Ardizzone (ltalie [ ltaly)
- Zaddam (Tunisie { Tunisia)

10.000 m

- M. Gamoudi {Tunisie { Tunisia)
— Zaddam (Tunisie { Tunisia)
- J. Liess (Allemagne [ Germany)

110 m Haies [ 110 m Hurdies

~ Liani (1talie [ Italy)
- Pomphrey (USA)
— Mac Gee (USA)

400 m Haies [ 400 m Hurdies

- Adkins (USA)
— Ballati (italie | lfaly)
- Acerbi (ltalie [ Italy)

3.000 m Steeple

- valenti {Italie | Italy)
- Norris (USA)
— Ayachi (USA)

Javelot R.B, { Javelin :

— K. Wolferman (Allem, f Germany
- Morland (USA)
— H. Siltonen {Finiande { Finland}

Disque [ Discus ;

- Vollmer {(USA)
- K.P. Henning (All. { Germany)
- Lottt (USA)

Hauteur { High Jump :
— Hartfield (USA)

- Hovt {USA)

- G. Lamy (France)

Longueur { Broad Jump :

— K. Palmen (Finlande { Fintand}
- Coleman (USA}
- Arrighi {Italie f Italy)

465
46"7
47

1'50"0
20

3'44"9
3'45"0
3'46"5

1355”3
13’5870
14°01"6

29'07"8
291170
29'26"4

1470
14M
1472

5174
514
522

§'50"4
§'50"8
8'53"4

) 8214 m
76,68 m
76,38 m

Perche | Pole Vauilt :

~ Gaydos (USA) 4,90 m
- Carter {USA] 4,90 m
— W. Schunk {Allem. | Germany) 470 m

Triple Saut { Hop, Step and Jump :

~ J. Gron {Finlande | Finland) 15,64 m
- Ch, Leblanc {France} 15,22 m
- B. Lejeune {(France) 15,15 m
Poids { Shot Put:

-~ P. Calnard (France) 19,03 m
- A, Nagui (R.A.U) 18,11 m
— Bergonzoni (ltalie | italy} 17,20 m
Marteau | Hammer :

~ Bernardini (ltalie { Italy) 63,96 m
— Narcessian (USA 63,16 m
— H. Poetsch (Autriche { Austria) 62,94 m

Marche 20 km | March 20 km :

— Visini (ltalie [ Italy)
- Sgnoarde (ltalie f (taly)
— Malicini (ltalie { Italy)

Marathon :

— Mittilestadt (USA}
- I. Akgay (Turquig [ Turguay)
— Tota (ltalie { Itaiy)

Decathlon :

— J. Lappamaine {Finlande/Finland) 6.963 pts

— H. Lang {Autriche | Austria)

4 x 100m Relais { Relay 4 x 100 m :

- Etats-Unis [ USA
- France
— italie { Italy

4 x 400 m Relais { Relay 4 x 400 m :

— Etats-Unis | USA
- Alemagne ! Germany
— ltalie { italy

E. Poess (Allemagne | Germany) 6.785 pts
6,483 pts

39"8
40"
4073

3077
3085
]

I’«Oscar» 1970 a P'Italie

L'élégant Colonel Roberto Roberti savait
que 5a jeune et brillante carriére I'appele-
rait bientét 4 prendre le commandement
d’un régiment.

Il avait décidé de clore provisoirement
une longue présence de 15 ans au CISM
par une organisation d'envergure.

1l y aréussi:

- en groupant guatre manifestations au
cours de la méme période :
~ Athlétisme,
- Escrime,
- Journees d'Etude sur le demi-fond,
~ Réunion du Comité Execulif,

- en réunissani 17 pays en Athlétisme,
16 en Escrime, soit plus de 800 athlétes
et officiels,

- en réalisant deux organisations impec-
cables, imprégnées de gentillesse,
d'efficacité et d'élégance.

Auguri Italia, Auguri Roberti ... grazie,

xx1v¢ championnat d'athlétisme
du 10 au 16 juin 1970 - viareggio

Viareqggio - Stadio dei Pini -
10-16 junio 1970

Parailélement & la c¢éte, les pins parasols
allongent un décor horizontal. La mer est
proche, Le long des longues promenades,
les jolies italiennes croisent les athlétes aux
survétements bariclés et réapprennent leur
géagraphie.

La « Société des Hatels » de [a ville a réparti
les équipes dans ses meilleures maisons,
fraiches et élégantes.

La piste en tartan du Stade des Pins est
préte... sir que des records vont tomber.

Déjd des champions olympiques, Greene,
Pender, Gammoudi, distribuent des auto-
graphas,

Dcs Vespa bourdonnantes vont et viennent,
préparant le premier Marathon du CISM...
la course dans la ¢ité.

Beaucoup de képis, lourds de broderies
dorées..., & croire gue tout le CISM est |&.

Des visiteurs de marque sont venus: le
Chef d'Etat-Major de "Armée de terre, le
général Francesco Mereu, le Général E.
Vescouini, Chef de la région miiitaire,
Marcello Garroni, le plus militaire des civils
italiens, grand organisateur des Jeux de
Rome et Nebiolo, patron de I'athlétisme italien
et du Speort Mondial Universitaire, le Cofonel
Bové, un viell ami du CISM...

£t par dessus tout, I'accueil chaleureux d'une
ville tout entiére faisant féte A ses visiteurs
de guatre continents,

Vu et entendu & Viareggio :

Scus ies pins, I'on parlait beaucoup de
records...

- Record d'organisation, grace 4 lexcel-
tente coopération des autorités civiies et

militaires. [l est vrai que le colonel Cascioiti
est vice-président de la Fédération Italicnne
d' Athlétisme.

- Records athlétiques :

- Egalé — 100 m 10”4 — Vaughan et Greene -
USA;

- Battu = 200 m - 20"6 ~ Yaughan - USA;
Vaughan ; un nom a retenir - un reldche-
ment exceptionnel - Rendez-vous &
Murtich;

- Battu:4 x 100 m: 39”8 - USA;

- Battu: 4 x 400 m: 3075 - USA;

- Battu: 5.000 m:13'55"3 - M. Gammoudi~
Tunisie;

« Notre » Gammoudi est & nouveau en
forme. Mexico est « digeré »,
Dernier tour du 10.000 m : 557;

— Battu ; Poids —19 m 03~ Colnard - France:
Au defilé de cidture, Colnard {France) -
19.05 m au poids, fut trés remarqué: il
portait le drapeaw francais « a la Vlas-
sov », bras tendu! Faut le faire!

- Battu par 2 athlétes: Perche — 4 m9Q -
Gaydos et Carter (USA};

—~ Battu: Javelot - 82 m t4 - K. Wolferman
(RFA).

- Record de participation africaine :

Maroc, RAU, Tunisie, Ghana, Cote d'lvoire.
La premiére participation du Ghana fut
saluée avec joie et couronnée de succds
par te gain d'une medaille.

Deuws athlétes de la RALU seulement, maiz
un record et une médaille,

Soyez persuadé quiavec un hon entraine-
ment Magui vaudra bien vite 20 m au poids!

- Programme record

Pour la premiére fois, le Marathon et le
Décathlon ont été inscrits au programme,
tandis qu'une épreuve de Marche sur 20 km




démonirait une remarguable suprématie
ltalienne,

Ramich, champion olympique des 50 km,
&tait 4 juste titre fier de ses éléves.

Sous Jes pins, nous avons entendu @

- de vits éloges pour le colonel P, Casciotti,
pour san arganisation et pour le nouveau
réglement du CISM,

- une approbation générale pour ta qualité
de ia piste en tartan,

- des bravos pour la jolie idée de remettre &
chagque vainqueur un maillot frappé de
I'insigne du CISM et portant l'inscription :
Champion 1970!

- une question pleine de perplexité: Pour-
quai les coureurs marocaing, si brillants
en Cross-country, sont-ifs si effacés sur
piste ?

— un souhait général d'inclure dorénavant
le Décathion, le Marathon et la Marche
dans notre pragramme,

- des compliments pour les progrés de
Plrak et |a présence du Kowaeit,

— le désir d'éviter a Vavenir l'incident du
800 m au cours duguel une chute générale
se produisit,

- des échanges animés et admiratifs sur la
richesse inépuisahle de athlétisme amé-
ricain.

- Mittlestadt, vaingueur dJdu Marathon, en
était & sa premiére expérience sur 42 km!
Un autre rendez-vous a Munich ?

— des campliments pour les prix et souvenirs
irés nombreux et trés jolis,

- des remerciements pour la gentillesse des
citoyens de Viareggio.

We nominate Italy for the 1970 “Oscar”

Dashing Colonel Roberto Roberti knew
that, in the pursuit of his young and
brilliant career, he would soon be called
upon to assume command of a regiment.

He therefore decided that, if compelled
to temporarily suspend his function
within CISM after 15 years of active
participation, he would do so «in style ».

How he went ahout it?

- by grouping four events within the
same timeframe:

- Track & Field,
- Fencing,

- Research Days on middle-distance
performance,

- Executive Committee meeting.

- hy attracting the participation of 17 and
16 nations respectively in the Track &
Field and Fencing Championships, i.e.,
over 80D athletes and officials,

- by achieving two flawless organiza-
tions permeated with friendliness,
efficiency and ¢legance.

Auguri [talia, Auguri Roberti e... grazie.

Viareggio - Stadio dei Pini -
10-16 junic 1970

Running parallely to the shoreline, the rows
of pinetrees seem fo add lengih to a hori-
zontal background. The sea is nearby.
Strolling along the avenues, lovely lalian
girls run inta brightly clad athletes and mus-
ter back their geographical notions.

The city's « Hotel Association » billeted the
varicus teams in the very best spots, all
competing in neatness and slegance.

The Tartan track of the Pine Stadium is
ready... with nary a doubt that records will
be broken.

Wasting no time, such Qlympic champions
as Greene, Pender, and Gammoudi are
already distributing autographs.

Buzzing Vespas whiz by in preparation for
the first CISM Marathon... the race through
the city.

A flurry of military caps, heavy with gildsd
embroideries..., one would think that the
whole of CISM is here.

Important visitors are in town: General
Francesco Mereu, Army Chief of Staff,
General E. Vescouini, Chief of the Military
Region, Marcello Garroni, the most military
minded of all ltalian civilians, skillful orga-
nizer of the Rome games, Nebiolo, patron
of ltalian athletics and of the World Univer-
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sitary Sports, and Colonel Bove, and old
friend of CISM's..,

And above all, the warm welcome of a city
whase eniire population made it a peint to
extend the friendliest of greetings to Hs
conglomeration of visitors.

Heard and seen in Viareggio :

Under the pines, the conversation centered
on records...

- Record from the organizational stand-
point, a direct credit to the outstanding
cooperation between the civilian and mili-
tary authorities. Of course, we must bear
in mind that Colonel Gasciotti is the Vice-
President of the [talian Track & Field
Federation.

- Matched ~ 100 m — 10”1 ~ Vaughan and
Greene — USA,

— Bettered — 200 m - 20°6 -~ Vaughan - US A,
Vaughan: a namg to be remembered -
strikingly relaxed performance. See you
in Munich!

- Bettered: 4 x 100 m - 39"8 - USA,
- Beftered; 4 x 400 m - 3075 - USA,

~ Bettered: 5,000 m - 13'55"3 - M, Gam-
moudi - Tunisia,
« Our» Gammoudi is in top shape
again, Mexico is a thing of the past,
Last lap in the 10,000 m event: 557,

— Bettered : Shotput — 19.03 m - Calnard ~
France,
Said Colnard was very much noticed
during the closing parade: he was the
color bearer for France, carrying the flag
at arms’ length—Easier said than done!

— Bettered by 2 athletes: Pale Vault -
4,90 m - Gaydos and Carter — USA,

- Bettered; Javelin - 82,14 m - K. Wolfer-
man {FRG}.

- Record of African participation :

Morocco, UAR, Tunisia, Ghana, Ivory
Coast.

The first time participation of Ghana was
acknowledged with enthusiasm and crown-
ed with success in the form of a medal.
While the UAR fieided but two contestanis,
their performance resulied in the award
of a medal and a betterad record,

A tip: you can be sure that, with proper
training, Nagui will be good for 20 m in
the shotput event befora you know it!

Record program

For the first time, both the Marathon and
the Decathlon were included in the pro-
gram, while the ltalians stole the show in
the 20 km Walking event.

Ramich, olympic champion in the 50 km
contast, was rightfully proud of his pupils.

Under the pines, we heard :

— unreserved congratulations to Coelonel P.
Gasciotti both in the context of the orga-
nization and for the new CISM regulation,

- a consensus on the high quality of the
tartan track,

~ cheers for a wonderful idea - that of pre-
senting each winner with a shirt stamped
with the CISM insignia and bearing the
inscription of « 1970 Champion »,

- a subject of wonder: Why is it that the
Maoreccan runners’ brilliant perfermance
in the Cross-country event dwindles {o
mere presence on the track ?

- the unanimous wish that the Decathlon,
Marathon and Walking contests be hence-
forth included in our program,

- complimentary comments on the progress
achieved by Irag and on the presence of
Kuwait,

— the wish for precluding the recurrence of
the incident which resuited in a mass fall
during the 800 m race,

— enthusiastic remarks on the inexhaustible
resources of American Trach & Field :
it was a first time experience for Mittles-
tadt, winner of the Marathon {42 kms)!
Ancther figure to look for in Munich ?

- compliments for the numerous and most
attractive awards and mementoes,

- words of gratitude for the friendliness
displayed by the citizens of Viareggio.

COMPOSITION DU CISM

GOVERNING BODIES

Caontre-Amiral A. MASSARINI (Itatie}

Général de Brigade P. MONIEZ (France)

Colonel Brigadier J, BULLET (Suisse)

Brigadier Général K.F. LUTGENDORF (Autriche)
Major Général K.G. WICKHAM (Etats-Unis)
Brigadier Général M. ALY EL DEEB {R.A.U.)
Général C. GARCIA RIVERAS (Espagne)
Colonel MOACYR de OLIVEIRA PAIVA (Brésil)

Secrétaire Général Permanent

Mr R. MOLLET (Belgique
Adjoint au Secrétaire Général Ve e

Capt. H. BETTING (Pays-Bas)

Commandant A, LAMBERT (Belgique)

Mir W.G. McNAMARA (Etats-UnisfU.5.4.}

OFFICES DE LIAISON — LIAISON OFFICES

Office de Liaison pour I'Amérique du Sud Col. M. de OLIVEIRA PAIVA (Brésil{Brazil)
Cffice de Liaison pour I'Afrigue Col. SLAHEDDYNE BALY {TunisiefTunisia)
Off!ce de L!a!son pour I'Extréme-Qriant Major Général PAIK, Moon (Coréeforea)
Office de Liaisan pour le Moyen-Qrient Lt Colonel G, FAHSS (LibanfLebangn)

Allemagne | Germany Colonel KAHLER
Algérie | Algéria Capitaine M. SAIS
Argentine | Argentina Général F.l. HUERGO
Autriche [ Austria Général K.F. LUTGENDORF
Belgique | Belgium Lt Colonel P, FRANCISSE
Brésil { Brazil Caol. M. DE OLIVEIRA PAIVA
Congo (Rép. Dém.) Colonel NKULUFA H.
Corée { Korea Général Major PAIK MOON
Cote d’'Iv. { lvory Coast Capitaine M. AOUELY
Danemark [ Denmark Calonel A. LOHMANN KRAGH
Espagne { Spain Vice-Amiral A, GONZALES-ALLER
Etals-Unis /| U.5.A. Colonel John R, MATTINGLY
Ethiopie | Ethiopia His Excellency the Minister of
National Defence .
Finlande | Finland Lt Colonel Kalevi ROMPOTTI
France Geénéral de Brigade P, MONIEZ
Ghana Commodore P.F. QUAYE Ysso
Gréce [ Greece Coionel D. PALEOQOLOGOS
Irak | Irag Brig. Général A. SULAIMAN
Iran Colonel M. KHAREIZ
Irlande | Ireland Lt Coionel T. RYAN

ltalie | Italy
Jordanie { Jordan
Koweit /| Kuwait
Liban | Lebanon
Luxembourg
Maroc | Morocco
Norvége | Norway
Pakistan

Pérou { Peru
Philippines
Portugal

R.A.U. | UA.R.
Soudan { Sudan
Suéde { Sweden
Suisse | Switzeriand
Syrie [ Syria
Thailande /| Thailand
Tunisie | Tunisia
Turquie | Turkey
Vietham

ACADEMIE — ACADEMY

Arabie Séoudite { Saudi Arabia

Equateur { Ecuador
Bolivie { Bolivia !

Japon { Japan

Cambodge Libye { Libya
Cameroun Malte /| Malta
Canada Paraguay

Chili | Chile
Colombie { Columbia
Rép. Dém. du Congo { Dem. Rep. of Congo

Sénégal { Senegal
Uruguay
Venezuela

COMITE EXECUTIF — EXECUTIVE COMMITTEE

SECRETARIAT GENERAL — GENERAL SECRETARIATE

TRESORIER-ARCHIVISTE — TREASURER ARCHIVIST

CHEF DE L'INFORMATION — CHIEF OF INFORMATION

CHEFS DE DELEGATION - DELEGATION CHIEFS

Pays-Bas /| Netherlands Brigadier Général F. TOUBER

Directeur - Director - Colonel Franck J. KOBES (Etats-Unis)

SECTION | SECTION !l SECTION 11l
Chef : Chef : Madecin Lt Col. M. VRILLAC f i PP
&hel L Lt Col. J. COUMETOU (France) Ghef  Medecin Lt Co (rancey | Eho . LtColonel K. ROMPOTTI (Finlands)
PAYS INVITES — INVITED COUNTRIES
Afghanistan Reépublique du Congo { Republic of Congo (Brazza)

Président

1+ Vice-Président
2° Vice-Président
Membre

Membre

Membre

Membre

Membre

Permanent Secretary General
Assistant to the Secretary General

Liaison Office for South America
Liaison Office for Africa

Liaison Office for the Far-East
Liaison Office for the Middle-East

Colonef as V. CAMPANA
Brigadier SHAFIQ JUME'AN

Lr Colonel M.A. AL-BADER

Lt Colonel TAY ABOL DARGHAM
Major René& SCHILTZ

Général GHARBAQU|

Lt Ceolonel H. SANDVIK
Commadore Z,A.D. ABID

Geénéral J.G. HURTADO

Général MANUEL T. YAN

Gén. C. V. de CAMPOS ANDRADA
Brigadier Général OMAR GOHAR
Dr. Brigadier A.A. KHLANDER
Genéral G. PEYRON

Colonel EMG. MEISTER

Lt Caolanel D.J. CHARBAZOQFF
Colonel ANU ROMYANOND
Colonel SLAHEDDINE BALY
Colonel Nihat ISITMAN

Général TRAN VAN TRUNG
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XVIIT® CHAMPIONNAT D’ESCRIME

wings and - | Grossetto 11-17 juin 1970

weapons

les ailes et &
/ £
es armes

Données techniques Technical Data

CISM representative : General |, Huergo (Argentina)
Participating nations : 16 — Austria, Belgium Brazil, Denmark,
Spain, USA, France, Iraq, lran, ltaly, Lebanon, Norway,
Netherlands, Sweden, Tunisia, Switzerland.

Number of participants : 82.

=) W Représentant du CISM: Général |, Huergo (Argentine)
"“G:——-;:_-_l Participation : 16 pays : Autriche, Belgique, Brésil, Danemark,
Espagne, Etats-Unis, France, Irak, Iran, Italie, Liban, Norvége,
Pays-Bas, Suéde, Tunisie, Suisse,

Nombre de participants: 82,

SALUTO DEL CAPO DI STATO
MAGGIORE DELLA DIFESA

Al Rappresentante ufficiale del CISM,
ai Capi Delegazione, ai Giudici ed agli
Atleti convenuti a Grosseto per lo svolgi-
mento del XVIII Campionato Interna-
zionale di Scherma, il mio caloroso e
cordiale saluto.

Aj graditi ospiti il benvenuto delle Forze
Armate Italiane ed i migliori auguri per
una cavalleresca condotta delle gare,
come vuole la tradizione del CISM.

Sulle pedane, ove gli atleti si incontre-
ranno nella generosa disputa, saranno
esaltati lo spirifo agonistico, la disciplina
e la vigoria fisica che sono alla base della
preparazione militare e sara consolidato
il sincero cameratismo di cui le Forze
Armate sono ['espressione piu genuina.

Con questi sentimenti rinnovo il mio
saluto e ['augurio per un piacevole
soggiorno in Italia.

Generale Enzo Marchesi
Capo di Stato Maggiore della Difesa
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C'est 4 la 4* Escadre de Chasse de Grosseto
gu'a été confiée la tache d'organiser les 18¢
championnats internationaux du CISM.

La municipalité de Grosseto, ville de 50.000
ames de la province florentine, sise au sein
d'immenses étendues cultivées, éloignée
d'une quinzaine de kilométres des grandes
plages de sable fin bordant la méditerranée,
prétait son concours effectif aux organisa-
teurs italiens en mettant & leur disposition
ses magnifiques installations sportives.

Les concurrents sont logés dans des bati-
ments confortables, disséminés dans une
magnifique pinéde, proches de la grande
mer bleue.

Les pauvres, ils n'auront guére de temps
pour s’y baigner,

Dépassant soudainement et nettement le
nombre des équipes participant habituelle-
ment dans le passé, 16 pays se sont inscrits.

Du coup... la formule du CISM - une poule
unique - devient trés lourde a appliquer...
435 assauts au fleuret, 990 assauts a 'épée...
18 heures de compétition...

Malgré cela, malgré la fatigue des jurys, les
épreuves se sont déroulées sans incidents,
sans heurts.

Grace en soit rendue au Colonel D. Berga-
maschi, Chef de I'organisation. Il est vrai
que lui-méme fut autrefois un excellent
escrimeur et un brillant concurrent du
PAIM... I'épreuve du CISM la plus difficile
a organiser.

The responsibility for organizing CISM's
18th Fencing Championship was entrusted
to the 4th Fighter Wing of Grossetto.

A town of 50,000 inhabitants located in the
midst of a vast agricultural area in Tuscany
a mere 15 kilometers away from the sandy
Mediterranean beaches, Grossetto lent
considerable support to the organizers by
offering the use of its outstanding sports
facilities.

The participants were billeted in very com-
fortable buidings scattered through a pine
wood in close proximity to the big blue sea.

Poor souls... they never did get a chance to
take a dip in it!

Evidencing a sudden upsurge in participation
as compared to the usual ratio, 16 nations
were represented at the event,

Immediate result: the CISM concept, that
of a single pool, became hard to apply...
435 and 990 bouts for foil and epee, respectiv-
ely... a contest which lasted 18 hours.

In spite of this, and in spite of the under-
standahle weariness of the jury, there were
no incidents, no discrepancies.

We pay tribute for this feat to Colonel D.
Bergamaschi, who was in charge of the
organization. True, he once was himself a
brilliant fencer and an equally outstanding
figure in the PAIM championship... which,
of all CISM events, is unguestionably the
hardest to organize.

Résultats [ Results

Résultats individuels | Individual results

Fleuret [ Foil :

2, 1er mdl M. Minnen

1. Sgt Chef H. Leseur France 1. ltalie [ ltaly

2. Sgt I. Kenmitz Danemark [ Denmark 2. France

3. Gendarme Bergenzelli Italie [ Italy 3. Danemark [ Denmark
Epée | Sword :

1. Adjudant H. Polzhuber  Autriche | Austria 1. Autriche | Austria

2. Soldat Muzio Italie | ltaly 2, Italie [ Italy

3. Sgt |, Kenmitz Danemark [ Denmark 3. Suisse | Zwitzerland
Sabre :

1. Capt. A. Montano Italie [ Italy . ltalie [ Italy

Belgique [ Belgium
3. Gendarme T. Montano  [talie | Italy

Par équipes | Teams

. Belgique [ Belgium
. Pays-Bas [ Netherlands

Lo Mg =

Quelles sont les lecons a tirer de cet
excellent Championnat?

- Féliciter les équipes d'lran et Irak qui font
leur grande entrée au CISM et ont présenté
des escrimeurs ardents et enthousiastes.

- Se réfouir des participations de |'Espagne,
de la Tunisie, du Liban, venant grossir le
nombre des concurrents traditionnels.

- Admirer la progression constante de
I'Autriche, brillante dans de nombreuses
compétitions du CISM.

— Relever les progrés du Danemark (3 mé-
dailles).

— Féliciter en bloc I'équipe italienne qui rem-
porte 7 médailles!

— Proposer a la XXV* Assemblée Générale
I'étude d'un nouveau réglement.

— Remercier les brillants responsables de ce
Championnat:

- le Général P, Moci, Commandant la 2¢
Région Aérienne,

— M. Renato Pollini, Maire de la ville;
- le Général |. Huergo, représentant du CISM

~ tous les jurys,

— et surtout Dante Bergamaschi.

What are the guidelines in the context
of this excellent Championship?

— To congratulate the Iranian and Iraqi teams
on the stamina and enthusiasm displayed
by their fencers.

— To rejoice in the participation of Spain,
Tunisia, and Lebanon who reinforced the
ranks of usual participants.

- To bow to the consistent progress of
Austria, a dangerous contender in nu-
merous CISM events.

- To acknowledge the great strides made by
Denmark (3 medals).

- To extend a blanket expression of congra-
tulations to the ltalian team for the award
of 7 medals!

— To submit to the XXVth General Assembly
a proposal for revised regulations.

— To convey our appreciation to the autho-
rities who made this championship a
success:

- General P, Moci, Commander of the 2nd
Air Force Region,

— M. Renato Pollini, Mayor of Grossetto,
- General I. Huergo, CISM Representative,
— All the members of the jury,

- and... our very special thanks to Dante
Bergamaschi.
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The effectiveness of modern military
training hinges on the health and
physical condition of the troops.
Along with the development of me-
thods to evaluate the degree of
fitness and periodic medical checkups,
the Finnish Armed Forces are now
experimenting with a series of phy-
sical fitness tests. The initial tests
took place in the early 1950, they
were reintroduced in 1964, in con-
nection with the establishment of
the sports units.

Curing 1968-69, a physical fitness
survey was carried out with a view
to identifying changes in physical
aptitude during the period of military
service, and assessing the adaptability
of certain simple tests to large-scale
studies of physical fitness.

Physical endurance
and muscular power
of recruits

The survey included an evaluation of
physical endurance and muscular po-
wer. Physical endurance was gaged
by means of a 15 minute run, muscular
power on the basis of a pull-up
{chinning) test.

20,000 recruits representing almost
every unit of the Armed Forces took
part in the test. The condition of
those serving 8 months was tested
three times, while those serving
11 months took the test on four
different occasions. Two comparative
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Finland’s
largest military

physical fitness
school

by Lt. Colonel Kalevi Rompotti

assessments were made, first 4-5
months after enlistment, then three
months later. The data thus obtained
revealed that those serving 8 months,
i.e. the majority of recruits, had
acquired a higher degree of endurance.
in the case of 33 of the 47 units tested,

results recorded in the last test were |

better than those achieved in the
first. The average distance covered
in 15 minutes was 3,107 m in the first
test, and 3,228 m in the last. On the
basis of this same test, it appeared
that the endurance of those serving
11 months, i.e. the minority of re-
cruits, remained at its original level.

The pull-up tests indicated that the
upper part of the recruits' body
tended te lose muscular power, or
so It would seem.

At the time of enlisment, the average
number of pull-ups was 8.2. In the
last test of those serving 8 months, this
figure had decreased to 7.4, while in
the case of those serving 11 months,
{mainly officer students, squad leaders,
and automobile drivers), it had fallen
off to 6.6.

The most important observation made
on the basis of the intermediate tests
(2 menths and 4-5 months) was that
the physical condition of the draftees
significantly improves during basic
training, but that when they are
assigned special duties from which
strenuous activities and military train-
ing are practically excluded, the
physical fitness level originally reached
cannot be maintained.

However, during the last so-called
maneuvers, it has been noted that
in long marches during which the

recruits have to carry 20-25 kg of
field equipment, the perfermance of
the older contingent of enlisted per-
sonnel was clearly superior to that
of the newcomers.

In evaluating the results of the tests,
it must be taken into account that,
in aiming at maximum performance,
the attitude and motivation of the
subject can seriously affect the out-
come. The older serviceman is not
willing to try very hard. Also, an
increase in the recruits’ weight will
have an effect on the resuits of the
pull-up test.

Running test or
stepping test ?

The General Headquarters recently
distributed instructions for the im-
provement of physical fitness. Accord-
ing te these directives, the physical
condition of the recruits is evaluated
primarily on the basis of the so-called
stepping test. The General Head-
quarters has also initiated a survey to
establish which of the two tests
(15 minute run or stepping), could
most accurately reflect the men's
endurance and condition. The results
of this latter test will be compared
with those of the 15 km forced march
performed with rifle and equipment,

The aim of the basic training is that
every man be able to perform a
30 km hike, or a 100 km bicycle ride
with field equipment, in seven hours.

Applicants to the
Military Academy are
physically fit

The fithess tests were not designed
for recruits only. At the Military
Academy, the 15 minute run has,
since 1967, been included in the
entrance examination as part of the
psychophysical screening test series.
Those who were admitted to the
Military Academy in 1967 ran an
average of 3,680 meters, a figure wich
rose to 3,760 in 1968, and 3,723 in
1969. The average of all applicants is
approximately 100 meters under the
average of those admitted. In the 1970
examination, the average of those
admitted was 3,735 meters as compar-
ed to 3,600 meters for the totality of
applicants. The best result was 4,560
meters, the poorest 2,960 meters.

Since 1969, the result of the 15
minute run has been taken into
account for purposes of evaluating the
cadets’ physical fitness. The last
cadet class has, after a period of one
year, increased the average running
distance to 3,880 meters. This indi-
cates that the physical fitness of the
future young officers is significantly
better than that of the recruic
contingent.

Physically fit cadets are
also successful
in academic fields

When equating the results of running
tests with overall performance at the
Military Academy, it is interesting to
note that the cadets who are the best
runners (over 3,800 m in the 15
minute test) have also achieved the
best results in other fields. Among
those who are medium perfermers on
the track, one finds both good and
average students, while the weakest
runners (under 3,500 meters) also
fall short of meeting overail criteria.

Consequently, those whase results in
running are under 3,200 meters are
unlikely to pass the entrance exami-
nation. The versatile new psycho-
physical scr‘eening tests ensure that
only the best elements qualify for the
officers career,

Physical fitness improves
considerably
in NCO schools

The NCO school's screening tests all
include the 15 minute run and puil-
ups. During tests carried out in
1970, the average distance covered
in 15 minutes was 3,570 meters. The
average number of pull-ups was 10.
In this context, we might mention
that the best result in the 15 minute
run (5,090 meters) was achieved by
Sergeant Jazkko Torppa, while the
poorest was only 2,300 meters.

Since 1966, physical fitness ratings
at the NCO School were based on a
series of six 15-minute runs and an
equal number of pull-up tests dis-
tributed over the period of the
three-phase program,

The average of such tests over the
past four years shows a continuous
and definite improvement in the
physical fitness of the students. In the
first test, they ran an average of
3,277 meters, but by the end of the
school period (1-1] years later}), this
average had risen to 3,750 meters.
The corresponding pull-up figures
are 8.85 and 14.80. It is evident that
recruits are being trained by exceptio-
nally fit instructors,

Versatile fithess tests
in sports units

The tests carried out in sports units
are of special interest. In the latter,
fitness is measured by means of a
versatile battery of 10 tests, on the
basis of which each man gets his own
rating. Such rating is primarily indi-
cative of the subject's muscular con-
dition. In 1965-66, comparative tests
made in some units indicated that the
basic conditions of recruits in sports
companies was unquestionably better
than in other units, While in the
former, the average rating was + 1 for
the first test and + 4 in the last,
corresponding  figures in ordinary
units were —4.7 and —4.8. (The
zero level was determined on the
basis of performances in sperts units.)

« In connection with the first basic
test, the sports companies had also
Bruno Belke’s 15 min run. If the results

in 15 min running of the conscripts,
{age 20) who entered the sports
companies in 1970, are compared
according to their event of sport, it
can be noted that in this first test the
average results were as fellowing:

Middle distance runners
{800 m - 3.000 m) 4,591 m
skiiers 3.925 m

football players 3916 m
sprinters and hurdlers 3830 m
swimmers 3727 m
boxers 3715 m
wrestlers 3700 m
ice-hockey players 3459 m
basketball players 3370 m
jumpers and throwers 3310 m
volley-ball players 3.245 m

Among the top test performances of
the Armed Forces, we might cite the
38 pull-ups achieved by the Finnish
champion wrestler, then Cadet M.
Seppi. The record in the foot muscle
test carried out with a dynamometer
{450 kg) belongs to a discus thrower
in the sports unit, and the record in
wall jumping, 77 cm, to a fong jumper
in the same company. The highest
fitness rating (16) belongs to a
sprinter of the sports unit.

Regular personnel
have their own
annual fithess tests

Apart from medical check-ups, career
personnel have their own annual
fitness tests: in summer, a nonstop
25 km march or 60 km cycling exer-
cise, in winter 30 km of skiing. In
addition, each member of the reguiar
contingent is required to pass the
tests for the 3rd class fitness badge.
150 points are required annually for
obtention of this badge, one point
being awarded for the nonstop per-
formance of each of the following:

swimming 500 m
running 3 km
rowing 3-1 km
marching 5 km
skiing 7-% km
cycling 20 km

Fitness tests allow the Finnish Armed
Forces to evaluate the physical effects
of military training; thus these tests
serve to determine how training can
be improved for optimal effectiveness.

K. Rémpotti
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L'efficacité des méthodes d’entraine-
ment moderne dépend en premier liey
de la santé et de la forme physique des
soldats. Outre la mise au point de
procédés permettant d'évaluer cette
derniére, les forces armées finlandaises
procédent actuellement 3 I"essai d'une
nouvelle batterie de tests, Ce pro-
gramme fut entrepris il y a prés de
vingt ans, puis relancé en 1964 i
'occasion de la création des unités
sportives,

En 1968-69, on se livra & une étude
afin d'identifier les changements inter-
venant dans P'aptitude physique des
recrues durant le service militaire, et
dans le but d'estimer ['adaptabilité
de certains tests aux exigeances d’'une
enquéte globale sur la condition
physique,

L’endurance et la puissance
musculaire des recrues

{'étude comprenait une évaluation de
I'endurance physique et de la puis-
sance musculaire. L'endurance était
mesurée sur la base des résultats
d'une course de 15 minutes, la puis-
sance selon le nombre de rétablisse-
ments réalisés par le sujet.

La principale observation découlant
des tests périodiques est que la con-
dition physique des recrues s'amé-
liore sensiblement au cours de I'en-
trafnement de base, mais qu’elle ne
peut &tre maintenue 2 ce nouveau
niveau dés l'instant ot les sujets sont
affectés A divers postes d’ol Vexercice
physique et I'entrainement militaire
sont pour ainsi dire exclus.

Il n"en reste pas meins que lors de
récentes manceuvres il a été constaté
que la performance des soldats de
carriére s'est avérée nettement supé-
rieure i celle des nouveaux venus.

D'autres éléments viennent influencer
tes résultats des tests. Citons par
exemple le facteur de motivation, ou
celui du gain de poids,

Course ou Marche?

Selon les derniéres instructions du
Guartier Général, I'évaluation de la
condition physique des recrues doit
étre principalement basée sur ce que
'on nomme {e test de marche. Par
aifleurs, une étude est en cours pour
établir leguel des deux tests {course
de 15 minutes ou marche) serait le
plus sir,
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Finlande :

une grande école militaire
d’é¢ducation physique

Le but de entrainement de base est
d’assurer que chaque homme soit en
mesure d'effectuer une marche de
30 km ou une randonnée de 100 km
en bicyclette, avec équipement, en
sept heures,

Les candidats i I'"Académie
Militaire sont en bonne forme

La course de 15 minutes fait partie
de I’examen d'admission a 'Académie
Milizaire depuis 1967. Les résultats
obtenus n'ont cessé de saméliorer
d'année en année.

Depuis 1969, ce méme test a été adop-
té en tant qu'éiément dans I'évaluation
de la condition physique des cadets.
Il 'a donné lieu 2 des résultats qui dé-
montrent que la forme des futures
jeunes officiers est nettement supé-
tieure a celles des recrues.

Corrélation entre la forme
physique et les études

Si I'on compare les résultats des tests
de course aux notes abtenues a |'Aca-
démie Militaire, il apparait que les
meilleurs coureurs sont également
d'excellents éléves. Ce rapport de-
meure valide pour les coureurs
moyens, tandis que les moins doués
(distance inférieure & 3.500 métres)
se révélent également médiocres dans
leurs études. Il en ressort que ceux
qui ne parviennent pas a couvrir une
distance de 3.200 métres n'ont que
peu de chances d'étre recus a I'examen
d’entrée,

l.a forme physique est également
le mot d'ordre dans les Ecoles de
Sous-Officiers

Las écoles de Sous-Officiers ont égale-
ment adopté les tests de course et de
rétablissements.

Depuis 1966, les participants sont
soumis 3 six de ces tests échelonnés
sur fa durée de leurs études,

Les résultats obtenus durant les quatre
dernidres années vont en s’améliorant.

Variété de tests dans les unités
sportives

Les unités sportives ont sélectionné
une batrerie de dix tests pour déter-
miner le niveay physique de leur
personnel, et plus particuliérement
leur état musculaire. En 1965-66 il a
ainsi été démontré que la condition
physique des recrues était meilleure
dans les unités sportives que dans les
autres compagnies.

Il faut également noter que dans ces
unités, les résultats obtenus dans la
course de 15 minutes variaient selon
la spécialité de 'individu, les boxeurs
vepant en téte, suivis des lutteurs,
des joueurs de hockey sur glace, de
basketball, et de volleyball,

Le maximum de points obtenus dans
un test de condition physique (16)
revient & un sprinter, membre d'une
unité sportive.

Les cadres ont également un test
annuel de condition physique

Le personnel de carriére est également
soumis & un test annuel comprenant
une marche de 25 km sans étapes ou
60 km & bicyclette en été, et une
randonnée de 30 km sur skis en hiver.
De plus, chacun est tenu de passer
un test basé sur 150 points, qui doivent
étre obtenus au cours de I'année 2
raison de un peint pour chacun des
exercices suivants:

natation:’ 500 m
course: 3 km
aviron: 3.5 km
marche: 5 km
ski: 7.5 km
cyclisme: 20 km

Les tests permettent aux forces armées
finlandaises de déterminer I'effer de
I'entrainement militaire sur la condi-
tion physique des recrues; ils servent
en ocutre 4 identifier les changements
qui pourraient valoriser cet entraine-
ment au maximum.

K. Rémpott

Dans le cadre de la XV Semaine du
Ski, unc scssion de I’Académie du
CISM a groupé des éminents pro-
tesseurs de différentes Universités.

Parmi eux, le Professeur Dr. Prokop,
le DDr. Halden (Autriche) et le
Dr. Bernard diététicien suisse.

Le théme du Symposium était :

« I’Alimentation de 1’Athléte nor-
dique et alpin. » 1. auditoire 2 réuni
les participants de neuf (9} pays
membres du CISM, des observa-
teurs de Ilongrie, de Roumanie et
de Turquie ainsi qu’une importante
délégation de Parméc autrichienne
pour qui les soins, I'alimentation et
le maintien en condition des athletes
skicurs sont des problémes quo-
tidiens,

Les participants au Symposium
{furent unanimes a souvhaiter que
tout soit mis en ceuvre pour qu’une
téelle amélioration se manifeste dans
ce domaine capital de Pentrainement.

Convened in conjunction with the
XVth Ski Week event, the Academy
held a conference featuring pro-
minent professors from various
universities, such as Professor Pro-
kop, Dr llaiden (Austria) and Dr.
Betnard, the well-known Swiss die-
tician,

The topic selected for this Sympo-
sium was : « Diet of the Northern
and Alpine Athlete. » Representa-
tives of nine CISM member nations
were in  attendance, as well as
observers from I[{ungary, Romania
and Turkey. The delegation of the
Austrian Armed Fotces was indeed
well staffed which, of course, is
easily explained by the fact that the
care, diet, and fitness of skiers are
so many subjects of ever current
interest in that country.

The participants were unanimous
in expressing the wish that a con-
certed effort be made toward defi-
ning possible imptovements in this
viral area of training.

académie

du
CISM

le symposium du ski
st. johan, tyrol

27 et 28 février 1970

symposinm on skiing
st. johan, tyrol

27 and 28 february
1970

CISM
academy




Date ; du 29 juin

Donnees techniques
Lieu: Stockholm - Chéteau de Karlherg

au 4 juillet 1970.

Représentant: le Cotonel R. Mollet, Secré-
taire Général Permanent du CISM,

Nations participantes : (8)

Allemagne, Autriche, Etats-Unis, France,
ltalie, Pays-Bas,

Suisse, Subde.

Technical Data

Place: Stockheolm.

Dates : 29 June - 3 July 1970,

CISM representative 1 R. Mollet, Parmanent
Secretary General,

Participating nations : (8} :

Germany, Austria, USA, France, ltaly,

MNetherlands, Switzerland, Sweden.

FENCING 1. Off, R. Trost 1048 pts AutrichefAustria
2. 5/Lt B, Jansson 1024 pts SuddefSweden
ESCRIME 3. PM. M. Mada 1000 pts ltaliefltaly
SHOOTING 1. S0 H. Muller o978 pts Suisse!Switzerland
2, S{Lt B. Jansson 978 pts Suéde/Sweden
TIR 3. S/Lt B. Jacobson 956 pts Suede[Sweden
SWIMMING 1. Lt Ch. Richards 329" Etats-Unis{USA
2. 5/Lt G. Jacocbson 3'44"3 Suéde/Sweden
NATATION 3. Cpl M. Gueguen 3'44"7 France
CROSS-COUNTRY 1. Sgt/Chef J.P. Guidicelii 18'06" France
2. Carab. N. Deligia 13'10" ttaliefltaly
3. W.0. L. Cotton 13'13" Etats-UnisfUSA
RIDING 1. S{OH, P. Zobl-Wessely 206" AutrichefAustria
2. Capt. J.P. Salvadori 211" France
EQUITATION 3, S/0ff. W. Leu 212" AutrichefAustria
1. SuédefSweden 14,601 pts
ment Par équipe[Team 2, Suisse[Switzerland 13.893 pis
classeme 3. ltaliefltaly 13.830 pts
final
1. SfLt B. Jansson Sudde/Sweden 5061 pts
classification Individuelfindividual 2. Pyt W, Leu Autriche/Austria 4928 pts
3. PM M. Medda  ltaliefltaly 4886 pts

the never-ending dynasty
of swedish champions

It was a privilege for Sweden and its Royal
Horse Guards to organize the VIlth CiSM
Modern Pentathlon Championship in 1970
In light of existing financial and personnel
restrictions, the event was scheduled o
last only three days. Riding and swimming
took place on the first day, fencing on the
second, while the third and last day was
reserved for shooting and running.

Traditionaily, the event began with a solemn
cpening ceremony in the courtyard of the
Karlberg Castle where the colors of all
participating nations had been hoisted.
Highlights of the ceremony included a
periormance by the military band, an address
by Lt General C.E. Almgren, the Commander
in Chief of the Swedish Army, and the hoist-
ing of the C1SM banner.

Another attraction on this bright summer
morning was the presentation of a short
military show.

The opening ceremony was followed by the
drawing of lots, then the technical meeting
and, later in the day, a visit to the riding and
cross-country courses. The riding course
was set up in the Stockbhelm Riding Stadium:
of moderate difficulty, it provided for a
distance of 1.000 meters, with 20 obstacles.

Peter Zokl-Wessely, Austria, won the event.
Jean-Pierre Salvadori, Frange, placed se-
cond.

Team standings showed Switzerland as the
winnar, with Austria as second best.

The swimming contests were held on the
same evening in the 30-meter indoor pool at
Eriksdalsbadet. Most of the cantestants did
maore than hold their own in this event, while
Chuck Richards made up for his poor riding

H.R.H. Prince Bertil
Patron

performance by swimming his way to victory
in 3.29.0 and a score of 1,200 points.

At the conclusion of this contest, Walter
Leu of Austria was leading in terms of indi-
vidual performance, while team standings
showed Sweden at the top of the list.

Scheduled for the secend day, the fencing
event lasted 6 hours during which 864 bouts
took place, to include those reserved for
substitutes.

Rudcit Trost of Austria won the event with
34 victories and 1,048 points.

At the end of this second day, Sweden was
still ahead.

The third day began with the shooting event
which generated excellent results, eight
contestants having scored over 190 points.

There was no doping control.

The Cross Country competition began at
1500 bours, 4 hours after the shooting event.
H. Miiller, Switzerland, proved to be the best
Marksman with 193 target points, a score
matched by Bo Jansson of Sweden, whao
placed second,

Bo Jansson (Sweden) saw his efforts in the
very taxing cross country race rewarded by
victory. It was indeed a wonderful surprise
for Sweden to claim laurels for both an
individual and a team performance.

In my capacity of Secretary General of the
CISM Organizing Committee, | take great
pleasure in adding the name of Bo Jansson
to the 1970 list of CISM championship
winners, for few pentathletes have ever
matched the skill he displayed in ali five
events despite the bad luck which befell
him in ane of them. | therefore salute him as
a good sportsman, a gentleman, and an
outstanding pentatihlete,

Following the presentation of awards which
took place in the courtyard of the Karlberg
Castle, Lt General C.E. Almgren declared
the VIlth CISM Modern Pentathlon Cham-
pionship closed.

In the evening, the traditional dinner was
held in the officers’ mess at the Royat Harse
Guards Barracks which still harbor memories
of the Vth Qlympic Games in 1912 and the
Olympic Riding Championship of 1956,

Sports leaders in attendance as well as the
participants were upanimous in vaicing their
satisfaction with an excellent championship
and a mest enjoyahle stay in beautiful
Stockholm.

.G. Billsten

PENTATHLON MODERNE [.i8[©

Ce fut un honneur pour la Suéde et la Garde
4 Cheval du Roi d'arganiser le VII* Cham-
pionnat de Pentathlon Militaire du CISM en
1970. En raison de restrictions financiéres et
du nombre limité de personnel disponible,
il fut décidé que le championnat se déroule-
rait en trois jours, le premier étant réserve
aux épreuves d'éqguitation et de natation, le
second & V'escrime, et le troisiéme au tir et
ala course.

Traditionnellemant, la manifestation com-
menca par la cérémonie d'ouverture dans ia
cour du Chateau de Karlberg oU I'on avait
hissé les drapeaux de tous les pays parti-
cipants au championnat. Haut faits de cette
cérémanie ; musigue militaire, allocution du
Lt Général C.E. Almgren, Comandant en
Chef de I'Armée suédaise, et la baniére du
CISM g'élevant lentement vers le ciel.

La cérémonie d'ouverture fut sulvie du tirage
au sorl, puis de la réunion technigue, et plus
tard dans I'aprés-midi on alla jeter un coup
d'ceil sur les parcours d'équitation et de
cross. Le parcours équestre avait été ame-
nagé dans I'enceinte du stade de Stockholm
parcours relativement anodin sur une dis-
tance de 1.000 métres avec 20 obstacles.
Une excellente prestation valut & Peter Zobl-
Wenseley le titre de gagnant dans cette
épreuve tandis que le Frangais Jean-Pierre
Salvadori s'adjugeait |a deuxiéme place.

Au classement par équipe, la Suisse menait
suivie par ' Autriche,

L'épreuve de natation eut lieu dans la soirée
4 la piscine couverte d'Eriksdalsbadet. La
majorité des participants démontréerent gque
la natation ne serait pas leur point faible.
Chuck Richards, quant & lui, apaisa son
amour propre blessé par sa médiocre per-
formance éguestre en nageant vigoureuse-
ment vers la victoire qu'il obtint avec 1,200 pis
en 32970,

A 'issue de la journée, I'Autrichien Walter
Leu était en téte de liste dans le classement
individuel, tandis qu'au classement par
éaquina, la victoire revenait a la Suédde,

Deuxieme journée du championnat:
'"énreuve d'escrime qui ne dura que § heures
donnalieu a un étonnant total de B64 assauts.

el

A1

/a dynastie
des champions
L suédois continue

Gagnrant: I'Autrichien Rudolf Trost, avec
34 victoires et 1.048 points.

A la fin de la deuxiéme journde, ia Suéde
était toujours en téte.

e lendemain on assista au déroulement de
I'épreuve de tir au cours de laquelie d'excel-
lents résultats furent enregistrés, huit des
participants ayant obtenu plus de 190 points.

Il n’y eut aucun contréle antidopage.

La compétition de cross commenga quatre
heures aprés e tir. Meilleur tireur, le Suisse
H. Miller avec 193 points, le méme nombre
de points ayant été accordé au Suédois
Bo Jansson auquel revint la deuxiéme place.

Cependant, Bo Janssan vit ses efforts dans
fe dur parcours de Cross couronnés de
sUCCes,

Inutile de dire que la Suide fut agréablement
surprise de se voir attribuer les lauriers du
vaingueur tant pour une performance indi-
viduelle que dans le classement par équipe.

En ma qualité de Secrétaire Général du
Comité d’organisation, ¢’est avec joie que
jlinscris le nom de Bo Jansson au palmarés
du CISM car peu de pentathtdtes peuvent se
vanter de ta maitrise dont il fit preuve dans
les cing épreuves, compte tenu du fait
gqu’il joua vraiment de malchance dans I'une
d'elles. Je salue en ILi non seulement un
vrai sportif, mais aussi un « gentleman » et
un remarquable pentathléte.

A l'issue de la remise des médailles, |e
discours de cléture du Championnat fut
prononcé par le Lt Général C.E. Almgren.

Dans la soirée, le traditionnet diner eut lieu
au Mess des Officiers de la caserne de la
Garde & Cheval ol se retrouve encore I'em-
preinte des V: Jeux Olympigues de 1912 et
du Championnat Equestre de 1956,

Les autorités présentes tout comme les parti-
cipants s'accordérent a louer |a haute tenus
du championnat et se déclarérent ravis de
leur séjour & Stockholm,

|.B.Billsten




Kampf
um Zentimeter
und Sekunden

Zehn Tage lang stand Bruchsal im Migtelpunk! des Inleresses zahireicher Falt-
schirmaportier aus aller Well, Zehn Tage lang kimpflen Mililarsportier aug 45
Hationen, die dem Conseil Internalional du Sporls Militaire, kurz CLSM, angehoran,
um Sieg und Medailler, um Plazierung oder auch nur einfach darem, dabwi ge-
wesen zu gein. Fallschirmsporiler aus allen Tellen des Erdballes traten sich auf
dem Etchelbery, um die beslen unter ihren im Zielspringen und der Nalionen-
werlung, im Siilspringen und der Kembinalion zu ermitiein,

Umiangreiche Planungen und Urganrsalionsarbeilen waren vorausgegangen,
€lne breile Tieldruckzone hatle afle Wellerunbilden entladen, ghe die Wetlkimphe
bei strahlendem Himmel und gulen Windverhilinissen beginnoen konnten. Alten
Wetterpesgimisien zum Trodz hiel dle SchonweMerperiede &0 lange an, bis der
leizte Behirm im Zialkreis gelandet war.

Die Tage in Bruchsal waren angefdlt mi elnem umiangrelchen Programm, cinem
Programm, das taqsiber Wettkimpfe aller Sprungdisziplinen. abends Emplinge
wnd Begagnungen van Aktiven und Offiziellen untereinander und mit dewlschen
Falischirmiigern und Yerirelern der Ofentlichkeit vorsah, Belgion, HoHand und
Frankreich, Griechenland und Ostorreich, Porlugal, Bra und Spanien, die
Tiirkei, ¥islnam und die Vereiniglen Slaalen, die Elfenh: Lislen, Haflen und die
Schweiz und natiirlich auch das Gas'land hatien Mannschatien cntsandt, um den
begehrien Tilel eincs Meislers des CISM nach Hause 24 helen.

It Kampf um Sekunden und Zentimeler, gegen Hilze und Windstllle, In ver-
zweilefter Anspannung gegen Gberraschends Thermik bheben Ubarraschungan
nichl aus. Glick und Pach lagen dicht haleinander, Freude und Enltiuschung
wachselten ak, und nur die gllerbesten kannten sich In dlesen Weltkampltagen
=0 behausplen, dali Ihnen bel der groden AkschluBleler diz Nalionathymne gesplelr
werden konnbe. Glick oder Pech - die zahfrelchen Zuschauer, angelockt durch
wlele Zoilungsmeldungen, spendeten der Leistung eines [eden Springers Beifal
der dann um 3o lauler wurde, wenn eine Mannschalt in einem Durchgang mehrere
Null-Landungen qeschafl hatle, Faszination des freien Fallas, sicheres und sogar
toch zielgeneues Einschweben in den Zielkreis noligl Zuschavern Achtung und
Bewunderung at. Der Fallschirmspert Ist eln Junger Sport, dessen Maglichkelten
Im Wetlkampt noch auf die Dissplinen Zial- und Stilsprung in der Einzelwartung
und Mannschaltszielsprung beschrinkl sind. Und dach gind die Leistungen ge-
sifegen, die [m Fallschirmspor [threnden Watlonen der Welt haben elnen Siandard
errelchl, der elna kieinere Mull-Scheibe, von 7.5 cm aul 5 cm Duschmessar, rweck-
méfig erscheinen llefl. Durch hertes Training und hehe Sprungzahlen haben sich
die deutschen Springer Internalionale Anerkennung erworben, Kinnen aliein
aber reichl nicht aus, wonn nleht ein wenig Glilck dabei isl.

Dile vierte Disziplin Wir elnen Fallzchirmwetlbewerk wurda von Franzosen vor-
meschlagen und v Bruthsal neprabt: der Stafetienspruna als elne Serolcherung
des Programms, der Méglichkelten andeutet. die [n der laszinlerenden Sleaer:
Barkeit neuer Fallschirmmodelie und den Mallchheilen zum Formations- und
Figurenschweben am Schirm als ein modernes Lultballeit mer zu ghnen sind.

Bataille pour
des centimetres et des secondes

1v¢ championnat de parachutisme a bruchsal

Pendant 10 jours Briichsal a été le
centre d'intérét de nombreux para-
chutistes militaires venus du monde
entier. Dix journées de lutte pour les
athlétes-soldats de 15 nations, pour
une médaille, une place d'honneur ou
simplement la joie de participer.

La méteéo était tavorable, une large zone
de haute pression assurant a toutes les
compétitions un ciel sans nuage.

Un programme varié fait d'épreuves
trés animées, de réceptions amicales,
de fraternisation sportive s'est déroulé
sans heurts,

Dans la hataille des centimétres et des
secondes, les surprises n'ont pas
manqueé. La chaleur, le vent calme et les
courants thermiques imprévus y ont
paurvi.

Mais chance et déveine, joie et désil-
lusion sont le lot des parachutistes et
seuls les champions se retrouvent sur
le podium fes yeux levés vers leur
drapeau. '

La fascination des chutes libres a
tenu les nombreux spectateurs en
haleing, admiratifs et solidaires,

Tomber du ciel, ouvrir et diriger son
parachute et atterrir 2 5 cm du but, quel
sport splendide, quel entrainement
extraordinaire !

Le sport du parachutisme avec ses
irois disciplines actuelles: saut de
précision, saut de style et saut par

équipe, n'en est qu'a ses débuts. Le
vol en formation avant I'ouverture des
parachutes sera sans doute la pra- ; Equipe championne 1 Précision de groupe
chaine épreuve. Résultats I Results Parachuting Champion tearm: Graup precision
. " hunrs } _
Les Championnats du CISM de toute 1 putriche/Austria Theea b
faq:on ouvrent !a route, L'amitié exem- Champion de Parachutisme : Précisian 3. Espagne{Spain 2.8555 pts
plaire de ses soldats-athlétes en est le Parachuting Champion : Precision Eauine champi Lo
plus bel exemple. 1. f«Fdj. N.)HARDOUIN 0565 Parachuting Champion Team : All-around
rance W3 pLs 1. France 10.086.8 pts
A L'ENTRAINEMENT 2. Sgt/Chef D. MINGAN 2, Autriche/Austria 9.840 pus
; g;ﬂ‘éﬁ” WALDGRUBER 993.6 p1s 2. Etats-Unis{U.5.A. 9.635.6 prs
Clest le ricl:ne <marChé aux éChangeS' (Autriche_.’fiustria) 991.8 pes Coupe offerte par ka ville de Briichsal :
Co_mment l:eag:t ton paracAhute ? De‘- Trophy presented by the city af Briichsal :
F"UIS eﬂmb!eﬂ ;iel lemps é&tes-vous a Charnpion de Parachutisme : Yoltige 1. Belgique/Belgium 1.440,5 prs
I'entralnement ? Il y a langtemps que Parachuting Champion : Free Fall 2 Franca 1.4269 pes
tu utilises ce commander ? WO, C. SCHOLPPLE - Eras-Unis{U.5.A, 1.417,5 pos
Dans toutes les équipes, le programme " (Erars-UnisiU.S A 844 pes Coupe offerte par le Commandant de la
d'entrainement est dur et complet. 2, ﬁf;‘ﬁ:’;‘ M. FELIX 837 pis :_"e""'f’e d"”"“:l‘:e":""é““ der of th
Les méthodes les plus avancées sem- 2. St A, ARMSTRONG P i Aoy the Commander of the
blen:t _etr_e celles des l‘:f_aﬂ';als et des (Etats-Unis;U.3.AL) 832 prs 1. Pays-Bas!Netherlands 1,482,3 pts
Américains. lls sont d'ailteurs favoris. 2. Allemagne/Germany 1.476,3 ps
Les Autrichiens disent n'avoir eu que Champion absolu : 3. Belgique/Belgium 1.469,8 prs
deux semaines de Stage'-- Parachuting Champion : All-around Coupe oHerte par la Société Francaise
Il n'y a gu'un seul adrodrome d'oll les 1. Adjudanc M, FELIX d’Etudes Adronauciques ;
: g " (F ' 18245 Trophy of the French Society for Aero-
Hoilandais ont la permission de sauter ) WE‘? SCHOEPPLE BI4.5 prs nautical Studies
de 2,000 m... et encore ce doit étre le " Erare
L= e (Erats-Unis /U5, AL) 1.823,7 pts 1. France 8,15 pts
sair | 3. Adjudant N, HARDOUIN 2. Allemagne/Germany (1) 8,83 pts
Le type de parachu{e va du vieux (France) 1.803.2 pts 3, Allemagne/Germany {2) 10,21 pts
modéle classique au para ultra-mo-
derne dont dispose 'équipe de France.




Il est certain que ces fructueux échan-
ges de vue et ces comparaisons se
transformeront en rapports technigues
qui, a la rentrée au pays, donnerant lieu
a bien des initiatives... en vue de nou-
veaux pragres,

Saut de précision

Le chuteur quitte l'avion a [altitude
1.000 m. Il a 10" pour ouvrir son para-
chute.

Le point 0 se trouve en dessous de lui..
@ ne pas manguer !

Il faut du « feeling », un sens précis de
I'évaluation, des nerfs salides.

Dix centimeétres du centre valent un
point de pénalisation.

Chaque chuteur saute quatre fois.

Vainqueur : Hardouin - France -

996,9 pts.

Saut de style :

- L'épreuve : en chute libre ef dans le
temps le plus court, exécuter un
programme de figures imposées a
hase de changements de direction
et de wasauts périlleux »... au sens
acrobatique du terme.

D'en bas les juges obhservent et
cotent...

Toute exécution fautive ou incom-
piéte des «imposés » est penalisée.
Chaque concurrent saute trois fois.

- Vaingueur: Schoelpell - USA -
844 pts.
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Un Francais, un Américain, les pro-
nostics se vérifient.

Saut de précision en groupe :

L'Autriche crée la surprise.

Aprés les deux premiéres épreuves,
I'équipe autrichienne avait déja laissé
prévoir qu'elle était capable de distan-
cer les équipes trés routinées de France
et des Etats-Unis,

Qu'allait donner le dernier saui ?

Les 2 premiers Autrichiens du groupe
atterrissaient au centre de la cible, sans
faute, pendant que leurs camarades
suspendus au-dessus d'eux se balan-
caient encore.

Bientdt les haut-parleurs confirmaient
la belle victoire autrichienne.

La joie de I"'équipe éclatait partagée par
les Espagnols qui se portaient a la
3= place,

Au classement général : victoire de la
France devant la surprenante Autriche
et les USA.

Au classement du combiné : Félix,
France.

Les Golden Knights

Un des sommets de la semaine fut
I'exhibition de la fameuse équipe
américaine des « Chevaliers d'or». Elle
enthousiasma les 10.000 spectateurs.
Au programme: des sauts spectacu-
laires et la présentation de deux para-
chutes de haute compétition: le Para-
wing et le Para-foll, bientdt baptisés
les « matelas volants» en raison de
leur forme,

Les autres « sornmets » furent les nom-
breuses et brillantes réceptions : « Kélte
biiffets und suffiger wein ».

Mais cela c'est une autre histoire...

Données techniques

Pays organisateur : Allemagne.

Patronage : 1 Lilltlandedivision.

Lieu : Bruchsal,

Dates : 6 au 16 juiller 1970,

Représentanc du CiSM : Lt Ceol. L. RIBEIRD {Partugal},
Participation : 15 pays — Awtriche, Belgique, Bresil,
C8te d'lvoire, Espagne. Etats-Unis, France, Gréce,
Italie, Pays-Bas, Portugal, Suisse, Turguie, Vietnam,
Allemagne.

Technical Data

Haost nation : Germany.

Sponsor ;1 Lidtlandedivision,

Place : Bruchsal.

Dates ; & July - 16 July 1970,

CISM representative : Le-Cel. L. RIBIERO (Portugal).
Participating natiens : 15 — Ausrria, Balzgium, Braril,
Ivary Coast, Spain, USA, France, Greste, [taly, Nether-
lands, Portugal, $witzerfand, Turkey, Yiernam, Germany.

a matter of
centimeters
and seconds

During some 10 days, Brichsal was the
gathering point for many military air-
borne persannel hailing from various
parts of the world. It was ten days of
struggle for the soldier-athletes of 15
nations vying for a medal, striving for an
honorable performance, or simply mo-
tivated hy the pure joy of participation.
The weather was clement under the
influence of a high atmospheric pres-
sure which resuited in sunny skies for
all to enjoy.

A very diversified program comprised
of fively contests and friendly receptions
was smoothly carried out in an atmos-
phere of genuine goodwill.

Not so smooth, however, were the
conditions surrounding the compe-
tition where surprise followed upon
surprise due to such factors as the
heat, stillness of the air, and unforeseen
thermal currents.

But then, luck and misfortune, joy and
disappointment are the [ot of the
paratroopers, and only the very best
wind up on the podium, eyes raised
toward their flag.

The fascinating sight of free-fall jumps
generated an aura ol suspense which
engulfed all the spectators.

To just drop from the sky, open one's
parachute and then steer one's course
s0 as to land within 5 cm from the
target—what an admirable sport... and
the training behind it!

Parachuting as a sport, with its three
current contests: precision jump, sky-
diving, and team jump, is only at its
beginning stage. Flight in formation
pricr ta opening the parachutes will
very likely be the next added challenge.
Whether this comes true or not, there
is no doubt that the CISM Champion-
ships are opening new vistas. We
could not advance a better example
than the mervellous friendship which
forms a hond betwsen all its soldier-
athletes.

TRAINING TIME

Questions soaring... answers proffer-
ed—the free exchange of a wealth of
infarmation : How does your parachute
perform? How long have you been
training 7 What is your experience with
this device?

True for all teams, the training program
is as exacting as it is thorough. It
would seem that France and the U.5.
share the most advanced methods, but
then the bets are on them.

The Austrians ctaim to have had a mere
two weeks of training...

There is but one airfield over which the
Dutch are allowed to effect their 2,000 m.
jump... and then, this must be done at
night!

Parachutes vary from the old standard
type to the uliramodern one used by
the French team.

It stand to reasan that these fruitful
exchanges of information and compari-
sons of equipment will form the basis
of technical reports which will in turn
generate many an initiative... foward
further progress.

Precision Jump

Jumping takes place at an altitude of
1,000 m, the contestant being allowed
10” to open his parachute.

The landing point is directly under him...
not to he missed!

It takes a ufeel», a keen sense of
accuracy... and solid nerves.

Missing the center by just 10 cemti-
meters results in the loss of one point,
Each contestant is allowed four jumps.
Winner : Hardouin - France - 996,9 pts.

Ski-Diving Contest:

— Degscription: free falt and, within the
possible time, execution of a series
of compulsory figures based on
changes of direction and « sommer-
saults »... in the acrobatic sense of
the word.

From down below, the judges watch
and score...
Any departure from, or failure to

complete the «compulsories» s
sanctioned.
Each contestant is allowed three
jumps.

-~ Winnmer ; Schoelpeil - USA - 844 pis,
One Frenchmen, one American, the
forecast is being confirmed.

Group precision jump :

Austria provides the element of sur-
prise.

After the first two contests, the Aus-
trian team had already given an inkling
of its ability to outdo the highly expe-
rienced French and United States
teams.

What will be the outcome of the last
jump?

The two first Austrians o land very
accurately gaged their point of im-
pact—dead center and no errors—while
their other team members were still
swinging alotf.

And soon the l|oudspeakers were
heralding Austria's beautiful victory.
It was a show of unrefrained elation an
the part of the winning team, in which
the Spanish contestants heartity joined
as holders of the 3rd place.

General Standings : Victory of France
ahead of surprising Austria and the
U.S.A.
Top man in the combined event: Felix,
France.

The Golden Knights

One of the highlights of the week was
the performance of the much famed
United States « Golden Knights »,
which elicited sheer enthusiasm from
the 10,000 spectators who had the
privilege to witness it. On the program:
spectacular jumps and the presentation
of two high-level competition para-
chutes: the Para-wing and the Para-
foil, which were quickly renamed
u flying mattresses » because of their
peculiar shape.

Other «sensations» were provided by
the numerous and indeed brilliant
receptions : « Kalte biiffets und stBliger
wein »,

But that is altogsther another story...
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1. Mi-lourd
Champion : Saldat J.M. Bousouet {France}
Soldat O. Grando (lLtalie}
Arbilre D Burkein (LSA)

2. Lourd
Champion : Babick (U§A)
Sold. Martinelh {Ttalie}
Arhitre © Mr. Petros (ran)

3. Remise des récompenses aux vainaueurs (Mi-
Mouche) par 85.E. Mansieur le Ministre M Bahia
Ble Kouadio
Champton : Goue (cdte d'1voirg)

20 Smaily (lran}
3n Waldo (USA)
4r Ornsin Waanakul (Thailande)

4. Remise de récompenses par le Général on Chel
des Forces armées :

Welter

Champion ;. Dove {((Ghana)
2¢ Colombelle (France)
3= Balegue (Cote d'Lvoire)
4u Milller (Allemagne)

. Ouverture du « Mechoui » par le commandant
A, Lambert, trésorier du CISM

L

A great first show
in the Ivory Coast

The magnificent explosion of African sport first
came to the world's attention at the Mexico
Olympic Games.

Brimming with vitality, African sport is growing
and getting organized.

A conyincing proof was the sponsorship of
CiSM's Boxing Championship by the Ivary
Coast.

Participation by eight countries, namely the
United States, Thailand, ltaly, France, lran, Ghana,
Germany and, of course, the Ivory Coast, provided
just the right selection for a thrilling competition
betwean boxers representing four different conti-
nents,

Through their very presence and the expression
of their full support, the Authorities evidenced
their awareness of the serious effort undertaken
by the Ilvory Coast delegation to CISM, and of
the role this event would play in the further
development of African sport.

Air Force Cmdt A. Lambert (Belgium), CISM
Official Representative, was privileged in recei-
ving numerous marks of encouragement on the
part of the Minister of the Armed Forces and the

Minister of Social Affairs, Sports, and Youth, .

while General O. Thomas D'Aquin, Chief of
Staff, displayed a very special interest in the
conduct of the championship.

During the opening ceremony, Mr. Bahia Ble
Douadio, Minister of the Armed Forces, delivered
a short address, the most significant excerpt of
which is quoted below: « | am fully convinced
that this champianship will prove highiy popular
and that the people of Abidjan, who have a deep
respect for the «noble art » of Jayal competition,
will give vent to this appreciation by applauding
both losers and winners with the same genuine
enthusiasm, »

LONG LIVE CISM { LONG LIVE FRIENDSHIP AND
BROTHERHOOD BETWEEN MEN !

Résultats | Results

Mouche-Leger ; Light-Fly
1. G. Goue (Chte d'lvoire | Iv. Coast)
2, Smaily (Iran}

MoucheFly

1. A, Verdiani (Italie [ ltaly)
2. D.O, Prapan (Thailande | Thailand}

Con [ Bantam

1. B. Onari {lealie [ fraly)
2. ]. Clement (France)

Plume | Feather

1. ]. Colie {Ghana}
2. W, Ruzicka (Allemagne [ Germany}

Leger [ Light
T. 8 Roza (Etats Unis [ USA)
2. E. Barganasco {lralie [ lraly)

Super-Leger | Light-Welter
1. W. Dodoo (Ghana)
4. Th. Reland {Etats UnisjU5SA)

Mi-Moyen | Welter

1. P. Dove (Ghana)

2. G. Colombelle (France)
Supear-Welter | Light-Middle
1. Skricek {(Allemagne [ Germany}
2. M, Manzienng {ltalie [ ftaly)
Moyen [ Middle

1. H. Saleman [Etats Unis [ USA}
2. M. Dosso (Céte d'lvoire | Iv. Coast)
Mi-Lourd [ Light-Heavy

1. .M. Bousquet (France]

2, O, Grande (fakie | [taly)
Laurd [ Heavy-Weight

1. O, Bobick {Erars-Unis f USA)
2. L Martinelli {Italie/|taly}

Grande premieére
en Cole d’Ivoire

XXIl* CHAMPIONNAT DE BOXE

ABIDJAN

22-30 JUILLET 1970

Aux deux Olympigues de Mexico, l'essor
magnifique du sport africain s'est révéle
au monde.

Plein de vitalité, le sport africain s'organise
et se deéveloppe.

L'organisation par la Céte d'lvoire du cham-
pionnat de Boxe du CISM en fut une preuve
nouvelle et convaincante.

La participation de huit pays, Etats-Unis,
Thailande, Italie, France, Iran, Ghana,
Allemagne et naturellement Céte d'lvoire,
permit une remarguable confrontation entre
des baxeurs venus de quatre continents
différants.

Les hautes Autorités montrérent, par leur
présence et leurs encouragements, qu'elles
avaient conscience de l'effort sérieux entre-
pris par la délégation ivoirienne au CISM
et de la coentribution de la manifestation
a la marche en avant du sport africain.

e Comdt o' Aviation A. Lambert (Belgique},
représentant officiel du CISM, eut 'honneur
de recevoir les encouragements de MM.
les Ministres des Forces Armées et du Ser-
vice Civigue de la Jeunesse et des Sports
tandis que le Général O, Thomas D'Aquin,
Chef de PEtat Major Général prenait un
intérét particulier au bon dérculement de
la compétition.

Au cours de la cérémonie d'ouverture,
M. Bahia Ble Kouadio, Ministre des Forces
Armeées et du Service Civigue prononga une
brave allocution dont il est important de
souligner un passage :

« Je suis certain gue ce Championnat rem-
portera un succeés populaire et gue le public
abidjanais, amateur du « noble art» de la
competition loyale fera honneur & sa répu-
tation en applaudissant dans un méme
enthousiasme les vaincus au méme titre
gue les vaingqueurs. »

VIVE LE CISM ! VIVE LUAMITIE ET LA
FRATERNITE ENTRE LES PEUPLES |

Visite et reception chez
§.E. Monsieur M'Ba-
hia  Ble Kouadio
Ministre des Forces
Armées et du Service
civigue.

Données techniques

Pays organisateur : Cote d'fvoire

Lieu : Abidjan

Dates : 22 au 30 juillec 1970

Représentant du CISM @ Cdt A Lambert (Belgique}
Parricipation : B pays — Allemagne, Erats Unis, France,

Ghana, Iran, Italie, Thailande, CToee d'lvoire.

Technical Data

Host naticn : Ivory Coast

Place : Abidjan

Dates @ July 22nd till 30 th 1970

CISM representative : Cdt A. Lambare (Belgium)
Farricipating natiens : & - Germany, USA, France,

Ghana, tran, ltaty, Thailand, Ivory-Coase.




UN GENERAL EN PLEINE FORME

Le Lt Général Harald Lgken, Chef d'Etat Major de I'Armée norvé-
gienne, féta son 64éme anniversaire alors gu'il procédait 4 I'inspection
des unités participant a l'exercice « Broken Flush » qui se déroulait
en Norvege sous les auspices de I'Otan.

Le persannel participant a cet exercice tint a présenter ses meilleurs
veeux au Général qui eut également droit au géteau traditionnel
Dix jours auparavant, le Général Loken avait remporté la victoire
dans la catégorie des vétérans du Championnat d'Orientation organisé
par I'Armée.

L'épreuve se déraula & Holmenkollen, site de renommée universelle
dans la périphérie d'Oslo, avec |la participation de 30 concurrents.

La photo nous monire le sportif Général en action.

ACTIVE GENERAL

The Chief of Staff of the Norwegian Army, Lt.General Harald Laken,
celebrated his 64th birthday during his inspection of the units in
the Nato exercise Broken Flush in Southern Norway.

The stait of the exercise honoured him by presenting the traditional
birthday cake and coffee.

Ten days before General Laken wen the veterans’ class in the Army
Statf Orienteering Championship.

The competition tock place around the famous Holmenkollen in the
Oslo area, and had 30 participants.

The picture shows the fit General on his track.

ATHLETES et V.1.P.

Page précédernte en-dessous a gauche

Ce concurrent au championnat d’orientation symbolise ce
sport: vitesse, endurance, science du terrain.

Page précédenie en-dessous a droite

Parachutisme : une image émouvante, qui symbaolise |a pre-
mi&re participation africaine.

A photo - a symbol - first participation from Africa,

e

ColonetRibeiro {Portugal), CISMrepresentative with General
de Maizigres, General Inspector, German Armed Forces.

ETATS-UNIS

Leg médailles du [CISM figureront dé-
sormais au «Hall of Fame » de la Nata-
tion Mondiale,

Top officials here prepare to hang
CISM’'s gold, silver and bronze medafs
in the newly dedicated International
Swimming Hall of Fame. On the left is
Mr. Buck Dawson, Executive Director;
on the right is Dr. James E. Counsilman,
Chairman of the Board; and in the
middle is Miss Jane Stafford, a natio-
nally known coach who is now coaching
a team of deprived youth, under a pro-
gram run by Bill McNamara, CISM
Chief of Information. More than 400,000
visitors each vyear will view these
CiSM medals.




Données techniques

Pays organisateur : Danemark.

Lieu : Aalborg.

Dates : du 7 au 12 septembre 1970.
Participation : B pays étaient représentés
par des equipes complétes qui participérent
aux deux épreuves : Finlande, France,
Luxembourg, MNorvége, Suéde, Suisse,
Etats-Unis, Danemark.

L'Autriche était représentée par une équipe
de 6 concurrents, tandis que |'équipe belge
ne comprenait que deux coureurs.

Technical Data

Hosting nation : Denmark.

Place : Aalborg.

Date : from 7th-12th September 1970.
Participating nations ; 8 nations were
represented by full teams which partici-
pated in both races: Finland, France,
Luxembeourg, Norway, Sweden, Switzerland,
U.5.A, and Denmark.

Austria participated with 6 competitors and
Belgium participated with 2 competitors.

Résultats /| Results

Individuels|Individual :

1. Sgr V. Kostiainen,

(Finlande/Finland) 236726
2. Sgt P. Tiira (Finlande/Finland) 2'45"09
3. Gr W. Dipp (Suisse/Switzerland) 2'45"21

Par Equipe/Team :

1. Finlande/Finland 10°55"08
2. Suisse/Switzerland 1116”55
3. Suéde/Sweden 11°51737
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Observers studying the
start.

Observateurs surveil-
lant le départ.

orienteering

The previous championship hav-
ing been held in mountainous
Switzerland, it was decided that
this year's event would take place
in the level expanses of Scan-
dinavia. The purpose behind
this switch was to allow as many
new participants as possible to
make their debut in this tricky
sport without the added chal-
lenge of difficult terrain.

It was truly gratifying to note the
favorable reception given this
suggestion, a positive reaction
which translated itself into re-
cord participation, i.e. 8 full
teams, two partial teams, and
observers from two countries.

The flat Danish forests, however,
proved less innocuous than ex-
pected, for the dense growth
of firs and undershrubs present-
ed a problem to even the most
experienced runners.

But fortitude was the password
and only a very few beginners
bowed out of the race.

A pleasant revelation was the
progress achieved by last year’s
newcomers - France and the

U.S.A. - and the most creditable
performance of the new crop of
participants from Belgium and
Luxembourg.

Taking the option provided by
the regulations, the Danish hosts
made arrangements for a relay
competition, in which each na-
tion was allowed to enter two
three-man teams. A total of
18 teams took part in this event,
thus giving the onlookers a fine
opportunity to recognize the
merits of team-orienteering as
a truly exciting event. The
acknowledged « Masters of the
Woods », our Finnish friends,
had to concede to the cham-
pionship’s runner-up team, that
of our friends from Switzerland.

Also in this event, our Danish
hosts displayed a maximum of
tact by breaking the three-year
old tradition of home victory.

All the officials and participants
from those nations which consti-
tute the backbone of orienteering
were delighted with the high rate
of participation achieved this
year; they voiced the hope that
many more CISM member na-
tions will follow suit and discover
the military value of the fascinat-
ing sport of orienteering.

sueur a la carte et... a la boussole...

IVe CHAMPIONNAT D'ORIENTATION A AALBORG

La Suisse et ses montagnes ayant servi
de décor au dernier championnat, il fut
décidé que, cette année, les épreuves
auraient lieu dans les plaines Scandi-
naves, Le but de ce changement était
de permetire a un maximum de nou-
veaux participants de s'initier a cette
délicate épreuve sans se heurter, dés
le départ, @ des conditions par trop
rigoureuses.

L'idée s'avéra heureuse, si I'on en juge
par les résultats: un record de parti-
cipation, avec 8 équipes complétes,
2 équipes partielles, et 2 observateurs.

Cependant les plates foréts danoises
présentérent des complications inat-
tendues, et ce par la densité de leur
boisement et broussailles qui donna du

fil & retordre aux coureurs les plus
aguerris.

Néanmoins, la résistance I'emporta et
les cas d'abandon furent remarquable-
ment rares.

C'est avec plaisir que |'on constata
'excellent progrés des nouveaux venus
de I'année derniére — la France et les
Etats-Unis — ainsi que la fort honnéte
prestation des tout derniers adeptes,
les équipes de Belgique et de Luxem-
bourg.

. Le Sgt. V. Kostiainen, Finlandais, champion

1970 du CISM.
CISM Champion 1970, Sgt. V. Kostiaianen,
Finland,

. Passage de relais & 'arrivée.

Close race at the relay goal-line.

Son Altesse Royale, le Prince Amiral Knud
en compagnie des chefs de délégations
d’Autriche et de Luxembourg.

Admiral, His Royal Highness, Prince Knud
with chiefs of delegations from Austria and
Luxembourg.

. Le Colonel R. Niischeler, représentant

officiel du CISM remet les meédailles a
I'équipe victorieuse de Finlande.

Colonel R. Niischeler, official CISM repre-
sentative present medals to the winning
Finnish teamt.

Se prévalant de I'option prévue par le
réglement, nos hétes danois organi-
sérent I'épreuve de relais, dans laquelle
il était loisible @ chaque pays d'inscrire
deux équipes de trois coureurs. 18 équi-
pes prirent le départ dans cette compé-
tition permettant ainsi atous les specta-
teurs de juger par eux-mémes de
I'immense intérét que presente cette
formule d'orientation par équipe. Les
« Maitres de la Forét», nos amis de
Finlande, durent s'incliner devant la
Suisse qui obtint la deuxiéme place au
classement général.

Il faut ajouter que nos hétes Danois
firent preuve d'un maximum de tact en
enfreignant une tradition vieille de
trois ans, celle de la victoire du pays
organisateur.

Tous les représentants des pays pour
lesquels l'orientation n'a plus de se-
crets se déclarérent ravis de la partici-
pation obtenue cette année; ils ont
exprimé le souhait que de nombreux
autres pays membres suivront cet
exemple et découvriront a leur tour la
valeur tant intrinséque que militaire de
cette fascinante discipline qu'est
I'orientation.




Résultats { Results

FUSIL COURANT - STANDARD RIFLE (Distance 50 m.)

Individuelfindividiat

1, Maj. LW, Wigger

2. I5G. 5, Johanssen

3. $5GT E. Kervinen
Egquipe/Team

1. Etats-Unis/1).5.A. 1,140 pts

Major LYY, Wigger 575
.t L.R, Bassham Sa7
MSG W, Krilling 563
CW2 G.R. Murdock 555

(Erats-Unis/[LF.5.4)
(Sudde Swedan)
{Finlande Finland}

1. Suisde/Sweden 2,214 pts
I1SG 5. Johanssan 571
WO E. Sundbarg 554
WO Y. Tandby 552
CWO V. Lindh 537

575 pts
571 pts
568 prs
1. Corée/Horea 2.183 pes
S5GT OH Kul 555
MAGT Seng |oa Chae 54%
MSGET Nam Sang YWan 543
MSGT Chei Hak Yul 5356

PISTOLET COURANT - STANDARD PISTOL (Distance 25 m)

Individuel| tndividual
1. SFC H, Clark
2. 5GT 5. Makinen
3. TSGT H. Legg

Equipe; Team

1. Etats-Unis/USA 2,271 pes
SFC H. Clark 571
TSGT H. Legg 567
GYSGT |. Darsey 587
YO LF. Higginsan 566

Erats-Unis/U.5.4.)
{FinlandeFinland)
{Etats-Unis/lU.S.A)

1. Finlande/Finland 2.213 pts

SGT §. Makinen 56%
SGM V. Markkanen 587
SGT L. Riitinki 548
Lt H. Paavola

FUSIL - PETIT CALIBRE | SMALLBORE RIFLE (3 positions « 50 m}

Individuel [Individual

1. Majar LY. Wigger

2. Majar |.R. Faster

3. WO G. Dechirico
EquipeTeam

1. Etats-Unis/U.5.A, 4.577 pts

Major LW, Wigger 1.155
Majer |.R. Foster 1.151
M5G W, Krilling 1.136
Le LR, Bassham 1.135

{Erars-Unis/U.5. A,
{Etats-Unis/U.S.A.)

[leafieltaly)

2. Finlande/Finland 4,513 pts
S5FC |. Minkkinen 1.135
S5GT E. Kervinen 1131
55GT]. Laakso 1.130

Scaman O, Ala-Honkala 1.117

571 pts

569 pts

567 pts

3. Coréde/Korea 2.159 pts
Cpt Kim Hong Bae 553
Maj. Bahk Nam Kyu 538
S5G Kim Kyung Mao xrl
M55 Kim Dal Hyup 533
1.155 prs

1157 pts

1138 prs

3. Corée/Korea 4,329 pts

MSGT Mam Sang Wan 1.113

58GT Oh Kuld 1.093
MSGT Song joo Chae 1.06%
M&SGT Chai Hak Yul 1.054

PISTOLET (.12) TIR RAPIDE - 22 CALIBER RAPID FIRE FISTOL {Distance 25 m)

Individuel | individual

1. SGM ¥. Markkanen

2, WO S Mignardi

3. Pyt U, Amiconsante
EqeipeTeam

t. FinlandeFinjand 2.324 pts
5GM V. Markkanen 586

SGT L. Riitinki 583
Lt H. Paavola 580
SGT 5. Makinen 575

{Finlande Finland)
(tealie/lealy)
[{taliefFaly)

1. Etars-UInis/U.5. A, 2.294 pts
GYSGT ). Dorsey 576

W | F. Hizginson 575
SFC H. Clark 572
TSGT H. Lege 578

586 pts
585 pts
584 pts
3. Thailande 2.144 pts
Major K. Photharat 554
Major 5. Chainares 543
M3G. R, Krachangpot 535

Maj. U-Tis Sookglomeherp 532

FUSIL - ARMEE, UIT - UIT ARMY RIFLE {Ristance 300 m)

Individuel Individual
1. Majar LW, ¥Wigger
2, CW2 G.R, Muerdock
3. Lt L.R. Bassham

EquipeTeamn

1. Etats-Unis/L.5.A. 2.23% pts
Majar LW, Wigger 564
CY2 G.R, Murdock 561
Lr L.R. Bassham 559
MSG W, Krilling 555

{Etars-Unis/U.5.A.}
{Etats-Unis/U.5.A,)
[Eracs-Unis 'S5, AL)

1. Finlande/Finland 1211 pts

S$3GT E. Kervinen 558
SFC |. Minkkinen 556
M3GT V. Periaho 552
Seaman O. Ala-Henkola 545

564 prs
561 prs
559 pts
3, Suéde/Sweden 2.119 pts
WO Y. Tandby 539
WO E_ Sundbarg 530
15G 5. johansson 59
CWO V. Lindh 521

PISTOLET - Tir sur Cihle « Tir de précision « Tir rapide (Distance 15 m)
LIT CEMNTER FIRE PISTOL - Precision shooting - Rapid fire

ndividuef; tndividual

1. GYSGT. ). Dorsey
2. 5FC H. Clark
3, SGT S, Makinen

EqurpeTeam

t. Etats-Unis/U.5.A. 2.351 pts
GYSGT. |. Darsey 5%5
SFC H. Clark 588
WO I F, Higginson 5R4
TEGT H. Legg 584

Tot.
[Exats-Unis/J.5.A.) 585
{Erars-lUnis/i) 5.8} 588
{Finlande/Finland} 586
1. Finlande/Finland 2,330 pts
SGT S, Makinen 586
SGM V. Markkanen 586
Lt H. Paavala 583
SGT L. Riitinki 5

Pracision Tir rapide/Rapid fire
196 299

FUSEHL & TIR RAFIDE - RAPID FIRE RIFLE {Distance 300 m)

Individuel!{individual
1. Lt L.R. Bassham
2. MSG W, Krilling
3. Major L. W, Wigger

Equipe, Tean

1. Etats-Unis/U.5.A. 1,050 pts
Lt L.R, Bassham 272
MSG W, Krilling 271
Major LYY. ¥Wigger 370
CW72 G.R, Murdock 37

PISTOLET MILITALIRE - TIR

Individue!!individual

1. GYSGT. ). Dorsey

2. WO i F. Higginsan

3, SFC H, Clark

Equipe) Team

1. Etats-Unis/U.5.A, 1.158 pts
GYSGT. |. Dorsey M

WO F. Higginsen 290
SFC H. Clark 250
TSGT H. Lagg 287

(Etats-Uniz\J.5.A.)
(Etars-Unis, U5, A}
{Etats-Unis/U.5. A}

1. Finlande,Finland 989 pts

SSGT E. Kervinen 260
SSGT |. Laakso 256
Seaman Q. Ala-Honkola 143
MSGT ¥. Periahe 230

294 2594

288 298
3. Suéde/Swaden 2.198 pts
WO B, Alvarbrand 581
CWO Y. Bosk 575
SGT 5. |anver 574
CwWO W, Darestam 568
72 pts
271 prs
770 prs
3. Suéde/5weden 934 pts
CPT B, 5undh 238
WO E. Sundberg 237
CWO ¥, Lindh 2135
VWO Y. Tandby 2324

RAPIDE - MILITARY PISTOL RAPID FIRE (Distance 25 m)

(Etats-Unis U.S.AL)
[Etats-Unis/J.5.A.)
(Erars-Unis/LLS.AL)

2. Suidde/Sweden 1.121 pts
CWO W, Darestam 284
Sgt MN.E. Stenshall 284
W.0O. B. Alverbrand 207
SGT 5. |anver 76

291 prs
290 pes
290 prs

3. Finlande/Finland 1,114 pts
Lt H. Paavola 286
SGT 5. Makinen 278
SGT L. Riitinki 276
SGM V. Markkanen e

CLASSEMENT FINAL - FINAL CLASSIFICATION

1, Erars-Unis/ LS. A,
2. Finlande Finland
3. Suéde/Sweden

Fusil{Rifle FPistolat|Pistal
4,590 1,208
4,541 2105
4417 2.055

TOTAL

6.798 pts
&.446 pts
5,471 pes

The United Siafes is pleased lo he host to the
Xifth Shooting Championship of the International
Military Sports Council, and | welcome all who
{ am sure that you will once again
carry out this mifitary compelition in the fair and
friendly spirit thai has become an established
tradition of your championships.

participate.

Richard Nixon

entre ces 2 messages

un

championnat reéussi

1. Lieutenant General Albert . Conner, lefl
al podium, commanding general Third ULS.
Army, Major Gen. Orwin C. Talbott, center,
commanding gencral Fort Benning and Col.
Raberto Roberti, official representative of the
Conseil International du Sport Militaire (CISM)
Committee, stand at attention while color
attendants prepare to ruise the CISM Flag at
the opening ceremony for the 1970 CISM
Shooting Championships.

2. Shooting delegation from  lran, [taly,
Finland, Korca, Sweden, Thailand and the
United States on York Field during the Conseil
International du Sport Milicaire  Individual
Awards Ceremony held on York Field Oct. 5

3. Members of the United States Delegation
to the 1870 Ceonsedl TInternational du Sport
Militaire Rife and Pistol Championships

Données techniques

Pays orzanisateur @ Etars-Unis.

Lizu : Fort Benring, Georgie.

Drate @ 29 seprembre au 7 actobre,
Représeneant du CISM : Cal. R. Raoberci
{Italie).

Matiens parricipantes 1 8 pays - Breésii,
LCorées, Etats-Lnis, Finlanda, fran, hkalie,
Sudde, Thailande.

Technical Data

Sponsoring natien : LS, AL

Flace ¢ Fort Benning, Georgia.

Dace : 29 Sepramber till 7 Qctober.

CI5M  Representative Col. R. Roberti
{ktalia). '
Participating nations : B Countries — Brazil,
Karea, W.5.A,, Finland, Jran, loaly, 5weden,
Thailand.

{seated, lelt to right) are M. Sgt Laurence K,
Mosely, team coach: Army SFC Hezekiah
Ciark, Pistol tcam: Marine Lt Webster M.
Wright, rifls team captain: Col. Robert Piper,
cheif of delegation: Air Force T. Sgt John A,
Ditmore, pistol team captain; Navy Parachute
Rigger Joseph ). Wetherell; and Marine WO
Francis A. Higginson, pistol team. {Standing)
Marine Gunnery Sergeant Jimmie Tiorscy,
pistol team; Maj. John R, Foster, rifle team;
Army 1st, Lt Lanny Bassham, rvifle team;
Army M. Sgt Willam Krilling, rifle team;
Marine WO Gilmer Murdock, rifie team: Army
Major Lones Wigger, rifle team and Air Force
T. Sgt Hubert H. Legg. pistol team. (U.S.
Army Phate by SP5 John W. Hawkins, Jr.}

4. Major Lones Wigger., U.5. Army, receives
the Canseil International du Sport Militaire, 22
Caliber Rapid Fire Pistol Match Individual
Championship Trophy rom Lt Gen. Albert O,
Conner, commanding  general, Third U5,
Army, at the individual awards ceremaony held
on York Ficld Oct. 5. Major John Foster, UK.
Army, left, was second and WO Guiseppe
Dechirico, [taly, right, was thied in the event.
(U.S. Army photoh

% Major Lones Wigger, US. Army, center,
Individual champion in the Conseil Internu-
tional du Sport Militaire Army Rifle Match,
WO Gilmer Murdock, U8, Marine Corps, Ieft,
runner up, and Ist Lt Lanny Baasham, U.S.
Army, who placed third in the event salute as
color attendants prepare to raise the National
cofors during an individual awards ceremony
held on York Field Oct. 5.

6. Col. Robert M. Piper, center, chiel of the
United States delegation, and M. Sgt Laurence
K. Mosely, coach of the United States dele-
gation, right, recewve the silver inlaid dueling
pistols, the championship award for the Conseil
International du Sport Militaire Rifle and
Pistal Championships, from Gen. William C.
Westmorelund, Army Chief of Staft.

X" .
SHOOTING
CHAMPIONSHIP

Closing Ceremony Speech

The 12th CISM Shooting Champion-
ship has added another bright page to
CISM history. | know that | speak for
the whole CISM organization when |
say that we were most honored to
receive the kind message trom Presi-
dent Nixon welcoming us 1o the
United States.

We have participated in a competition
which was superbly organized and
conducted with fairness and eguity
for all. The teams competed in friend-
ship and we have enjoyed the fellow-
ship and camaraderie that marks the
gatherings of CiSM nations.

We have had the opportunity of visiting
this beautiful country and of getting to
know the American people and their
fine character, and finally, we have
pxperienced the warm hospitality and
the capability of the famous Fort
Benning.

We hail the new CISM Champions and
salute all other competitors who gave
their best without winning the compe-
titions, but winning the battle which
every man fights to improve himself
and his human limits.

On behalf of the 40 CISM Nations, may |
thank for all this the United States
Armed Forces, General Talbolf, the
Commanding General of the Infantry
Centre, always very close to our
necessities, General Connor for having
honored us with his presence at the
opening and closing ceremonies, and
now | officially declare closed the 12th
CISM Shooting Championship.

&
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Les particularités de I'armée de milice
suisse fixentle cadre de ses possibilités
en ce qui concerne e sport militaire
d'hiver ou d'été. En effet, les périodes
de service trés courtes auxquelles sent
astreints les soldats suisses:

— 4 mois d'école de recrues comme
formation de hase;

— 8 cours de répétition d'élite de
3 semaings;

- 3 cours de répétition de landwehr
de 2 semaines;

— 1 cours de répétition de landsturm
de 2 semaines,

ne permettent pas de consacrer de
nombreuses heures au sport.

Il faut reconnaitre gue les programmes
de gymnastique ont toujours fait partie
intégrante de 'instruction militaire, tant
dans les écoles de recrues que dans les
cours de répétition. Ces programmes
de gymnastique ont été établis toujours
trés minutieusement en ienant compte
des conseils et des avis de professeurs
de sport ou gymnastse compétents
et en particulier des meilleurs spécia-
listes de I'école de gymnastique et de
sport de Marcolin. Par contre, pour le
sport proprement dit, il faut avoir
recours, le plus souvent, a des mani-
festations ou crganisations paramili-
taires et hors service, Depuis quelques
années cependant, & I'instar de ce qui
se fait dans les pays qui possédent des
armées permanenies et qui ont des
écoles de sport militaire - Joinville,
Fontainebleau, pour ne citer que notre
grand voisin de !ouest - on s'est
demandé, et la presse en a beaucoup
parlé en son temps, si en Suisse, il ne
serait pas indiqué de créer des écoles
de recrues spéciales pour les sportifs
d'¢élite. Ce probléme a été longuement
débattu et pour finir on a adopté une
formule intermédiaire qui, semble-t-ii,
a fait ses preuves. Les spartifs d'élite
reconnus par les différentes associa-
tions sportives civiles responsables
sont groupés durant I'école de recrues
dans des sections spéciales pour
lesquelles les commandants d'écoles
établissent des programmes particu-
lidrement adaptés, permettant non
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L’'EXEMPLE SUISSE

spor t
et

armée de milice

COLONEL - BRIGADIER J. BULLET

seulement de maintenir le niveau d'en-
trainement des athlétes, mais méme de
I'améliorer. Cette solution paralf heu-
reuse et prouve gue nos autorités mili-
taires ont consenti & faire tout ce
gu'eiles peuvent pour favoriser le sport
en geénéral sans nuire trop & l'instruc-
tion militaire. Dans les cours de réepé-
tition de trés courte durée, il n'est par
contre plus possible de faire quelque
chose de semblable pour le sport.
Seules des facilités peuvent &tre accor-
dées aux sportifs d’'élite, pour ohtenir
les congés nécessaires leur permettant
de prendre part a des compétitions
nationales ou internationales. Ainsi,
de par la nature méme de ['armée
suisse, il est difficile ds faire plus pour
la promotion du sport dans 'armée,
C'est pour cette raison que ['activité
sportive militaire hors service joue en
Suisse un réle si important et qu'il y a
licu de rendre un hommage mérité a
tous les groupaments paramilitaires,
qui organisent chaque année des com-
pétitions sportives militaires. Parmi ces
derniéres, les compétitions de ski et de
nature alpine ont une place de choix.
Cette mise au point permet de com-
prendre 'énorme différence qu'il y a
entre la conception suisse du sport
dans I'armée et celle des pays étrangers
ayant des armées permanentes. Dans
ces dernigres, durant les 9, 12, 18 ou
24 meis de service auxquels sont
astreints les jeunes gens, il vaut non
seulement la peine mais il est néces-
saire de faire du sport pour d'une part,
améliorer la préparation physique des
jeunes soldats et, d'autre part, les
distraire. On va méme irés loin dans ce
domaine puisqu’ils guittent "'uniforme
pour pratiquer toutes sortes de sports
en civil. En Suisse, il en est bien
autrement. Les périodes de service
étant si courtes, toutes {es minutes
sont comptées et I'on ne peut consa-
crer de nombreuses heures au seul
sport. Pour parer cette difficulté et
méme pour compenser fa briéveté de
nos services, l'on s'efforce, grace au
sport en dehors des périodes de
service, de regrouper les soldats, de
les remettre en uniforme pour leur faire
pratiguer un sport de nature militaire,
c'est-a-dire qui présente une valeur
réelle et directe pour la préparation et
la formation des officiers, sous-officiers

et soldats. Parmi ces sports, il s'agit

avant tout :

— des patrouilles & ski avec tir;

— de la course individuelle & ski avec
tir, genre de biathlon mais adapté
aux besoins et aux possibilités de
Farmée; '

- des courses d'orientation de nuit et
de jour en plaine et dans les préalpes;

— des courses de patrouilles;

— des marches en montagne;

- des cross-country militaires avec
arme et paquetage de 20 & 40 km;

— des différents polyathlons d’hiver;

- de 'escrime;

- du pentathion moderne;

- du pentathlon militaire;

- du parachutisme;

— des concours d'équitation, sans
oublier les nombreux concours et
fétes de tir.

Dans cette énumération, il ressort que
les sports militaires touchant l'instruc-
tion alpine d'hiver et d'été occupent
une place importante.

Parmi ces compétitions, il faut relever
gue l'armée elle-méme en organise
quelques-unes sait, tous les deux ans
et alternativement, les champicnnats
militaires de patrouilles d'été et d’hiver.
De plus, toutes les unités d'armée
doivent organiser leur propre concours
en guise d'éliminatoire avant les con-
cours nationaux. C'est ainsi que, tous
les deux ans en ce qui concerne le sport
alpin, plus de 1.000 gpatrouilles de
skieurs mititaires s'affrontent et que
120 a 130 d'entre elles prennent part
aux championnais d'hiver de {'armée &
Andermatt,

Ces concours, au coeur du pays, au
pied du Gotthard, demandent de grands
effarts aux participants et se déroulent
toujours dans une chaude ambiance at
dans un excellent esprit militaire et
sportif.

En &té, les divisions de montagne ou
les sociétés d'officiers de leur zone de
recrutement ont, de glus, la possibilité
d'organiser des marches en montagne,
associées a des épreuves d'orientation,
d'estimation de distances, de re-
connaissances et de préparation d'iti-
néraires, de tirs et de lancement de
grenades.

Sur le plan international, la Suisse a été
I'un des premiers pays a organiser des
concours de patrouilles & ski et des
courses individuelles & ski avec firs.
L.es réglements internationaux actuelle-
ment en vigueur sont basés sur les
réglements suisses qui existaient il y a
plus de guarante ans,

LES SECTIONS SPECIALES
POUR LES SPORTIFS D’ELITE

En fevrier 1967, le chef de l'instruction
de I'armée, le colonel commandant de
corps Hirschy, donnait les directives

sufvantes pour 'entrainement des spor-
tifs qualifiés appelés dans les écoles
de recrues pour effectuer leur service
militaire,

1. But de I'entrainement

Les cadres et les recrues, qui sont des
sportifs qualifiés au sens des présentes
directives, doivent avoir la possibilité
de s'entrainer & I'école de recrues afin
de se maintenir au niveau des perfor-
mances réussies avant le service,

2. Notion du sportif qualifié

On entend par sportif qualifié, le gradé
ou la recrue qui remplit 'une des
conditions suivantes:

2.1 Participant & des campétitions
internationales ou membre d'une
équipe nationale « A» ocu «B»
(titulaire d'une carte de légitima-
tion pour athléte d'élite);

2.2 Sportif de la classe élite devenu
champion, médailié ou couronné
dans une compétition nationale;

2.8 Candidat a 'une des catégories
2.1-2.0:;

2.4 Moniteur ou entraineur d'athlétes
de compétition, candidat a l'une
de ces fonctions;

2.5 Champion régional, concurrent de
valeur équivalente ou espoir;

2.6 Maitre de gymnastique ou de sport,
candidat a cette profession, s'il
désire participer & I'entrainement
des sportits qualifiés de I'ER.

D'autres sportifs peuvent étre englobés
dans ces catégories, si la marche du
service le permet et si le nombre des
sportifs qualifiés doit étre compléts
enraison d'impératifs relevant de 1'orga-
nigsation.

3. Organisation de I'entrainement

1" solution : grouper tous les sportifs
qualifiés de |'école en une section,
30 a 40 hommes,

Avaniage : I'entrainement collectif est
un stimulant;

Inconvénient ; cette solution ne peut
éire envisagée gue si le nombre des
athlétes est suffisant et si Vinstruc-
tion militaire des recrues est sensi-
blement semblable,

2¢ solution : réunir les sportifs qualifiés
de l'unité en un groupe de 10 a
12 hommes.

Avanlage : ce groupe censtitue un
élément de valeur au sein de 'unité;
solution simplifiée sur le plan de
I'organisation.

Inconvénient : certaines unités ne
pourront former aucun groupe ou
gu'un groupe a effectif réduit.

¥ solution : renoncer a rassembler
les sporiifs qualifiés en une formation
permanente. Les réunir certains jours
pour un entrainement collectif.

Inconvénient : la marche du service
risque d'en étre affectée.

4 solution : s'l n'y a pas assez d'athlé-
tes qualifiés pour un entrainement
commun, on leur donnera 'occasion
de s'entrainer individuellement.

4. Entrainement

4.1 L'effort principal de 'entrainement
se fait pendant les heures réservées
au sport et & la gymnastique (65 4
80 lecons par école}, N est avanta-
geux de procéder une fois par
semaine au moins & un entraine-
ment de 2 heures. Une partie de
chaque lecon sera réservée &
lentrainement individuel.

4.2 L'entrainement collectif commen-
cera la deuxiéme semaine de |'ER
et se poursuivra sans interruption
durant toute 'écofe. Réunis en une
section ou un groupe, les sportifs
qualifiés peuvent ainsi faire un
entrainement mieux adapté & leur
condition et & leur forme physigque.

4.3 En principe, les installations et le
matériel de I'école seront utilisés.
L'entrainement pourra aussi avoir
fieu dans des halles de gymnas-
tique de {'école. Certains athlétes
devront éventuellement apportsr
leur propre matériel.

4.4 Ceux gui devraient se révéler de
mauvais soldats seront exclus de
I'entrainement. Sl s'agit de spor-
tits d'élite, leur fédération ou so-
cigté sera avisée,

5. Congés

La guestion des congés est raglée a
I'article 14 de "'ordonnance du Départe-
ment militaire fédéral du 4.9,1965 con-
cernant Paccomplissement du service
d'instruction (FOM 65/83}. Un congé
peut &tre refusé & celui qui ne donne
pas satisfaction au service ou dont
I'état de santé interdit des efforis
supplementaires.

6. Dispositions finales

Les présentent directives entrent en
vigueur le 1° tévrier 1967. Elles abro-
gent a f[a méme date toutes les disposi-
tions contraires, notamment les direc-
tives provisoires du chef de I'instruc-
tion visant & favoriser emtrainement
des sportifs qualifiés dans les écoles
de recrues du 9 juin 1966,

¥ % ¥

Il ressort de ce pefit exposé que la
solution admise par I'armée suisse est
bien particuliére et nécessairement
adaptée & un systéme d'armée de milice
avec des péricdes d'instruction ne
dépassant pas quatre mois.

Cette solution est-elle a tous points de
vue judicieuse ? Il sst peut-&ire préma-
turé de répondre a cette question. Les
expériences gui ne s'étalent gue sur
3adans ne sont pas encore suffisantes
pour pouvoir en retirer des conclusions
valables.

li s'agit certes d'une solution de com-
promis, mais malgré tout une solution
gui prouve que les instances supé-
ricsures de l'armée n’ignoreni pas le
probléme du sport en genéraf et du
sport d'élite, mais gu'elles s'en pré-
occupent activement.

THE SWISS EXAMPLE

SPORTS AND

Colonel Brigadier J. Bullet, 2nd Vice-
President of CISM and Chief of the
Swiss Delegation, outlines the interim
solution adopted by the military autho-
rities of his country toward promoting
high level sports performance in spite
of the brevity of military service.

Outstanding athletes as designated by
the civilian sports associations are
assigned to special units wherein
emphasis is placed on athletic training
to a degree which matches or perhaps
exceeds the accepted civilian narm.

Furthermore, an extra-military program

THE MILITIA

is proposed to military sportsmen
specializing in Skiing, Fencing, Modern
and Military Pentathlons, Parachut-
ing, etc,

The exposé describes the conditions
ot training and the programs elaborated
by the special units for proven athletes.

The author concludes that the compro-
mise solution applied in Switzerland
clearly demanstrates that the authori-
ties are keenly aware of the importance
of sports in general and corresponding-
Y interested in the case of promising
proemising athletes in the service.
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Colmar a accueilli avec joie et
fierté les concurrents du XVII¢
P.ALM. Au cceur de la plaine
d'Alsace, heau jardin morcelé
a l'infini, entre les eaux puis-
santes du Rhin et les Vosges
hérissées de ruines de chéteaux
forts, Colmar, ville d’art et d'his-
toire, est aussi la capitale du
réputé vignoble alsacien. A tra-
vers ses rues étroites des vieux
quartiers bordées de maisons
aux facades sculptées et ses
moenuments presque intacts mal-
gré les vicissitudes du temps, les
jeunes pilotes pentathlétes du
C.L.S.M. ont découvert pendant
une semaine le charme de 1a fin
du Moyen-Age et de la Renais-
sance.

Placé sous le haut patronage de
Monsieur le Ministre d’Etat char-
gé de la Défense Nationale et de
Monsieur le Secrétaire d'Etat
auprés du Premier Ministre,

g 3

chargé de la Jeunesse, des
Sports et des Loisirs, le XVIH°
P.A.IM. a été solennetlement
ouvert par le Générai d'Armée
Aérienne Gauthier, Chet d’Etat-
Major de 1"Armée de ['Air,
assisté du Colonel de I'Armée
de I’ Air suédoise K. Rasmusson,
représentant officiel du CISM et
du Général de Corps Aérien
Fabry, commandant la FATAC
et la 1* Région Aérienne, char-
gée de l'organisation.

De trés nombreuses personna-
lités civiles et militaires assis-
taient 4 cette cérémonie d'ou-
verture et ont suivi le déroule-
ment de la plupart des épreuves,
en particulier, M. Escande, Préfet
du Haut-Rhin, M. Rey, Maire de
Colmar, les Généraux Brulé, Bo-
dez et Moniez, Chef de la délé-
gation francaise au CISM, et
¢'est avec joie et émotion que
tous les fanatiques du P.A.LM.
ont accueilli parmi eux le Colo-
nel Petit, créateur de 'épreuve.

Ce sont ies installations de la
base aérienne 132, commandée
par le Colonel Desjobert, qui ont
servi de cadre a une partie des
cérémonies et des épreuves, le
gymnase du C.L.5. Moliére et
la piscine municipale de Colmar,
mises aimahlement a la disposi-
tion du CISM par les autorités
civiles, abritant pour leur part les
épreuves d'escrime, de basket-
ball et de natation. Non loin du

vignohle, et pourtant en plein
coeur des Vosges, le L{-Colonel
Mataganne, Directeur de ce
P.A.lLM., avait tracé un parcours
évasion digne des traditions de
sévérité de cette épreuve,

Mettant aux prises les pilotes de
huit nations, suivi par des offi-
ciers observateurs d’Allemagne
fédérale, du Brésil et de Suisse,
le XVII* P.A.ILM. a ete d’un haut
niveau. Les épreuves sportives
ont enthousiasmé les nombreux
spectateurs qui ont pu, aprés
avoir vu les pilotes lufter dans le
ciel d'Alsace, se rendre compte
de la somme de qualités indis-
pensabies & un pilote moderne,
qualités que ces cing épreuves,
fort judicieusemeni choisies,

La tribune officielle au cours de la cérémonie
d’ouverture. Le général d'armés  adrienne
CGiauthter, Chef détat-major de I’ Armée de 1" Air,
serre la main du Colonel Petit, créateur du
P.ALM.

The grand-stand during the opening ceremony.
Air Force General Gauthier, Chicf’ of Staff,
shakes hands with Coionel Petit, the creator of
P.A.LM.

mettent parfaitement en valeur.
Le P.A.LLM. a séduit heaucoup
de profanes et il n'est pas pré-
somptueux de dire qu'il a pris,
a4 Colimar, un nouveau départ.

Mais le P.A.LM. c'est aussi la
grande féte des Armées de I'Air
du CISM. Le dernier jour des
pilotes visitérent ['Alsace et
comme la premiére route qui
part de Coimar vers les Vosges
s'appelle la « Route du Vin»,
ils la prirent. Certains préten-
dront que c¢e fut une épreuve
supplémentaire et non la plus
aisée. Ne les croyez pas ftrop.

RALLYE AERIEN

Classement par équipe

1.FRANCE. . . . . . . . .. ... ...

ha

3. FINLANDE f FINLAND . . . . . . . ..

=Y

o

e

L'équipage francais victorieux du rallye aérien.

Classement par équipages

1. Capitaine MATHIEU
Lieutenant PIROQU (France)

2, Capitaine BASQUIN
Capitaine RAITH

3. Lieutenant HORTEN
Lieutenant NIELSEN

. DANEMARK / DENMARK . . . . . ..

. SUEDE/SWEDEN . . . . . . . . . ..

. ESPAGNE/ SPAIN. . . _ . . . . . ..

{(France) . . . .

XVIl. P.A.LLM.

COLMAR-FRANCE 31 aolt - 6 septembre

5,980 pts
3.993 pts
2.279 pts
1.690 pis

1.560 pts

3.000 pts

2.980 pts

(Danemark{Denmark} 2.443 pis

8 nations participantes : Danemark, Espagne,
Finlande, Norvége, Pays-Bas, Suéde, Turquie, France.

8 participating nations : Denmark, Spain, Finland,
Norway, Netherlands, Sweden, Turguay, France.

EPREUVES SPORTIVES

Classement par equipes

1. SUEDE/SWEDEN . . . . . . . . . . ... ..
qui remporte le «trophée du P.ALM. »

.NORVEGE/ NORWAY . . . . . ... .....
LFRANCE. o 0 L 0 0 0 0 o,
. FINLANDE/FINLAND . . . . . . ., ... ..
LTURQUIEf TURQUAY . . . ., . . . .. ...
. DANEMARK/DENMARK . . . . . . ... ..,
ESPAGNE/SPAIN. . . _ . . . ... ... ..
. PAYS-BAS f NETHERLANDS . . . . .. . ., .

(= I = N I 7

Le CJo]o‘nel'K,_ Rasmusson, représantant officiel du CISM, remet le
trophée 4 'equipe suédoise victorieuse.
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CLASSEMENT GENERAL

1. Adj.-chef Anderson
(Suéde/Sweden) . . .
2. Capitaine Mjelde
(Norvége/Norway)
3. Lt Bandholtz
(Suéde/Sweden) . . .
4, Sgt-chef Morsky
(Finlande/Finland). . .
5. Cpt Basquin
(France) . . . . . ..

TIR
1. Cpt Standal
(Norvége/Norway)

2. Cpt Mjelde
(Norvége/Norway)

3. Cpt Basquin
(France) . . . . . ..

NATATION

1. Lt Bandholtz
(Suede/Sweden) . .

2, Sgt-cheft Morsky
(Finlande/Finland). .

3. Adj-chef Anderson
(Suéde/Sweden) . .
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23 pts
28 pts
32 pts
34 pts

50 pts

. 194 pts

. 189 pts

184 pts

113"
11475110

11879110

ESCRIME

1. Cpt Mjelde
(Norvége/Norway) . . 29 vict.

2. Sgt Gustavsson
(Suéde/Sweden) . . . 28vict.

3. Cpt Basquin
(France) . . . . . . . 26 vict.

BASKET-BALL

1. Lt Oztopcu

(Turquie/Turquay) . 146,30 pts
2. Cpt Mjelde

(Norvége/Norway) . 145,00 pts

3. Lt Yesilimark
(Turquie/Turquay) . 143,90 pts

PARCOURS EVASION

1. Adjt-chef Anderson

(Suéde/Sweden) . . . 13pts
2. Cpt Mathieu

(Erance} & & i 5 o 5 14 pts
3. Lt Pirou

(France) . . . . . .. 15 pts

Itis with both pride and pleasure
that Colmar welcomed the parti-
cipants in the XVIIth P.A.LM.
Championship. Located in the
heart of the Alsacian plains
between the gushing waters of
the Rhine and the Vosges mun-
tain range spiked with castle
ruins, the artistic and historic
city of Colmar is also the capital
of the famed Alsacian vineyards.
Wandering through the narrow
streets flanked by old houses
with sculptured frontages, and
musing over monuments see-
mingly unaltered by time, CISM's
young pentathlete pilots were
given a whole week to discover
the charm of the Middle Ages
and the Renaissance period.

Placed under the sponsorship
of the Minister of Defense and
of the Secretary of State for
Sports, Youth and Leisure, the
XVIith P.A.l.M. was pronounced
open by Air Force General Gau-
thier, Chief of Staff, assisted by
CISM's official representative,
Colonel K. Rasmusson of the
Swedish Air Force, and General
Fabry, commander of the
FATAC and of the 1st Air
Region, which had assumed res-
ponsibility for organizing the
event.

The opening ceremony was at-
tended by numerous civilian and
military officials who also follow-
ed most of the contests. Let us
mention, among others, Mr,
Escande, Prefect of the Haut-
Rhin province, Mr. Rey, Mayor of
Colmar, and Generals Brule, Bo-
dez, and Moniez, Chief of the
French Delegation to CISM. Last
but not least, Colonel Petit,
creator of the championship, was
welcomed by all the P.A.LM.
fans with a show of pleasure
tinged with emotion.

The event took place in the fa-
cilities of the 132nd airbase,

commanded by Colonel Desjo-
bert, which served as back-
ground for part of the ceremo-
nies and contests, at the C.LS.
Moliére gymnasium and the Col-
mar municipal swimming pool,
which were kindly placed at
CISM's disposal by the civilian
authorities. In close proximity
to the vineyards and yet right in
the midst of the Vosges, Lt
Colonel Malaganne, supervisor
of the event, had traced an esca-
pe course well in keeping with
this contest's traditional seve-
rity.

The XVIith P.A.LM. proved to
be a high-level championship,
with the participation of pilots
representing  eight  nations
whose performance was closely
followed by observers from the
F.R.G., Brazil and Switzerland.
The contests elicited enthusi-
asm on the part of the numerous
spectators. Having witnessed
the challenging competition
which took place in the Alsa-
cian skies, they were able to
realize the qualities required of
a modern pilot, qualities which
the judiciously selected five con-
tests set off to perfection.
P.A.lLM. acquired many a new
supporter on this occasion and
it would not be presumptious
to state that it made a new start
in Colmar.

However, P.A.l.LM. is first and
foremost the peak celebration
of the Air Forces of our CISM
members. On the last day, the
pilots were given a chance to
visit the Alsacian area and, in
doing so, took the first road
leading from Colmar to the
Vosges—a path ominously call-
ed « Wine Road». Some will
allege that it constituted an
additional contest, and not the
least difficult at that. Don’t put
too much stock in this conten-
tion!
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Séville incarne 'aspect le plus univer-
sel de Uesprit espagnol par la variété
de sa richesse artistique, Iattrait de sa
physionomie urbaine, la grice de ses
habitants, en somme, par cet ensemblie
de traits otiginaux surprenants qui
constitzent la personnalité typigue de
I’Espagne.

Il w'est pas fréquent qu'une ville puisse
montrer des monuments aussi remarquables
que la Giralda, tour almohade avee une
couronne chrétienne; I'Alcazar, palais muddé-
jare, peuplé de légendes médiévales, et la
cathédrale, la troisitine, par sa taille, de
Vunivess catholique. II cst dgalement re-
marquable que cette méme ville puisse se
recréer, en quelque sorte, dars Ia particulanicé
de ses quartiers aux rucs étroites ot tortueuses,
aux petites places tranguilles. Séville, clest
aussi la splendeur de Ia féte taurine, b laquelle
elle apporte la tradition de DUélevage des
taurcaux de combat, la beautd des arénes de
la Macstrunza, la renommdée des toreros
auxquels elle & donné le jour - ici plane le
souvenir du grand Joselito et de Belmonte —,
un style dans Vare de torder, enf i, dont on a
accoutumé de dire qu'il est 4 la « fiesta» co
que le style gree ou, si I'on veut, le baroque,
fut 3 Phistoire de Tart

Ce midlange de couleur, de caractére drama-
tigue et de grice a défini, avec le temps, ka
persotunalité de Séville et accumulé  des
fgures ot des faits qui ont déterminé son
caractére universel; si bien que cette ville
est Tunce de celles qui ont suscité les loges
Tes plus sincéres et les plus enthousiastes. Et
ceci a &té rendu particulibrement vrai, d'un
edtd, par Ic fait que, 3 partir de Uépoque
romantique, Séville a été la patrie de grands
artistes, d'un augre paree que Séville a servi
de cadre aux ceuvres dramatiques on roma-
ausques de nombreux auteurs espagnols et
étrangers. A cet égard, 1l faur au moins
rappeler que c'est 3 Séville que se déroule
le plus populaire des drames de la littérature
hispanique, «Don Juan ‘Tencrios; que
Mérimée choisit également Séville pour sa
« Carmen », ouvrage que Bizet devait
contribuer 4 immortaliser; & Séville encore
que Beaumarchais et Rossind situent Taction
de leur « Barbier ». Dautre part, il n'est pas
inutile de signaler que cette ville est ie berceau
des fAgures les plus célébres de la tauromachie
actuelle, du « cante jondo» et de la danse
flamenca - le danscur Antonio et les « can-
taores » Mairena ot Caracol sont de Séville -
et que les uns et fes autres n'ont pas peu
contribué i porter au Join le renom de leur
terre natale.

Sil'on ajoute & tout ccla le charme particulier
de ses tiédes nuits de printemps, les yeux
brillants de ses femmes brunes, e sombre
éclat des processions, la grice heureuse et
légére de la Peria, le charme d'un patio
cachd, on a I'image classique de cette Sdéville
gue recherche le voyageur et qui ne le
décevra pas. Ec c'est dans cette heurcuse
disposition d’esprit que "on peut commencer
la visite de la wville.
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SALUDO

Queridos amigos del CISM

{ Bienvenidos a Espaiia !

Sevilla se muestra orgutlosa del honor
que se le ha otorgado concerniente a la

celebracion en ella del XXI Campeo-

nato de Natacion del CISM, organiza-
do bajo la responsabilidad de Capitania
General de la II Regidn Militar, en
representacion de las Fuerzas Armadas
Espaiolas.

Es para nosotros una gran satisfaccion
cncontrar  en esta histdrica  ciudad,
corazon de Andalucta, a soldados de
once paises micubros del CISM
quienes descamos el mayor exito en el
aspecto deportivo y una feliz estancia
en Sevifla.

A la sombra de o mundialmente
conocida Giralda, confamos en gque
fos lazos de hermandad que  deben
prevalecer entre los mienbros de las
Delegaciones, delugados, téenicos, parti-
cipanfes 'y dcomipailantes, sean  una
noble realidad.

También constituird para nosotros un

gran placer que en las actividades
£

diarias los vencedores sean los mejores

en la piscina de competicion.
General Emilie de Ia Cierva
Dresidente de fa Comisidn
Organizadora

Seville in Legend
and History

It is not known whether the name
« Hispalis » is Iberian or Phocenician, or
derives from some more or less fabulows
Tartessos,  The Romans conguercd
Hispalis abour 205 B.c. and it became
so completely Romanized that it gave
Roome several emperors, including Trajan
and Hadrian who were born nearby at
Italica. An idea of the splendour of
Seville under the Moors can be had from
the Giralda and in Medieval times it was
widely known for its many ateractions,
A Moorish historian, Al-Saqundi, wrices :
o If onc asked for the milk of birds in
Seville, it would be found ». A Moslen
chronieler speaks of Seville as « the grear-
est and most important city in Spain ».
Im 1248 1t was reconquered from the
Moors by King Ferdinand TIT the Saint,
who made it his capital and who died
there,  Seville was also the capital of
Peter T the Cruel and was the heart and
soul of the final phase of the reconquest
of Spain. [Don Juan, the son of Ferdinand
and Isabella the Catholic was bom in
Seville and the Emperor Charles V' was
married there. During the sante sixteenth
century, Scville becaine the headquarters

and metropolis of the New World. The -

« Casa de Contratacién » (Exchange) then
controlled trade with che Americas.
Seville Cathedral conrains the rentains
of Christopher Columbus; and it was in
the nearby Castilleja de la Cuesea chat
Herndin Cortes, the conqueror  of
Mexico, died.

Antonio Nebrija, a famous son of Seville
in the field of culture, was the author
of the first Spanish grammar, published
in 1492; this was not onlv the first
Spanish grammar, but the first grammar
of anv of the Latin languages, But of
more universal interest, perhaps, is the
fact that Don Quixote, the ingenious
Knight of Ta Mancha and delight of
the entirc world, was born in a Sevillian
prison. The author, Miguel de Cervanices,
spent his vouth in Seville and the expe-
riences of those early vears are reflected-
in many of his Noveles Ejemplares. Fina-
lly, other Sevillians who were outstand-
ing figures in the arts were Diego
Veldzquez, Murille and Valdés TLead,
while the sculprors, Alonso Cano Marti-
nez Montafids, Juan de Mesa aud Roldin
and the painters Zurbarin, Pacheco,
Roelas and Herrera the Elder also lived
and worked in Seville.
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XXI

CHAMPIONNAT
DE NATATION

CISM SWIMMING RECORDS

Competitions

100 m free style
nage libre

400 m free style
nage libre

1.500 m free style
nage libre

100 m backstroke
dos

200 m backstroke
dos

200 m breaststroke
hrasse

100 m butterfly
papillon

200 m butterfiy
papillon

400 m medley
4 nages

4 x 100 m medley

4 nages

4 % 100 m free siyle
nage libre

4 x 200 m free style
nage libre

RECORDS NATATION CISM

A. Vigne {France)
Schiller (W.G.)

A, Corell {Spain}

A, Corell (Spam)
and
Sven von Holst (Sweden)

Cabrera {Spain)

J. Monzo (Spain}

Menu (France)

A. Tozzi (Italy)

A. Tozzi {(Haly)

Sven von Holst (Sweden)

Tegebhack (Sweden)
Johnsson (Sweden)
Westergreen (Sweaden)
van Holst {Sweden)

Fitzmauriem (U.5.A.)
Q'Connor (U.S.A)
Milna (U.S5.A.)
Dewitt (U.S.A.)
Suarez (Spain)
Corell (Spain)
Ferrero (Spain}
Culehras (Spain)

55.2 Séville 1970
4,23.5 Séville 1970

17.34.5 Séville 1970

1.03.4 Las Palmas 1966
2.17.3 Las Palmas 1966
2.36.0 Séville 1970
1.03.4 Séville 1970
2,14.2 Séville 1970
4.59.4 Séville 1970

4.11.2 Sévilte 1970

3.41.5 Sévilte 1970

8.24.1 Séville 1970

TAMPEDKSTO INTERNACIONAL DE NATALION
XXl CHEMPIONNAT INTERKATIORAL BE NATATION

SWIMMKING ]HTERHATIE]]UL CRARPIONSHIP 1

Données techniques
Dates : 23-27 septembre 1970,
Crganisateur : Délégation Espagnols.

Pays participants: 10 - Allemagne (RFA),
Espagne, Etats-Unis, France, Italie, Koweit,
Luxemhbourg, Pays-Bas, République Arabe
Unie, Suéde.

A utorités ©

Représentant du CISM: Colonel Goffinet,

Capitaine Géndral D. lvigo de Arteaga y
Falguerao, Duc del Infantado,

Général E. de la Cierva Miranda (Espagne},

Le Maire de Seville.

Technical Rata

Site : Sevilla.

Dates : 23-27 September 1970,
Sponsor: Delegation Spanish

Participating countries : 10 - Germany, Spain,
U.8.A,, France, ltaly, Kuweit, Luxembourg,
Netherland, U.A.R., Sweden.

Authorities ;
CISM Representative: Colonel Goffinet,

Capitaine Génédral . lvigo de Arteaga y
Falguerao, Duc del Infantado.

Général E. de [a Cierva Miranda {Spain).

The Maire of Sevilla.

kd




Le représentant officiel du CISM parle des Cham-
pionnats de Natation :

Les XXI* Championnats de Natation ont été une réussite
totale. Ce succés est di:

- & l'organisation absolument parfaite, résultat d'un
effort particulier des autorités militaires et civiles
espagnoles;

- a la gualité des installations mises a la dispositien
des participants, tant sur le plan sportif que sur le
plan matériel;

- & la haute qualité des concurrents.

Sur 10 épreuves de natation, 9 records du CISM ont été
hattus.

Ce succés s'est également concrétisé par un climat
psychaologique extrémement favorable et ia participation
d'un public nombreux, fidéle et enthousiaste.

Comments of CISM's Official Representative to
the Swimming Championship :

The XXlst Swimming Championship was an over-
whelming success which can be credited to:

- the flawless organization, a truly remarkable jeint
effort on the part of the Spanish military and civilian
authorities;

- the outstanding facilities placed at the disposal of
the participants, both in terms of sports installations
and personal accomodations:

— the overali top notch performance.

9 new CISM records were set in the course of the ten
scheduled events.

An extremely favorable psychological climate prevailed
over the event which was further enhanced by the
enthusiastic support of a large number of spectators.

THE AUSTRIAN EXAMPLE

The Austrian Delegation's interest in military-type contests dates
hack 1o 1965, when it became fully aware of the importance of such
evenis to the soldier, and the emphasis placed an them by CISM. in
addition to participating in CISM's annua! championships, it has since
then regularly hosted contests (Military and Modern Pentathlons, as
well as Shooting} in which other nations, to include some from the
Eastern Bloc, were represented. This Austrian initiative has, since 1969,
materiatized into a series of regularly scheduled svents, with the steady
participation of Switzerland, the Netherlands, and Hungary, and occa-
sional entries by Germany, Sweden, and Italy.

These frequent encounters served to both enhance the level of per-
formance of our soldiers and cansiderably improve the relationship
between the countries involved.

The progress achieved by the Austrian soldiers sparked off renewed
interest on the part of the news media, and can be credited with helping
the Austrian team to partake in the XXlst Miiitary Pentathlon Cham-
pionship held in Argentina.

The Austrian Delegation strangly feels that sports contests between
Eastern and Western nations — and more particularly those of a military
nature - should be further premoted, far they contribute to improved
performance and can help bridge the gap between such nations through
a shared interest in sports and the friendly relationship established
in the sports arena.

L"EXEMPLE AUTRICHIEN

L'intérét que la Délégation autrichienne porte aux épreuves spaortives
a caractére militaire date de 1965, époque & laquelle elle se rendit pleine-
ment compte de i'importance que ces manifestations assumaient aux
yeux des soldats, et de la place gui leur était réservées dans le pro-
gramme du CISM. Outre sa participation aux championnats organisés
par le CISM, I'Autriche a depuis lors réguligrement mis sur pied des
épreuves (Pantathlons Militaire et Moderne, et Tir) auquelles prennent
part d’autres pays, y compris ceux de {'Est. Cette initiative autrichienne
a, depuis 1969, pris la forme d’'un programme établi, les champicnnats
hénéficiant de la participation d'habitués - tels que les représentants
de la Suisse, des Pays Bas, et de la Hongrie - et, en diverses occasions,
des équipes d'Allemagne, de Suéde, et d'Htalie.

Ces fréquentes rencontres ont le double avantage d'amélicrer la per-
formance de nos soldats et de rapprocher les pays qu'ils représentent.

Par ailleurs, les progrés accomplis par les scldats autrichiens ont
éveillé I'intérét de la presse et de la télévision, intérét qui a contribué
a rendre possible la participation de notre équipe au Champicnnat de
Pentathlon Militaire organisé en Argentine.

La Délégation autrichienne recommande vivement que l'organisation
d'épreuves sportives entre les pays de I'Est et ceux de I'Quest — et tout
particulierement en ce qui concerne les championnats & caractére
militaire - soit &fre encouragée. Ce paint de vue découle du fait que de
tels championnats conduisent au raffinement de la performance
athlétique tout en établissant un lien d'amitié entre fes nations rap-
prochées par un intérdt commun et par la camaraderie qui régne sur
le terrain de spart.

1 et 2 Adjudane-Chef
Bogner avec ses jounes
marticipants ag Pen-
tathlon moderne.

1. Sergeant-Chel Trost
{épée).

4. Jeux dans un site
magnifigue.

5. Démonstration an
cours du 1¢T Cham-
piontnat de Judo du
CISM.
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FROM ROME TO MUNICH

I can but enthusiastically endorse the latest initiative on the part of the International )
Military Sports Council—that of establishing a CISM Village, « Das CISM ~
Dorf, in Feldafing, outside of Munich.

The CISM Village will be open to all our sports officers, medical experts, and

athletes throughout the duration of the Games.

We could not have hoped for a better point of contact for all of our friends!

Furtheremore, it will afford our Academy the opportunity to carry out an on—the-spot

survey of new developuients i the field of sports technique.

And—last but not least—thanks to the authorities of the Federal Republic of

Germany to whom I convey my heartfelt appreciation for their snreserved support,

it will allow CISM 1o display its most valuable asset

which motivates all of its members.
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the genine friendship

Admiral A. Massarini,
President CISM

En aoit 1972 les yeux de la jeunesse
du monde seront fixés sur Munich.
Les Jeuxd'étéydéploierant leurs fastes.
Les Champions agiles et forts démon-
treront leur valeur.

Dans des installations impeccables et
grandioses groupées dans un ensemble
unigue, serrées autour de la Tour
olympique, naltroant les nouvelles lé-
gendes des nouveaux Dieux du Siade.
Il convenait que le Conseil International
du Sport Militaire soit présent a cette
féte de la Jeunesse.

ll convenait que ses officiers des sports,
ses meilleurs entralneurs, son Aca-
démie participent au profond brassage
d'idées, & la découverte des techniques
nouvelles et des procédés d'entraine-
ment améliorés. Pendant 20 jours le
drapeau du CISM flottera sur le Village
du CISM implanté a Feldafing, char-
mante localiié au bord du Starnberger
See, A 20 km de Munich, le CISM
DORF sera notre port d'attache pen-
dant toute la durée des Jeux.

Je vous invite & nous y rencontrer en
acit 1972,

Le souvenir de notre Village érigé a
Ostia au bord de la Méditerranée pen-
dant les Jeux de Rome est demeuré
ancré dans le souvenir de ceux qui y
vécurent des heures lumineuses.

De Rome & Munich, de Ostia a Feld-
afing le CISM continue,

SOYEZ LES BIENVENUS A NOTRE
VILLAGE, A FELDAFING PRES DE
MUNICH, EN BAVIERE.

R. MOLLET
Secrétaire Général Permanent

For everyone taking part in CISM-
Dorf it will be a lasting memento to
have experienced the 1972 Olympic
Games within the framework of
CISM-Dorf.

The Organizing-Commiteee and the
Bundeswehr School, which will be
host, will exert themsclves to niake
your stay as pleasant as possibic.

tlost to the soldiers of all nations

Premiére réunion du Comité organisateur,

m CISM-Dorf of the 1972 Olym-
plade s from 21.08-12.09.1972 the
Bundeswehr Army Communicat-
ions School at Feldafing.

Feldafing is situated in the south of

the German Federal Republic amidse
the Bavarian Mountains, on the
banks of the Starnbergersee.

The distance to the Olympic Town
of Miinchen is 25 k.

First meeting for the $ponsoring Committee.

Accommodation :

addition to well-equipped re-
creation rooms and a fully opera-
tional canteen the participants have
at their disposal
42 singles rooms with washstand;
64 double rooms with washstand;
134 double rooms with shared

showers and washstands.

Morcover there are sportsgrounds

and rooms for leisure activitics.

The charges amount to $3 (US-
Dollar) a day per head, covering :
accommuodation, meals, cleaning of
quarters and transportation by mi-

htary vehicles.

Tickets of admission

Tickets (with the exXception of the
opening and closing  ceremonics)
arc avalable for all contests in

various numbers.

Obcrst Willi RIEKE
Chairman of the
Organizing-Committce

of CISM-Dorf 1972
|




C’est sous le haut patro-
nage de Sa Majesté le Roi
Hassan Il, chef supréme
des Forces Armées Royales
du Maroc que le stage de
Technique Sportive s’est
deroulé.

La cérémonie d’inaugu-
ration a été preésidée par
M’" Badreddinne Senoussi,
ministre de la Jeunesse,
des Sports et des Affaires
sociales qui dans son allo-
cution a déclaré :

«Le réle de 'armée dans la forma-
tion physique et sportive de la
Jeunesse est de premicre importance,
ct le CISM remplit une tiche parti-
culierement efficace dans ce domaine
grice 4 son action sur le plan de
I'organisation, de la coordination
et de la recherche. Son programme
d’activités, destiné 3 des militaires
revét évidemment un caractére spé-
cifique, mais il débouche sur une
fructueuse collaboration avec tous

les organismes nationaux et inter-
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Sous le haut patronage

de S.M.

le roi Hassan [1

nadonaux ayant des responsabilités

en matiere sportive.

L'ENTRAINEMENT ET LA
PREPARATION

» L'entrainement ct la préparation
des individus et des équipes au
niveau international sont devenus
une affaire trés complexe.

Mais l'entraineur, 4 la condition
d’étre un véritable technicien, un
véritable pédagoguc ouvert aux
découvertes et aux avis des autres
spécialistes demeure, il me semble,
'homme de base, celui qui est en
contact permanent avec le sportif
et qui en est ce que l'on appelle le

P
« révélateur ».

» C'est vous dire, messicurs les
stagiaires qui étes pour la plupart
des entraineurs, combien votre réle
est important et combien vous &tes
tenus de vous perfectionner sans

cesse pour bien le remplir.

» Le comité ol}rmpiquc international,
le conseil international du sport
militaire, les comités olympiques
nationaux et tous les organismes

nationaux et internationaux doivent
veiller 4 ce que les lois nouvelles
qui se dégageront peu a peu ne
perdent pas de vue le réle primordial
du sport, A savoir : contribuer 3 une
formation plus humaine des indi-

vidus de par le monde.

» Le Maroc en tout cas, sous |'égide
de S.M. le Roi dont on sait toute
Iimportance qu'il attache au dé-

veloppement des activités sportives
et A leur saine évolution, est décidé
a faire en sorte que cet idéal soit

réalisé ».

e [e stage a connu un trés grand
succeés de participation. Des pro-
fesseurs de 12 pays, des stagiaires
élrangers et marocains au nombre
de 107 ont coniribué a créer une
atmosphére d'entrain, de travail
et d’intense camaraderie.

e e Géneéeral N'Michi Driss, Maj.
Gén. adjoint des Forces Armées
Royales, chef de la délégation
marocaine au CISM, a constitué
un Comité d'organisation réunis-
sant des représentants du Minis-
tére de I'Education Nationale, du
Ministéere de la Jeunesse et des
Sports, du Comité Olympique, des
Fédérations Royales de Football
et d’'Athlétisme.

Dans son allocution de bien-
venue le Général N’Michi
Driss a fort bien situé les
aspects généraux du Stage.

Dans le but de promouvoir le
sport national, la délégation ma-
rocaine au CISM a décidé de
faire bénéficier des fruits du
stage I'ensemble des départe-
ments sportifs nationaux : Minis-
tére de la Jeunesse et des
Sports, Ministére de I'Education
Nationale, Comité Olympique
National, Fédérations Royales
Marocaines de football et d'athlé-
tisme.

Ce stage s'adresse donc a l'en-
semble des responsables du
sport au Maroc, tant militaires
que civils; son encadrement
technique est composé d'experts
du CISM, de médecins et de
spécialistes d’'Organismes spor-
tifs internationaux. Ces experts
exposeront & nos techniciens,
entraineurs et médecins sportifs
les derniéres orientations du
sport moderne, ses aspects psy-
chologiques et techniques, le
controle médico-sportif, ['ali-
mentation des sportifs, ainsi que
I'établissement des programmes
a long et a court terme.

Les conférences et les séances
d'exercices pratiques program-
mées a l|'occasion de ce stage
ne sont autres que les résultats
des recherches de I'Académie
du CISM, a la lumiére des jeux
olympiques de Tokyo et de
Mexico.

LE STAGEK
DE TECHNIQUE
SPORTIVE
DE RABAT
du 29/3 au S/4

Pays Représentés :

1. ALLEMAGNE 7. PORTUGAL
2. BELGIQUE 8. SOUDAN
3. ETATS-UNIS 9. SUEDE

4, FRANCE 10. SUISSE

5. FINLANDE 11. TUNISIE

6. MAROC 12. TURQUIE




STAGIAIRES ET
PROFESSEURS
EN ACTION?

HGRAIRE

LUND{ 30 MARS

PROGRAMME

MARDY 31 MARS

PRATIQUE

8h30°-9h30

MERCREDI 1er AVRIL

JEUDI 2 AVRIL

YEMDOREDI 3 AYRIL

SAMEDM 4 AVRIL

LUNDI & AVRIL

MARDI ¥ AYRIL

Cross-Promenade

R. Mcller

THEORIE

9 h 30" .10 h 45"

Cérémunie d'ouverture

Discours « M. le Ministre de |a
Jeunesse et des Sports - Chef
de la délégarion du Maroe,

Fartlek

Le-Cal. K. Rimpdu
Major R. Larssan

Tests Cocper

Le-Col. R, Thompson

Yan Aaken

M. ¥d Eynde E.
M. G. Roclants

Cross-Précision

R. Mollet

Interval Training et
Travail en mentée

M. E. ¥d Eynde
M. G. Raelancs

Travail libre

Endurance

M. ¥an Den Eynde

THEORIE

11 h15 -12 h 15

Réception

Résistance

M. Van den Eynde

Ovrientation actuelle
du spart militaire

Lt-Col. J. Coumetou

Contréle
Medice-Sporeif

Med.[Le-Col. M. Vrilke

Aspects psychologiques
du Sport

Colonel ). Kobes

Contréle médicossportif
de 1'élite

Med./Le-Cal. M. ¥rillac

Les Unités sportives

L-Col. J. Coumetou

Musculation

M. R, Daoring

FABLES RONDES

14 h 30

FPrésentations
Ovrganisations

Cde Lemdouar
M. Doring

Vitesse

M. R. Doring

Diététigue
Méd. Cdt Fayala

Diététique

Meéd. [Cde Fayala

Planning a lung et
court terme

Lt-Cal. K. REmpatti

Condition physique
de Fage miir

Altitude et Foat-Ball

Méd, | Cde Fayala

Athlétisme Football

Applications Applications
Endurance Musculation
M. ¥d Eynde | M. R, Quinche

16 h 0"

Courants actuels
du Sport

R. Mollet

Achlétisme Football
Cireuit Enduranee
Training appliquee

aj, R, Larson | M. R, Quincha

Athlétisme Fontball
Travail Aérobique et
Anagrobique

M. G. Erkan

Athlétisma Football
Vitesse Yitesse
M. R. Doring | M. R. Quincha

Pratique Pratique
M. ¥d Eynde | M. R, Quinche
M. Roslants

0 h 30

Film « Mexice »

Pratique Pratique
) Circ. Training
M. R, Paring

M. R. Quinche

Pratigue
Power Training

Pratique

M. R, Doring
M. ¥d Eynde
M. G, Raelanis

R. Meller

Pracique Pratique

M. R. Doring | M. R. Quinche

Film « Macolin »

Filmy : « Techniqua
Azhlérispne »

Académie U.S.M.C.
Le-Col. R, Thompson

La Fatigue
DCr. Ben Arafat

Visite
Culturelle
A
Rabac

Discussion générale et
Conclusions

M. R. Dering

M, G. Erkan
Achiétisme Football
Diseussian DHscussion
dirigte dirigée
M. Cel. ¥rillac
M. R. Quiche
Pratique Pratique
M, ¥d Eynde | M. R. Quiche
Maj. B, Larson M. H. &lim
M. R. Daring

Réception

Diner de cléture
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Wilh the presence of CLSM representative, Cal.
R. Askey, the oral report by Col. M. Khakbiz,
chief of the [ranian delegation in the Baskethall
Champicnships opening ceremony.

A picture of the delegations who participated
in CISM Bausketball championships, at the
tomb of Reza Shah the Great.

XVIiith Basketball
Championship.

The XVIllth Basketbhall cham-
pionship was a masterpiece of
organization by the Iranian Dele-
gation under the expert leader-
ship of Colonel M. Khakhiz,
Director of Physical Training in
the Imperial Armed Forces.

In line with a tradition from which
CISM derives great pride, Prince

Gholam Reza Pahlavi, President
of the Iranian Olympic Com-
mittee, chaired the opening
ceremony,

Beside the brilliant U.S. team,
participation included, among
others, the Brazilian team and,
for the first time, a team fielded
by Pakistan.

The United States team renewed
its many times extended lease
on victory:itis yetto lose a game
in the CISM championship.

The absence of European teams,
exception made for italy, is a
subject which CISM should
address with a view fo schedul-
ing the championship so that it
does not coincide with the Bas-
ketball Season.

In his report, Colonel M. Khakhiz
states:

« Itis the lranian Armed Forces’
fond hope that this champion-
ship will have served to reinforce
the link of friendship bhetween
the nations whose representa-
tives have come here from four
different continents.

» It was both a privilege and a
pleasure fo organize the XVllith
Baskethall Championship. »

TEHERAN, du 1er au 8 novembre

XVille
GHAMPIONNAT
DE
BASKETBALL

DONNEES TECHNIOUES

Pays organisateur: lran.

Lieu: Teheran

Date: du 1*" au 8 novembre 1970.
Représentant du CISM: Colonel R.
Askey (Etats-Unis).

Nations participantes: 7 pays — Brésil,
Etats-Unis, Gréce, ltalie, Pakistan, Tur-
guie, iran.

TECHNICAL DATA

Sponsoring nation: Iran

Place: Tehran

Date : November 1st till 8th, 1970
CISM Representative : Colonel R. Askey
(U.S.A)

Participating nations: 7 countries —
Brazil, U.S.A, Greece, Italy, Pakistan,
Turkey, Iran.

RESULTATS/RESULTS

. Etats-Unis{U.5.A.
. Italiefltaly

. Grécef{Greece

. TurquigfTurkey

. Iranflran

. Brésil{Brazil

. PakistanfPakistan

O b G B —

Le XVIilI* champiconnat de Bas-
ketball a été parfaitement mis sur
pied par la délégation iranienne
sous Il'experte direction du
Colonel M. Khakbiz Directeur
de I'entrafinement physique des
Forces Armées Impériales.

Selon une habitude qui honore
grandement le CISM, S.A.R. Le
Prince Gholam Reza Pahlavi,
président du Comité Olympigue
d'lran, a présidé la cérémonie
d'ouverture.

Parmi les inscriptions, I'on notait
aux co6tés d'une magnifique
équipe américaine, les « teams »
du Brésil et pour la premiére fois
du Pakistan,

L’équipe des Etats-Unis a renou-
velé le long bail qui lui assure un
palmarés impressionnant.

0 | C

ki

Elle n'a jamais en effet perdu
une rencontre au cours des
championnats du CISM.

Les absences des équipes euro-
péennes, I'ltalie excepiée,
doivent attirer ['attention du
CISM sur un meilleur choix des
dates du championnat, qui
devraient &tre choisies en dehors
de la grande saison de ce jeu.

Dans son rapport, le Colonel
M. Khakbiz écrit :

« C'est 'espoir sincére des
Forces Armées lraniennes gue
cette compétition aura servi a
resserrer les liens de camara-
derie sportive parmi les nations
venues de quatre continents,

» Ce fut un honneur et une joie
d'organiser le XVIlc Champion-
nat de Basketball. »




TIR 1. Lt H. Schackl (AutrichefAustria) 196 pts = 1112,00
SHOOTING 2. Lt G. Winkler {Autriche/Austria) 195 pts = 1105,00
TIRO 3. sfOff. R. Bjorklund {SuédefSweden} 193 pts = 1091,00
OBSTACLES 1. sf{OHf. Lai Shin Kong (France) 22490 = 1105,70
OBSTACLES RACE 2. Lt J. Hagseth (Norvége/Norway) 29610 = 1097,30
OBSTACULOS 3. Sgt Brink (Danemark/Benmark) 228760 = 1079,80

Lancement Grenades
Granades throwing

1. sfOff. E.F. Nufez (ArgentingfArgentina) 191,92 = 107,62
2. Sgt 8, Zolic (France) 190,79 = 1064,74

Granadas 3. 1* 5gt R, Nilsson (Suéde{Sweden} 186,93 = 1041,58
NATATION 1. Sgt{Chef G. Mouriesse (France) 2730 = 1100,80
SWIMMING 2. s{Off. 5. Barnabé (Brésil/Brazil} 27°60 = 1096,00
NATACION 3. sfOff. Ulmer {Allemagne/Germany) 2780 = 1088,80

CROSS-COUNTRY

1. Sgt/Maj. G. Cappiello (ltaliefltaly) 24'85"20 = 1214,80
Meilleure performance - Best perfarmance sver -
Mejor tiempo mayor performance de pentathlon militar

2. sfOff. H. Friess! {AutrichefAusiria} 2551740 = 1128,60
3. Carab. G, Martuscelli {ItaliefItaly} 2565740 = 1124,60

final
classification

finale

EQUIPES 1. Suede/Sweden/Suecia 20.676.10 pis
TEAMS 2. FrancefFrancia 20.481,56 pis
EQUIPOS 3. Autriche/Austria 20.461,02 pts
INDIVIDUEL 1. Adj. J. Langbour {(FrancefFrancia) 5263,72 pts
INDIVIDUAL 2. s{Off. R. Bjarklund (Suéde/Suecia/Sweden) 5255,68 pts

. Lt H. Schackl {AutrichefAustria) 5237,30 pts

GRAN REPERGUSION MUNDIAL

ha tenido e

XXI CAMPEONATO DE PENTATHLON MILITAR

Données techniques

Pays organisateur: Argentine

Lieu: Moron

Date : 29 octobre au 9 novembre
Représentant du CISM: Général K.G.
Wickham (Etats-Unis)

Nations participantes: 14 pays - Alle-
magne, Autriche, Brésil, Chili, Dane-
mark, France, ltalie, Norviége, Paraguay,
Pérou, Suéde, Suisse, Uruguay, Argen-
tine.

Technical Data

Sponsoring nation : Argentina
Place: Moron
Date : 29th QOctober til 9th November

CISM Representative : General K.G.
Wickham (U.S.A)

Participating nations : 14 countries -
Germany, Austria, Brazil, Chile, Den-
mark, France, Italy, Norway, Paraguay,
Peru, Sweden, Switzerland, Uruguay,
Argentina,

S PR IATILON ML AR o,

RESULTABTS (ROIDIALE &

BT Uanpretaran \ -

. Subt. MNuiiez (Argentina), winner of the

Grenades contest, with Sgt. Zolic (France),
classitied in the 2nd place.

Subt. Nuficz (Argentine), vaingueur de
Iépreuve de Grenades, avee Sgt Zolic
(Trance), classé en 2@ place.

El Subt. Nufiez (Argenting, ganador de la
prueba de Granadas, con el Sgto. Zolic
(Francia), clasificado en 2do puesto.

. The five best classificd athletes leaded by

Adj. lLangbour, just hefore receiving their
troaphies.

Les cing athlétes los mieux classés, conduits
par I'Adj. Langbour, avant de recevoir leurs
trophées,

Los cinco atletas mejor clasilicados, en el
momento anterior 2 recthir sus trofeos.

. The Commander in Chiefl of the Air Force,

Brig. Carlos Rey, gives the trophy to the
winner of the XXIth Military Pentathlon
Championshig.

Le Commandant en Chef de la Force

DEPORTWA MIL]TP'P'

Aérienne, Brig. Carlos Rey donne le trophée
au gagnant du XXI[* Championnat de Pen-
tathlon Militaire.

El Comandante cn Jefe de la Fuerza Aérea,
Brg. Carfos Rey., entrega un trofeo al gunador
del XXI[ Campeonato de Pentathlon Militar,

. The CISM President gives & souvenir o the

President of Argentina, General Roberto
Muarcele Levingston. at the audience that
wis granted 1o the Delegation Chiefs.

Le Président du CISM présente un souvenir
au Président d’Argentine, Général Reberto
Marcello Levingsion. pendant | audicnee avec
les Chets de Délégation.

E! Presidente del 7IS™M entregy un recorda-
torice a! Presidente de a Repiblica Argen-
tina. General Roberto Marcelo Levingston
en opeortunidad de fa audiencia gue brindé
a los Jefes de Delegacion.




Gran repercusion mundial ha tenido
el XX! Campeonaio de Pentathlon
Militar del CISM, realizade en Buenos
Aires (Argentina) entre el 29 de octubre
y el 9 de noviembre de 1970.

La asistencia de equipos de catorce
paises - seis sudamericanos (Brasil,
Chile, Paraguay, Per(, Uruguay vy
Argentina) y ocho europeos (Alemania,
Austria, Dinamarca, Francia, Italia,
Naoruega, Sueciay Suiza} - otorgd a este
evento deportivo un éxito y una impor-
tancia poco comunes dentro de la
historia del CISM, poniéndelo a la
altura de las grandes manifestaciones
deportivas mundiales.

La presencia de las méas renombradas
tiguras internacionales, tanto atletas
como dJefes de Delegaciones, y la
asistencia del Presidente del CISM
como Delegado Oficial del organismo
determinaron gue esta competencia se
constituyera en la méxima fiesta del
Consejo Internacional del Deporte
Militar en e| afio 1970,

El heche de que el Presidente de la
Nacion recibiera a los Jefes de Dele-
gacion en su despacho, constiiuyd la
coronacién de este evento patrocinado
por altas autoridades militares y civiles,
y ¢uyas ceremonias de inauguracion y
clausura contaron con la presencia de
S.E. el Sefior Comandante en Jefe de
la Fuerza Aérea.

Ei alto nivel técnico gvidenciado en las
performances se subraya con el hecho
de haber side superadas dos marcas
del CISM, con 196 puntos en {a prueba
de Tiro por parte del Tenienie Hans
Schack! de Austria, vy en la de Cross-
Country por el Sargenta Mayor
Giuseppe Cappiello de ltalia con 24 m.
25 s. 2{10.

Oiro hecho auspiciose ha sido la ele-
vacion de los puntajes generales por
equipos : Suecia obtuvo en esta opor-
tunidad 20.676,10 punfos - lo gque
significa un promedio de 5.169,02 por
cada hombre - que le permitié hacerse
acreedora al premio por equipo.

Los puntajes generales de los quince
primeros atletas en la clasificacién
general individual dice de la constante
superacién gue se esta llevando a cabo
en esta competencia; el Ayudante
Landbour de Francia llevd las palmas
de genador con 5.263,72 puntos.

Los cuatro primeros equipos han
superado los veinte mil puntos y la
diferencia entre el primero y el cuarto
equipo ha sido de 410,70 puntos; esto
muestra claramente la superacion que
se operd en este campeonato.

Ha obtenido la Argentina un puesto
honroso al ocupar el sexto lugar con
19.457,46 puntos, luego de Suecia,
Francia, Austria, Noruega y Dinamarca,
vy a la cabeza de las representacicnes
sudamericanas.

No se puede dejar de mencicnar la
presencia de dos paises que por pri-
mera vez participan en competencias
internacionales: Chile y Perd, Este
significa que los campeonatos de
Pentathlon Militar tienden a abarcar
un mayor dmbito mundial ¥y a contar
en el futuro con més naciones parti-
cipantes gue sin lugar a dudas rendirdn
culto a fos altos principios del CISM:
la camaraderia y la relacién amistosa
de los hombres de armas del mundo.
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Les hauts faits d’un
grand championnat

Participation

B pays européens - 6 pays sud-américains,

- Le développement du Pentathlon Militaire
en Amérique latine est remarguable.

— Premiére participation du Chili et du Pérou.

Marques d'estime

— Les Chefs des délégations ont été regu
par {e Président de la MNation.

- Les cérémonies d'ouverture et de cldture
ant été honorées de la présence de S.E. le
Ministre de la Défense et du Commandant
en Chef de ta Force Aérienne.

Haut niveau technique

— Deux records du CISM ont été améliorés :
— Tir: Lt Hans Schackl (Autriche) 196 pis
— Cross-country : S.M.G. Cappiello {Halie)

24.25.02.

- Scores élevés au classement par dquipes
La Suéde obtient 20.676,10 pts soit une
moyenne de 516902 pts par concurrent.

— Les quatre premigres éguipes dépassent
20,000 pts.

Résultats a noter

- La remarguable premiére place de I'adj.
tanghour (Franca).

- Le groupement des meilleurs : entre le 1
et le 5° 55 pis seulement!

- Les progrés de I'Argentine par équipe (6%)
et individuellement (1" place au lancemeant
de Grenades du s/Lt Nunez).

Conclusion

Le Président du CISM a assisté au Cham-
pionnat,

I a chaudement iélicité e Chef de (a déléga-
tian d’Argentine et a adopté la conclusion
de celui-ci:

« L'expansion mondiale du Pentathion Mili-
taire est significative. Elle prépare la voie &
l'avéngment d'une vaste compétition au
cours de laguelle les principes élevés du
CISM de camaraderie et de 'amitié seront
honorés, »

The highlights of
a great championship

Participation

8 European nations - 6 South-American

nations.

- Astonishing development of Mititary Pen-
tathlon in Latin America.

- First time participation of Chile and Peru.

Tokens of Esteem

—~ The Chiefs of delegation were received by
the President of Argentina.

~ The o¢pening and closing <¢erentonies
were honored by the presence of H.E. the
Minister of Defense and of the Commander
in Chief of the Air Force.

High Technical Level
- Two CISM records were bettered :

- Shooting : Lt H. Schack] (Austria) 196 pts.
- Cross-Country » S.M.G. Cappiello (Italy)
24.25.02.
- Impressive team scores:
Sweden wasawarded atotal of 20,676.10 pts,
which represents an average of 5,169.02 pts
per head.
- The four best placed teams obtained over
20,000 pts.

MNoteworthy results

- The remarkable first place of Adjudant
Langbour {France).

— The close race bhetween the best: a
difference of just 58 pts between the 1st
and the 5th!

- The striking progress of Argentina both
as a team (6th) and in terms of individual
performance (victory of sfLt Nunez in the
grenade throwing event}.

Conclusion

The President of CISM attended the cham-
pianship.

He warmty congratulated the Chief of the
Argantine delegation and fully supported his
conclusions:

« The worldwide expansion of Military
Pentathlon is significant. It is paving the
way for the advent of a large-scope compe-
tition which will be a tribute to, and the result
of the hight principles which motivate our
organization and the spirit of friendship
whigh have brought it to life, »

Adecuated installations which allowed excellent pecformances.
Installations appropriées qui permirent des performances excellentes.
Instalaciones adecuadas que permiticron exelentes performances.

R

Le Contre-Amiral
Aldo Massarini
(Italie)

Président du CISM

Au cours de la XXV* Assemblée Générale le
Conseil International du Sport Militaire a
procédé a d'importantes élections parmi
lesquelles celles du Président et des deux
Vice-Présidents.

Le Contre-Amiral A. Massarini (Htalie) lors de
son élection a prononcé i'allocution suivante:

Genéral Wickham, Monsieur le Secrétaire Général, Messieurs les
Membres du Comité Exécutif, chers amis des Forces Armées des pays
membres du CISKM :

Je me souviens gue lors de sa nomination 4 la Présidence au cours
de la 24 Assemblée Générale 4 Rome, le Géndral K, Wickham déclara
qu'il acceptait "honneur qui lui était conféré ainsi que les responsa-
bilités qu'il comporte avec un sentiment de profonde humilité,

Bien qu'ayant tenté de trouver une autre expression pour décrire ma
propre réaction, je m'avoue incapable de iul trouver un substitut
satisfaizant.

Je souhaite ardemment pouvoir égaler la noblesse d'intention et la
cordiale sérénité dont le Général Wickham a fait preuve tout au long
de son mandat.

J'apprécie 4 sa juste valeur I"honneur que vous me faltes persannelle-
ment, en ma quzlité de militaire, et & mon pays, sur le plan natianal.
Je vous suis profondément reconnaissant de m'avoir désigné pour
une fonction que je considére enrichissante entre toutes tant au point
de vue intellectuel que spirituel,

Permettez-moi de vous exprimer ma gratitude pour la confiance que
vous avez bien voulu m'accorder aujourd'hui.

De nos jours ou les valeurs spirituelles, 'amitié et la loyauté paraissent
menacées et semblent aveir perdu leur pouvoir de motivation, je& vois
dans le CISM une preuve éclatante de la perpétuité de ces valeurs:
et ce au travers de la joyeuse harmonie, des nobles traditions militaires,
et de la sportivité qui régnent au sein de notre organisation,

En effet, quelle que soit leur nationalité ou leur race, les militaires at
les athlétes possedent en commun une force morale qui ne saurait
&tre influencée par certaines tendances actuelles sur lesquelles nous
formulons de sérieuses réserves.

Ces idéaux, tels que nous, militaires et athlétes, les concevons, sont
un héritage que le CISM se doit de préserver afin de e transmettre
intact aux générations a venir. Ils ont toujours été et sont encore un
pur symbole de noblesse cher & la jeunesse .sportive de tous les

“temps.

Le CISM féte cette année son 22 anniversaire,

Al cours de ces années de déveleppement continuel, il a2 nan seule-
ment enrichi le sport mondial par I'organisation de manifestations
sportives militaires d’un niveau trés élevé, mais a également cantribué
a la création d'un lien d'amitié entre les peuples de diverses nations.
Il a, de plus, développé le sens de I'harmonie tant dans les rapports
que dans la poursuite d'un objectif commun, Enfin, et c'est peut-étre
le point le plus important, il a stimulé un intérét mutuel au sein de ses
membres, ainsi gue le sincére désir de mieux se connaitre et de mieux
s¢ comprendre par I'échange d'idées et connaissances propres &
chacun selon son erigine.

Cependant, il ne saurait étre question de nous en tenir 4 cela,

Mous devons metire tout en ceuvre pour faire partager & d'autres
pays les idéaux gui nous réunissent avjourd'hul. Tel est le but sur
tequel nous devons axer tous nos efforts. Pour ma part, j& vous
promets d'y vouer le meilleur de moi-méme,

Moins de deux ans nous séparent de « Munich 1972 »,

Le CISM prendra part 4 cefte trés importante étape dans 'histoire du
spori. Représenté par ses athlétes dans (e stade, il pourra également
étaler aux yeux du monde la parfaite organisation du « CISM Dorf ».
En réalité, j"aimerais pouvoir en accentuer la portée afin gu'efle puisse
suggérer 4 quel point je suis fier de succéder & mes ilusfres pré-
décesseurs. )

Il nous faut voir en cet événement une cccasion inégalable pour
propager I'esprit du CISM, établir de nouveaux contacts et encourager
I'adhésion de nouveaux membres. Par ailleurs, nous devrons aussi
mettre & profit les renseignements technigues gue nous pourrons tirer
de cette expérience en vue de perfectionner le rendement de notre
Académie et de nos arganisations sportives nationales, Et maintenant,
« retroussons nos manches » et mettons-nous au travail, De nombreux
problémes nous attendent au cours de cefte 25° Assemblée Générale,

Rear-Admiral
Aldo Massarini

(Italy)
CISM President

During the XXVth General Assembly im-
portant’elections took place, namely those of
the CISM President and Vice-Presidents.

Rear-Admiral A, Massarini's address at the
occasion of his election is given hereafter:

General Wickham, Mr. Secretary General, distinguished members of
the Executive Commitiee, dear friends from the armed forces of all
CISKM member nations.

| recall that as he accepted his nomination to the Presidency at the
24th General Assembly in Rome, General K, Wickham remarked that
he was acknowledging the honor bestowed upon him and the respon-
sibilities it entailed with a sense of profound humility.

Although | have attemptad to think of another expression to describe
my own feelings at this moment, « humility » remains the only appro-
priate term,

As a matter of fact, | wish | could emphasize its meaning s as to aptly
convey the gratification with which { accept an honor previously
conferred on such illustricus predecessors.

tis my earnest desire that I may he able to achieve the nobility of
intent and cordial serenity displayed bij General Wickham throughaout
the duration of his tenure,

I would like to reiterate that | am keenly aware of the honor bestowed
on myself as a soldier and extended to my country, as a nation. | am
degply grateful to you for this appointment to a position which |
consider to be the most rewarding of all in terms of moral and spiritual
implications,

.IIVI? i express my thanks for the confidence you have placed in me
oday.

In our times when spritual values, friendship and loyalty would seem
to have become a less than adequate source of motivation, | consider
CISM to be a shining proof of the survival of such values as evidenced
by the harmony, military sense of honor, and sportsmanship which
are the trademarks of our organization.

In fact, regardless of their race of nationality, soldiers and athletes
share the type of moral fortitude which is impervious to some of to-
day's trends, the merits of which remain highiy questionable.

These ideals, as we soldiers and athletes conceive them, are an heri-
tage which CISM must safeguard and pass on te coming generations,
fc;r thgyi have always been and still are the sparts youth’ purest symbo!
of nohility.

CIiSM is celebrating its 22nd anniversary this year. During this 22
years of continuous development, our organization has made a
significant contribution to the world of sport through high level
military championships it has aiso strived to draw nations together
through the establishment of a friendly relationship and the sharing
of common abjectives. Last but not least, it has broadened knowledge
in the area of technique and fostered better mutual understanding
between the peoples of different countries and backgrounds, Al of
these achievements are a requisite for the promotion of peace and
goodwill among men.

However, we must not stop now!

It is our duty to strive to extend to other nations the very ideals which
have brought us together today. For my part, | promise you that |
shall do my very best to fulfill this duty.

Less than two years separate us from « Munlch 1972 ». CISM will take
an active part in this important milestone in the history of sports.
Its athletes will compete in the contests and the flawless organization
of our CISM Dorf will be there for all to admire.

We should look forward to this event as a unique opportunity to pro-
mote the CISM spirit and pave the way for increased membership.
We must also derive the maximum beneflt from all the technical and
organizational concepts we may glean on this occasion with a view to
enhancing the work of our Academy as well as the efforts of our
national sports institutions,

And now, «let's roll up our sleeves » and go to work. A gocd number
of problems remain to be solved at this General Asembly.
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L'année 1970 ayant été riche en recards de toutes sortes, il
convenait gue la XXV* Assemblée Générale s'aligne sur
cefte tendance,

Elle I'a fait avec enthousiasme, compétence et.. en-
durance.

Record de participation : plus de 100 délégués venant
de 37 pays et représentant quatre continents, étaient
présents.

Le nouveau Comité Exécutif

Les élections d'une grande organisation sportive comme
le CISM sont toujours impartantes.

Les courts termes de service des membres du Comité
Exécutif, dus aux mutations et pramotions inhérentes a la
vie militaire, imposent des choix fréquents et judicieux.

Ausein du Comité Executif, nous trouvons des représen-
tants des trois armes, Maring, Armde, Aviation, venant
de quatre contients.

It est significatif que pour la premiére fois, le grand
continent Sud-Américain y soit représenté,

Le travail intense des comifés

Exactement 22 comités se sont réunis pendant la semaine
du 28 novembre au 5 décembre, transformant i'immense
Kurhaus Hotel de Scheveningen en une ruche bourdon-
nante ol cent projets se formajent, ol cent idées s’échan-
geaient,

Le calendrier

Pour 1871, 28 manifestations ont été confirmées. Le nom-
bre de participations annoncdes s'dlédve & plus de 200
équipes représentatives,

Teous fes champicnnats seront désormais inscrits aux
calendriers des Fédérations Sportives Internationales,

La révision des Statuts et Réglemenis

Un important travail de révision et d'amélioration des
Statuts a été mené a bien tandis qu'un effort considérable

a été accompli pour mettre & jour tes nombreux régle-
ments sportifs, en les alignant chaque fois gue possibie
sur les réglements internationaux exisiants.

Le Village du CISM aux Jeux Otympiques de Munich

Le CISM Derf s'ouvrira a Feldating prés de Munich le
21 aodt et fermera ses portes le 8 septermbre 1972,

D'ores et déja, toutes les places sant retenues,

L'intérét de PAfrique

La XXV+* Assemblée Générale a clairement prouvé
I'intérét de plus en plus grand de |"Afrique pour les
activités du CISM. Le Ghana a, pour la premiére fois,
assisté & PAssemblée Générale,

La Républigue Démocratigue du Congo a annoncé
officiellement son adhésion tandis que le Sénégal, le
Cameroun avaient déldégué des observateurs trés attentifs,

Assistance technique sportive accrue

Scus limpulsion de son Académie, erganisme scienti-
fique et technique, un impartant programme d'assistance
a éte prévu pour 1971 ¢t 1972,

Il comprend des stages en Afrique, au Moyen-Orient,

en Amérigue du Sud et en Eurcpe, ainsi que plusieurs
sympaoasiums & {'occasion de championnats, L'édition de
nombreuses brochures est prévue.

L'étude d'un centre permanent de I"Académie a fait
d'importants progrés.

Fonds de développement du CISM

Paur soutenir son puissant effort, le CISM a adopté la
création d'un fonds de transport et développement.

Amitié, compréhension, coopération

Sans aucun doute, le résultat le plus remarquable de la
XXV Assemblée Géndrale est la consclidation de la vive
amitié qui unit les délégués venus de tous les coins du
mondea.

En unissant leurs efforts au profit de fa jeunesse du
monde, les membres du CISM ont — & nauvean — donné
une preuve éclatante de la possibilité de résoudre les
problémes dans la compréhension, la tolérance et la
fraterniié.

En ces périodes troubtées et difficiles, les délégués du
CISM sont conscients et fiers de I'exempte gu’ils donnent,
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. Anciens et actucls délépués des Pays-Bas.

. Le Général Major K.G. Wickham, past-president, cn joyeuse

conversation avec le Colonel K. Rasmusson (Suéde) et les
délépués tures.

. ke Colonel E.M.G.H. Meisier de Suisse parle certainement

de Tir ou de Ski avec le Géneral Paik Moon (Corée) et
le Col Graisarn Prom (Thailande).

Réceprion par S5.E. le Ministre e In Défense.
Le Contre-Anural A. Massarini, président, présenie la
médaille du CISM sous [e regard amuse du Général F.
Touber, Chef de [a Délégation néerlandaise.

. Prends note de mon adresse, semble dire R. Diring de

PACISM aux deiégues de I"Algérie.

. Trés élégants les délégudés du Ghana qui enlourent le Com-

mander Grotle de Norvéee,

. Le Bourgmestre de I.a Haye regnit la medaille du CISM.

. Les délégués de Tailande et de Corée en conversation avec [e

Colonel W. Rieke (RFA), le « patron » du CISM Dol

Turquie, France, Vietnam, Norvége, Lrak, posent gentiment
pour une image de fraternites.

10. Le Colonel M. De (Miveira Paiva du Brésil, nouveau membre

du Comité Exécutif s'entretient avee le Général Campos
Andrada du Portugal.

. Former and current Dutch detegates.

. Major-General K.G. Wickham, former President, Colonel

K. Rasmusson (Sweden), and the Turkish delegates : lively
chat in a cheerful groun.

Colonel E.MLG H. Meister (Switzerfand) with General Pak
Moon {Korea) and Col. Graisarn Prom (Thailand}. Topic of
conversation? Tt just has to be either Shooting or Skiing.

Reception by H.E. the Minister of Defensc.

Rear Admital A, Massaring, President, presents the CISM
Medal, under the amused glance of General F. Touber of the
Dutch Delegation.

. Our lip-reading atlempt! Says R. Diéring (ACISM) to the

Algerian delegates @ « Take my address down. »

. Sarrouding Commander Grotle (Norway), the Ghanese

delepates © o study in clegance,

. Fhe Burgomaster of The liague receiving the CISM Medal.

The Thai and Korcan delegates conversing willi the « boss »
of CISM Dorf, Colonel W. Ricke (FRG).

Turkey., France, Vietnam, Norway and Iraq good-naturedly
posing for 4 picture of brotherhood.

16. Colonel M. de Oljveira Paiva, new Executive Committee

member, engrossed in a discussion with CGeneral Campes
Andrada of Portugal,




XXVth General Assembly

THE BASES FOR
FURTHER PROGRESS

1970 was rich in records of all types; it
therefore behocoved the XXVth Generzl
Assembly to foliow this trend.

And follow it did, with enthusiasm, com-
petence and... endurance.
Record Participation : over 100 delegates,

representing 37 nations - and 4 continents —
were in attendance.

The new Executive Committee

Elections are particularly important in a
prominent sparts arganization such as CISM.,

The tenures of the Executive Committee
members are necessarily short due to
military reassignments and promotions.

This, of course, entails the need for frequent
and judicious selections.

Within our Executive Committes, we now
have representatives from the three branches
of service, Navy, Army, and Air Force, of
four continents.

It is significant that for the first time, the
vast South American contienent is also
represented on this Committee,

The intensive Work of the Committees

Numerous committees — 22 to be exact —
convened during the week of 28 November
to & December, turning the huge Schevenin-

gen Kurhaus Hotel into a King-size beehive
humiming with the voicing of countless
projects and suggestions,

The Calendar

28 events were confirmed for 1971, while the
number of paricipating teams is expected
to exceed 200.

All our championships will henceforth be
entered on the caldendars of the Interna-
tional Sports Federations.

The Revision of the Statutes
and Regulations

A special efforts was devoted to the revision
and improvement of the Statutes while
great progress was made in updating the
numeraus sports regulations, which were,
whenever possible, aligned with existing
international regulations.

The CISM Village at the Munich Qlympic
Games

The CISM Dorl, to be located at Feldafing,
in the vicinity of Munich, will open its doors
on 21 August and remain in operation until
8 September.

As of now, the instaliation is fully booked,

Interest on the Part of Africa

The XXVth Generat Assembly braught to
light Africa’s growing interest in CISM
activities. Ghana attended the Assembly
for the first time.

The Democratic Repubfic of the Congo
officially joined our organization, while

observers from Senegal and the Camercun
closely followed the debates.

Broader Technical Assistance

Under the impulse of the Academy, a scien-
tific and technical agency, an extensive pro-
gram of assistance was projected for 197
and 1972,

Such program includes a series of clinics
to ke held in Africa, the Middle East, South
America, and Europe, as well as several
symposium’s in conjunction with champion-
ships, and the publication of numerous
krochures.

Further consideration was given to the pro-
ject of endowing the Academy with its own
permanent headquarters,

Fund for the Expansion of CISM

With a view to backing its all-out effort,
CISM has endorsed the creation of a Trans-
portation and Development Fund.

Friendship, Understanding,
Cooperation

The most remarkable achievement of the
XXVth General Assembly is without a
doubt, that it apporded ali the delegates an
opportunity to cement the bond of friendship
wich unites tham,

in joining their efforts for the benefit of the
world's youth, the members of CISM have
— pnee again — proven beyond doubt that
problems can be solved in a climate of
understanding, tolerance, and friendship,
In these troubled and difficult times, the
CISM delegates are aware and proud of the
example they are setting.

PROGRAMME ACADEMIE 1971 ACADEMY PROGRAMM

STAGES - JOURNEES D'ETUDE DATE PAYS LIEY DESCRIPTION
CLINICS - RESEARCH DAYS COUNTRY PLACE
Journées d'étude/Research days
- Conjointerment avec la XVIi* Se- 11-19 mars ITALIE YIPITENG - Aspect psychologique des
maine du Ski compétitions de ski
- In Conjunction with XVIth Ski- March 11th-18th ITALY - Psychological aspects of skiing
Week events
- Conjointement au XXI* Cham- 26-30 mars ITALIE CIVITAVECCHIA | - Réunion du Comité Directeur
picnnat de Cross-country
- In Conjunction with XX!th Cross- March 26th-30th ITALY - Academy Board of Directors
country meeting
Stage/Clinic - Méthades modernes d'entrai-
—~ Athlétisme Début mai IRAN TEHERAN nement
- Modern training methods
- Track and Field Beginning May TEHRAN - Baxe {arhitrage)
Boxing {umpiring)
Stage/Clinic
- Haltérophilie 29 aoit - 8 sept, BELGIQUE BRUXELLES - Sport - Musculation -
Aspects militaires
- Weight training Aug. 29th{Sept. 8th| BELGIUM BRUSSELS — Spaort - Muscle training -
Mititary aspects
Journées d’étude/Researchdays
- Conjointement au V= Champion- 3-12 sept, PORTUGAL FARO - Blessures - Soins et contréle
nat de parachutisme (Algarve)}
- in Conjunction with Vth Para- Sept. 3rdf12th - Injury care and control
chuting Championship
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KARHU la margue

et équipements,qui §
‘de Por, dans la couls
30 km, aux Jeux O1I3
ques de Grenoble
LES SKIS KARHU

+ en boulepn - finlandais, so
souples, bordés de bois dar.

- LESBATONS KARHU

: bambou du Tonkin de premi

classe, imprégnés de facon &
pas se fendre.

LES CHAUSSURES
KARHU

: les chaussiures de aki parti-
culitrement solides grice a leurs
semellies renforcées d’acier, 16gé-
res, trés appréciées des champions.

LES FIXATIONS
MM-KARHU

: les fixations de comnrse de toule
confiance, les plus légéres da
marché.

Chaude on froide — i Ia maison —
au restaurant ou au tea — room;:

K ARHU skis and ski equip-

ment helped carry off the
X kilometre gold in the
s noble Olympics

| POLES

mpregnated tonkin g

LI'INE

pour mieux réussir!

KARHU Ski und KARHU-
Ausriistung begleiteten in
Grenoble den Goldmedail-
lenlaufer itber 30 km zum
Ziel ' : :

KARHU-SKI: .

_Halthar, elastisch, wit - Hartholz-
- kant, aus finnischer Birke. ’

KARHU-STOCKE:

. Erstklassiges Tonkin-Kohr,

rissfest imprigniert
KARHU-STIEFEL:
Bodenstiitze aus Stahl, daram

ausserordentlich halthar; leicht,
datam die beliebtesten Wettkampt-

. stiefel. :
. KARHU-MM-
| BINDUNGEN:

Ungewdhnlich zuverlissige Ski-
bindungen, unitbertroffen leicht im
Gewicht :

KARHU -sportab

Helsinki, Finnland




